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MUNZEN - ALTDEUTSCHE STAATEN

Anhalt 1911 A, 3 Mark - Friedrich Il., hauchfeine Kratzerchen bei sehr ansprechendem Relief (Jae-Nr.23/Jae.-Wert
EUR 140,--/vz-ST) (2322)

Anhalt-Dessau 1863 A, Taler - Leopold Friedrich - Zur Wiedervereinigung, hauchfeine Kratzerchen im Minzgrund,
winz. Randkerchen und Anlaufkreis auf der Wange bei ansonsten perfekter Erhaltung (AKS-Nr.35/AKS-Wert EUR
200,--/vz-ST) (2322)

Baden 1847, Doppelgulden - Leopold, hauchfeine Kratzer im Munzgrund bei ansonsten ansprechender Erhaltung
(AKS-Nr.91/AKS-Wert EUR 190,--/vz) (2322)

Baden 1902 (G), 2 Mark - Friedrich - 50-jahriges Regierungsjubildum, hauchfeine Kratzerchen bei sehr
ansprechendem Relief (Jae.-Nr.48/Jae.-Wert EUR 25,--/ vz-ST) (2322)

Baden 1906 (G), 2 Mark - Friedrich und Luise - Goldene Hochzeit, Stempelglanz (Jae.-Nr.34/Jae.-Wert EUR 55,--/
ST) (2322)

Baden 1908 G, 5 Mark - Friedrich Il., zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit nur kl. Kratzerchen und Randfehlerchen
bei ansprechendem Relief (Jae.-Nr.40/Jae-Wert EUR 70,--/ss) (2327)

Bayern 1770, Thaler - Maximilian lll./Madonna mit Kind, Silber, zeitgeméafle Gebrauchserhaltung mit Kratzern und
Randfehlern bei leicht beeintrachtigtem Relief, Henkelspur (KM-Nr.519.1/KM-Wert USD 30,--/s) (2331)

Bayern 1809, Kronentaler - Maximilianus losephus, zeitgemalRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern
bei leicht beeintréachtigtem Relief, alte Putzspuren, stark angelaufen (AKS-Nr.44/ AKS-Wert EUR 350,--/s-ss) (2278)

Bayern 1818, Konventionsthaler - Charta Magna Bavariae/Maximilianus losephus, zeitgeméfle Gebrauchsspren wie
kl.Kratzer im Minzgrund und minm.Randfehlerchen bei ansonsten sehr ansprechender zeitgemaRer Erhaltung,
Patina (KM-Nr.708/KM-Wert USD 80,--/ss-vz) (2322)

Bayern 1845, Doppelgulden - Ludwig I., kl.Kratzer im Minzgrund und minim.Randfehlerchen bei ansosnten
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.77/AKS-Wert EUR 80,--/ss) (2322)

Bayern 1855, Doppelgulden/Mariengulden -Maximilian 11., feine Kratzer und Putzspuren im Mulnzgrund bei ansonsten
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.168/AKS-Wert EUR 90,--/vz) (2322)

Bayern 1893 - 1914, Lot von drei Silbermunzen, Aufstellung vorhanden, Silberfeingewicht bereits 55 Gramm, dabei 5
Mark - Otto 1893 (ss), 3 Mark - Luitpold 1911 - Auf seinen Tod (ST) und 3 Mark - Ludwig Il (vz) (Jae.-Nr. 46, 49, 52 /
Jae.-Wert EUR 160,-- /ss, vz, ST) (2327)

Bayern 1911 D, 2 Mark - Luitpold - 90.Geburtstag und 25.Regentschaftsjubildum, hauchfeine Kratzerchen bei sehr
ansprechendem Relief (Jae.-Nr.48/Jae.-Wert EUR 25,--/ vz-ST) (2322)

Bayern 1911 D, 3 Mark - Luitpold, hauchfeine Kratzerchen bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.49 /Jae.-Wert
EUR 50,--/ vz-ST) (2322)

Bayern 1911 D, 5 Mark - Luitpold, zeitgemdRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei
ansprechendem Relief, Korrosionspunktchen (Jae.-Nr.50 /Jae.-Wert EUR 55,--/ ss) (2322)

Bremen 1863, Taler - Zur 50jahrigen Jubelfeier der Befreiung Deutschlands, hauchfeine Kratzerchen im Miinzgrund,
Anlauf- und Schmutzspuren bei ansonsten perfekter Erhaltung (AKS-Nr.14/AKS-Wert EUR 150,--/vz-ST) (2322)

Bremen 1871 B, Taler - Zur Erinnerung an glorreich erkdmpften Frieden, minim.Randfehlerchen, Patina (AKS-Nr.17/
AKS-Wert EUR 150,--/vz-ST) (2322)

Frankfurt 1848, Doppelgulden - 18.Mai 1848, winz.Randdellchen bei ansonsten Stempelglanz-Erhaltung (AKS-Nr.38/
AKS-Wert EUR 480,--/ST) (2322)

Frankfurt 1848, Doppelgulden - Erzherzog Johann von Osterreich, Kratzer im Minzgrund und Randfehler, stark
geputzt (AKS-Nr.39/AKS-Wert EUR 70,--/ss) (2322)

Frankfurt 1859, Taler - zu Schiller's Hundertjahriger Geburtstagsfeier, minim.Kratzerchen im polierten Mlnzgrund,
Anlaufspur (AKS-Nr.43/AKS-Wert EUR 350,--/ST) (2322)

Frankfurt 1861, Doppeltaler - Francofurtia, Korrosionspunkte und feine Kratzer im Miinzgrund bei ansonsten guter
Erhaltung (AKS-Nr.4/AKS-Wert EUR 280,--/vz) (2322)

Frankfurt 1863, Taler - Freie Stadt FRankfurt - Gedenkthaler, winz.Kratzerchen im Minzgrund, Anlaufspur (AKS-
Nr.45/AKS-Wert EUR 500,--/ST) (2322)

Hamburg 1875 J, 5 Mark - Stadtwappen, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit nur kl. Kratzerchen und
Randfehlerchen bei bei ansprechendem Relief (AKS-Nr.44/AKS-Wert EUR 50,--/ss) (2327)

Hamburg 1909 J, 3 Mark - Stadtwappen, hauchfeine Kratzerchen bei sehr ansprechendem Relief,
Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.64 /Jae.-Wert EUR 27,/ vz-ST) (2322)

Hamburg 1898 J, 5 Mark - Stadtwappen, zeitgemafRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei
ansprechendem Relief, Korrosionspiinkichen (Jae.-Nr.65 /Jae.-Wert EUR 55,--/ ss) (2322)

Hamburg 1907 J, 5 Mark - Stadtwappen, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei
ansprechendem Relief, Korrosionspiinktchen (Jae.-Nr.65 /Jae.-Wert EUR 30,--/ ss) (2322)

Hannover 1855, Doppeltaler - Georg V., hauchfeine Kratzerchen im Muinzgrund und minim.Randfehlerchen bei
ansonsten fast Stempelglanz-Erhaltung, Korrosionspiinktchen (AKS-Nr.142/AKS-Wert EUR 360,--/vz-ST) (2322)

Hannover 1865, Taler - Georg V. - Den Siegern bei Waterloo, hauchfeine Kratzerchen im Minzgrund, zwei
winz.Korrosionsptiinktchen im Rand, geputzt (AKS-Nr.160/AKS-Wert EUR 140,--/vz) (2322)

Hessen 1904 (A), 5 Mark - 400.Geburtstag Philipps des GroRBmitigen, Polierte Platte mit typischer mattierter
Vorderseite und Polierter Rickseite, auf der mattierten Seite kl.Kratzerchen auf Backe und Hals,
Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.75/Jae.-Wert EUR 700,--/PP mit leichten Mangeln) (2322)

Libeck 1908 A, 3 Mark - Stadtwappen, hauchfeine Kratzerchen bei sehr ansprechendem Relief, leichte
Anlaufspuren (Jae.-Nr.82 /Jae.-Wert EUR 170,--/ vz-ST) (2322)

Nassau 1836, Kronentaler - Wilhelm, minim.Kratzerchen im Miinzgrund bei gutem Relief (AKS-Nr.42/AKS-Wert EUR
500,--/vz-ST) (2322)

Nassau 1844, 1 Gulden - Adolph, kl.Kratzerchen und Randfehlerchen bei noch ansprechendem Relief (AKS-Nr.42/
AKS-Wert EUR 70,--/ss) (2322)
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Nassau 1860, Doppeltaler - Adolph, minim.Kratzerchen im Miinzgrund und Randfehlerchen bei gutem Relief (AKS-
Nr.61/AKS-Wert EUR 700,--/vz-ST) (2322)

Nassau 1860, Taler - Adolph - Vereinstaler, Kratzer und Randfehler bei nur leicht beeintrachtigtem Relief (AKS-Nr.63/
AKS-Wert EUR 120,--/ss) (2322)

Nassau 1864, Taler - Adolph - 25 Jahre segensreiche Regierung, minim. Randfehlerchen und leider Korrosionsfleck
bei ansonsten fast Stempelglanz-Erhaltung, Patina (AKS-Nr.77/AKS-Wert EUR 200,--/vz) (2322)

PreufRen 1785 A, Thaler - Friedrich, kleine Kratzer im Muinzgrund bei gutem Relief (KM-Nr.332.1/KM-Wert USD 200,--
/ss) (2322)

PreuRen 1814 A, Friedr.Wilhelm lll., zeitgemaRe Gebrauchsspuren wie Kratzer und Randfehler bei ansprechendem
Relief (AKS-Nr.11/AKS-Wert EUR 90,--/ss) (2322)

Preulen 1859 A, Taler - Vereinsthaler, Stempelglanz, Anlaufspur (AKS-Nr.78/AKS-Wert EUR 220,--/ST) (2322)

PreuRen 1861, Taler - Wilhelm & Augusta, zeitgemale Gebrauchserhaltung mit kl.Kratzern und minim.
Randfehlerchen bei sehr leicht beeintrdchtigtem Relief, fast Stempelglanz (AKS-Nr.116/AKS-Wert EUR 50,--/vz-ST)
(2322)

Preuen 1866 A, Wilhelm - Auf den Sieg von 1866 (iber Osterreich,winz.Randfehlerchen, ansonsten Stempelglanz,
gereinigt (AKS-Nr.117/AKS-Wert EUR 160,--/ST) (2322)

PreuRen 1870 A, Taler - Wilhelm, feine Kratzer im Muinzgrund und minim. Randfehlerchen bei ansprechendem Relief
(AKS-Nr.99/AKS-Wert EUR 80,-- /vz-ST) (2322)

PreuRen 1871 A, Wilhelm - Auf den Sieg von 1871 Uber Frankreich, hauchfeine Kratzerchen im Muinzgrund und
winz.Randfehlerchen (AKS-Nr.118/AKS-Wert EUR 45,--/vz) (2322)

PreuRen 1871, Vereinstaler - Ludwig Il., zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei
ansprechendem Relief, Korrosionsplinktchen (Jae.-Nr.188 /Jae.-Wert EUR 60,--/ ss) (2322)

PreuRen 1873 A, 20 M.(ark) - Wilhelm, 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen (Jae.-
Nr.243/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

PreuRen 1876 B, 5 Mark - Wilhelm, zeitgemafe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei leicht
beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr.97/Jae.-Wert EUR 35,--/ss) (2322)

PreuRen 1876 A, 5 Mark - Wilhelm, zeitgemafle Gebrauchsspuren, wie Kratzer und Randfehler bei leicht
beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr. 97 /Jae.-Wert EUR 35,-- /ss) (2178)

PreuRen 1878 A, 5 Mark - Wilhelm, Gold, Gewicht 1,991 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren, wie Kratzer und
Randfehler (Jae.-Nr.244/Jae.-Wert EUR 340,--/ss) (2332)

PreulRen 1888, 2 Mark - Friedrich, zeitgemale Gebrauchserhaltung mit kl.Kratzern und minim. Randfehlerchen bei
sehr leicht beeintrachtigtem Relief, fast Stempelglanz (Jae.-Nr.98/Jae.-Wert EUR 80,--/vz-ST) (2322)

Preuflen 1888, 5 Mark - Friedrich, feine Kratzer im Miinzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.99/Jae.-Wert
EUR 80,--/vz-ST) (2322)

PreuRen 1888 A, 20 Mark - Friedrich., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer im Miinzgrund (Jae.-Nr.248/
Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

PreuRen 1901- 1913, Lot von funf Silbermlnzen dieser Zeit in zeitgemafRen leichten Gebrauchserhaltungen,
Silberfeingewicht bereits 75 Gramm, teils Anlaufspuren, teils Korrosionspiinktchen (Jae.-Nr.  /Jae.-Wert EUR 123,--
/ss-vz + vz) (2322)

PreuRen 1908, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, zeitgemafRe Gebrauchsspuren (Jae.-
Nr.252/Jae.-Wert 380,--/ss) (2075)

Preuflen 1909 A, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen (Jae.-
Nr.252/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

Preuflen 1910 A, 3 Mark - UNI Berlin, Silber, Stempelglanz, Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.107/Jae.-Wert EUR 120,--/
ST) (2322)

PreuRen 1911 A, 3 Mark - UNI Breslau, feine Kratzer im Minzgrund, kl.Randfehlerchen bei ansonsten
ansprechender Erhaltung (Jae.-Nr.108/Jae.-Wert EUR 50,--/ vz) (2322)

PreuRen 1911 A, 3 Mark - UNI Breslau, winz.Randdellchen bei ansonsten sehr ansprechender Erhaltung (Jae.-
Nr.108/Jae.-Wert EUR 90,-- /ST) (2178)

PreuRen 1913 (A), 2 Mark und 3 Mark - Jahrhundertfeier der Befreiungskriege gegen Frankreich, feine Kratzer im
Minzgrund bei ansprechenden Reliefs, leichte Anlaufspuren (Jae.-Nr.109+110/Jae.-Wert EUR 40,--/ST mit
Korrosionspuinktchen) (2322)

Sachsen 1783 I|.E.C., Thaler - Friedrich August, hauchfeine Kratzer im Minzgrund bei gutem Relief,
Korrisonsplinktchen (KM-Nr.993.2/KM-Wert USD 150,--/ss) (2322)

Sachsen 1827, Konventionstaler - Friedrich August in Uniform mit Hermelinmantel, hauchfeine Kratzerchen im
Minzgrund und minim.Randfehlerchen bei ansonsten sehr guter Erhaltung, geputzt (AKS-Nr.30/AKS-Wert EUR 280,-
-/vz) (2322)

Sachsen 1836 G, Ausbeutetaler - Anton, kl. Kratzerchen im Minzgrund und Randfehlerchen bei ansonsten
ansprechender Erhaltung geputzt (AKS-Nr.67/AKS-Wert EUR 260,--/ss-vz) (2322)

Sachsen 1854, Doppeltaler - Friedrich August Il - Auf den Tod des Konigs, kl. Kratzerchen im Minzgrund und
minim.Randfehlerchen bei ansonsten ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.116/AKS-Wert EUR 500,--/vz) (2322)

Sachsen 1871, lohann V. - Auf den Sieg von 1871 Uber Frankreich, hauchfeine Kratzer im Minzgrund und
minim.Randdellchen, geputzt (AKS-Nr.159/AKS-Wert EUR 170,--/vz-ST) (2322)

Sachsen 1872, Doppeltaler - lohann und Amalie - Goldene Hochzeit, hauchfeine Kratzer im Minzgrund bei
ansonsten fast Stempelglanzerhaltung (AKS-Nr.160/AKS-Wert EUR 400,--/vz-ST) (2322)

Sachsen 1876 E, 5 Mark - Albert, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei leicht
beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr.123/Jae.-Wert EUR 60,--/ss) (2322)

Sachsen 1902 E, 5 Mark - Albert, zeitgemafie Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei ansprechendem
Relief, Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.128 /Jae.-Wert EUR 95,--/ ss) (2322)

Sachsen 1908+1909 E, 3 Mark- und 5 Mark-Friedrich August, kleine Kratzer und Randfehler, sowie Korrosionsstellen
(Jae.-Nr.135+136/Jae.-Wert EUR 77,--/ss) (2322)

280,-

50,-

80,-

80,-

35,-

90,-

25,-

60,-

40,-

15,-

25,-

400,-

15,-

15,-

140,-

40,-

40,-

400,-

35,-

400,-

400,-

45,-

25,-

35,-

15,-

60,-

110,-

120,-

200,-

80,-

200,-

25,-

40,-

30,-



Los-Nr. MUNZEN - ALTDEUTSCHE STAATEN Ausruf in €

67 Sachsen 1909, 5 Mark - Universitat Leipzig, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit kl. Kratzern und minim. 100,-
Randfehlerchen bei sehr leicht beeintrachtigtem Relief, fast Stempelglanz (Jae.-Nr.139/Jae.-Wert EUR 200,--/vz-ST)
(2322)

68 Sachsen 1914 , 5 Mark - Friedrich August, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit kl. Kratzern und minim. 50,-
Randfehlerchen bei sehr leicht beeintrachtigtem Relief, fast Stempelglanz (Jae.-Nr.136/Jae.-Wert EUR 95,--/vz-ST)
(2322)

69 Schwarzburg-Sondershausen 1909 A, 3 Mark - Karl Ginter - Auf den Tod des Fursten, feine Kratzer und 60,-
winz.Randfehlerchen bei ansprechender Gesamterhaltung (Jae.-Nr.170/Jae.-Wert EUR 120,--/ vz-ST) (2322)

70 Sachsen-Weimar-Eisenach 1908 (A), 5 Mark - 350 Jahrfeier der UNI Jena, Stempelglanz mit Korrosionsplinktchen 100,-
(Jae.-Nr.161/Jae.-Wert EUR 340,--/ST mit Korrosionsptinktchen) (2322)

71 Sachsen-Weimar-Eisenach 1910 (A), 3 Mark - Hochzeit mit Feodora von Sachsen-Meiningen, hauchfeine 35,-
Kratzerchen bei sehr ansprechendem Relief, leichte Anlaufspuren (Jae.-Nr.162/Jae.-Wert EUR 70,--/vz) (2178)

72 Sachsen-Weimar-Eisenach 1915, 3 Mark - Jahrhunderfeier de Grofherzogtums, winz. Randdellchen und 80,-
Korrosionspuinktchen, ansonsten absolut Stempelglanz (AKS-Nr.47/AKS-Wert EUR 200,--/ST) (2322)

73 Wirttemberg 1871, Taler - Karl - Mit Gott durch Kampf und Sieg zur Einigung, kl.Kratzer im Minzgrund bei 50,-
ansosnten ansprechender Erhaltung AKS-Nr.132/AKS-Wert EUR 140,--/vz) (2322)

74 Wirttemberg 1876 F, 5 Mark - Karl, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit nur kl. Kratzerchen und Randfehlerchen bei 30,-
bei ansprechendem Relief (Jae.-Nr.173/Jae.-Wert EUR 70,--/ss) (2327)

75 Wirttemberg 1904 F, 5 Mark - Wilhelm 1., zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern bei leicht 15,-
beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr.176/Jae.-Wert EUR 33,--/ss) (2322)

76 Wirttemberg 1911 F, 3 Mark - Wilhelm II. und Charlotte zur silbernen Hochzeit, Stempelglanz (Jae.-Nr.177a /Jae.- 30,-
Wert EUR 80,--+/ ST) (2322)
MUNZEN - DEUTSCHLAND

77 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1924, 1 Mark (1924 A/ vz) und 3 Mark (1924 A/ ss-vz) - Kursminzen, 30,-
hauchfeine Kratzerchen und minim.Randdellchen im Munzgrund bei ansonsten ansprechender Erhaltung (Jae.-
Nr.311+312/Jae.-Wert EUR 94,--/ss-vz + vz) (2322)

78 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1925 A, 1 Mark (1925 A/ vz) und 3 Mark (1925 A/ vz) - Kursmiinzen, hauchfeine 20,-
Kratzerchen im Miinzgrund bei ansonsten ansprechender Erhaltung (Jae.-Nr.319+320/Jae.-Wert EUR 49,--/ss-vz +
vz) (2322)

79 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1925, 3 Reichsmark - zur Jahrtausendfeier der Rheinlande, feine Kratzer im 15,-
Munzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.321/Jae.-Wert EUR 38,--/vz-ST) (2322)

80 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1925 A, 5 Reichsmark - zur Jahrtausendfeier der Rheinlande, zeitgemélie 40,-
Gebrauchserhaltung mit leichten Kratzern im Mlnzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.322/Jae.-Wert EUR
90,--/ vz) (2322)

81 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1926 A, 3 Rm.- 700 Jahre Reichsfreiheit Libeck, Stempelglanz (Jae.-Nr.323/ 90,-
Jae.-Wert EUR 220,--/ST) (2322)

82 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1927 A, 3 Rm. - 100 Jahre Bremerhaven, Stempelglanz (Jae.-Nr.325/Jae.- 85,-
Wert EUR 210,--/ST) (2322)

83 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1927 A, 3 Rm. - UNI Marburg, Stempelglanz (Jae.-Nr.330/Jae.-Wert EUR 80,-
190,--/ST) (2322)

84 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1927 A, 3 Rm. - Nordhausen, Stempelglanz (Jae.-Nr.327/Jae.-Wert EUR 215,-- 85,-
/ST) (2322)

85 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1927 A, 5 Reichsmark - Eichbaum, zeitgeméRe Gebrauchserhaltung mit 55,-
leichten Kratzern im Munzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.331/Jae.-Wert EUR 130,--/ vz) (2322)

86 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1928 A, 5 Rm. - Eichbaum, Korrosionspuinktchen, ansonsten Stempelglanz 110,-
(Jae.-Nr.331/Jae.-Wert EUR 280,--/ST) (2322)

87 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1928 A, 3 Rm. - Naumburg, Stempelglanz (Jae.-Nr.333/Jae.-Wert EUR 240,--/ 100,-
ST) (2322)

88 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1929 F, 3 Reichsmark - Lessing, zeitgeméafRe Gebrauchserhaltung mit leichten 30,-
Kratzern im Miinzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.335/Jae.-Wert EUR 70,--/vz) (2322)

89 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1929 E, 5 Rm. - Lessing, Stempelglanz (Jae.-Nr.336/Jae.-Wert EUR 280,--/ 110,-
ST) (2322)

90 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1929 A, 3 Rm. - Vereinigung Waldecks mit Preuf3en, Stempelglanz (Jae.- 70,-
Nr.337/Jae.-Wert EUR 170,--/ST) (2322)

91 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1929 E, 2 Reichsmark - Meifen, zeitgemafie Gebrauchserhaltung mit leichten 15,-
Kratzern im Miinzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.338/Jae.-Wert EUR 30,--/ ss-vz) (2322)

92 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1929 A, 3 Rm. - Weimarer Reichsverfassung, Stempelglanz (Jae.-Nr.340/Jae.- 30,-
Wert EUR 70,--/ST) (2322)

93 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1929 A, 5 Rm.- Weimarer Reichsverfassung,feine Kratzerchen im Miinzgrund 45,-
bei ansonsten guter Erhaltung (Jae.-Nr.341/Jae.-Wert EUR 110,--/vz) (2322)

94 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1930 A, 3 Rm. - Graf Zeppelin, Stempelglanz Erhaltung (Jae.-Nr.342/Jae.-Wert 50,-
EUR 130,--/ST) (2322)

95 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1930 D, 5 Rm. - Graf Zeppelin, Stempelglanz (Jae.-Nr.343/Jae.-Wert EUR 120,-
300,--/ST) (2322)

96 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1930 A, 3 Rm. - Vogelweide, Stempelglanz (Jae.-Nr.344/Jae.-Wert EUR 115,-- 50,-
/ST) (2322)

97 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1930 A, 3 Rm. - Rheinland-Rdumung, Stempelglanz (Jae.-Nr.345/Jae.-Wert 35,-
EUR 90,--/ST) (2322)

98 Deutsches Reich/Weimarer Republik 1930 A, 5 Rm. - Rheinland-Raumung, Stempelglanz (Jae.-Nr.346/Jae.-Wert 100,-

EUR 260,--/ST) (2322)



Los-Nr. MUNZEN - DEUTSCHLAND Ausruf in €
99 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1931 A, 3 Reichsmark - Stein, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit leichten 55,-
Kratzern im Miinzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.348/Jae.-Wert EUR 110,--/vz-ST) (2322)
100 Deutsches Reich/ Weimarer Republik 1932 A, 3 Reichsmark - Goethe, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit leichten 40,-
Kratzern im Miinzgrund bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.350/Jae.-Wert EUR 80,--/vz-ST) (2322)
101 Deutsches Reich 1932 A - Probe, 5 Rm.- Eichbaum als Probe! Glatter Rand, das Wort Probe tUber dem Adler- 600,-
Schwanz, Messing veredelt, Gewicht 20,1 Gramm (Jae.-Nr.331 - Probe/vz) (2330)
102 Deutsches Reich 1934, 2 Reichsmark - Schiller, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit leichten Kratzern im Miinzgrund 20,-
bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.358/Jae.-Wert EUR 45,--/ vz) (2322)
103 Deutsches Reich 1934, 5 Reichsmark - Schiller, zeitgemaRe Gebrauchserhaltungmit leichten Kratzern im Muinzgrund 100,-
bei sehr ansprechendem Relief (Jae.-Nr.359/Jae.-Wert EUR 250,--/ vz) (2322)
104 Deutsches Reich 1933 A+ J, 2x 2 Rm. - Martin Luther, feine Kratzer im Miinzgrund bei ansprechenden Reliefs (Jae.- 25,-
Nr.352 (x2)/Jae.-Wert EUR 62,--/vz) (2322)
105 Deutsches Reich 1933 A, 5 Rm. - Luther, winz. Kratzer auf Wange, Stempelglanz (Jae.-Nr.353/Jae.-Wert EUR 250,-- 100,-
/ST) (2322)
106 Deutsches Reich 1939 A - Probe, 1 Rm.-Kursmiinze als stark magnetische Probe! Glatter Rand, das Wort Probe 250,-
Uber der Wertziffer, Chromstahl mit Kupfer-Nickel-Plattierung, Korrosionspunkte bei ansonsten guter Erhaltung,
Gewicht 4,4 Gramm (Jae.-Nr.354 - Probe/ss-vz) (2330)
107 Deutsches Reich 1939 A - Probe, 1 Rm.- Kursmiinze als stark magnetische Probe! Glatter Rand, das Wort Probe 250,-
Uber der Wertziffer, Kupfer-Nickel-Plattierung, eingestanzte Proben-Nummer '26' neben Adlerkopf Korrosionsstellen,
Gewicht 4,3 Gramm (Jae.-Nr.354 - Probe und zus.Pragezahl /ss) (2330)
108 Deutsches Reich 1939- Probe, 1 Rm.-Kursmiinze als magnetische Probe! Glatter Rand, das Wort Probe Uber der 250,-
Wertziffer, Kupfer-Nickel-Plattierung, riickseitig Umschrift Gemeinnutz vor Eigennutz im gerahmten Rand, mittig Adler
mit Hakenkreuz, Jahreszahl 1940, bis auf eine kleinen Reliefabrieb in der Umschrift in guter Erhaltung, Gewicht 4,3
Gramm (Jae.-Nr.354 - Probe/vz) (2330)
109 Notgeldmiinzen der Nirnberger Straflenbahn, kleine Sammlung von 37 verschiedenen Notgeldminzen der 30,-
Nirnberg-Firther StraRenbahn im Original-Sammelalbum seiner Zeit, mit Notgeldverzeichnis (laut diesem fehlen nur
noch drei Stiicke! Hochinteressantes zeitdokument! (vz+ST) (2100)
110 Bielefeld 1923, Spenden-Medaille - Not Goldmark, kleine Kratzer im Miinzgrund bei ansontsnen guter Erhaltung (vz) 15,-
(2349)
MUNZEN - DDR
111 DDR 1966 (A), 10 Mark - Karl Friedrich Schinkel, Stempelglanz (Jae.-Nr.1517/Jae.-Wert EUR 170,--/ST) (2280) 70,-
112 DDR 1967 (A), 20 Mark - Wilhelm von Humboldt, Randschrift 20 Mark (dreimal), Stempelglanz (Jae.-Nr.1520F1/ 70,-
Jae.-Wert EUR 180,--/ST) (2280)
113 DDR 1973 (A), 20 Mark - August Bebel, Stempelglanz (Jae.-Nr.1547/Jae.-Wert EUR 60,--/ST) (2280) 25,-
114 DDR 1975 (A), 10 Mark - Albert Schweitzer, Legierungsvariante in 500er-Silber mit anderer Riickseite, Stempelglanz 35,-
(Jae.-Nr.1554 P1/Jae.-Wert EUR 110,--/ST) (2280)
115 DDR 1975 (A), 20 Mark - Johann Sebastian Bach, Noten und Schrift vertieft, Stempelglanz (Jae.-Nr.1555P/Jae.-Wert 50,-
EUR 135,--/ST) (2280)
116 DDR 1976 (A), 20 Mark - Wilhelm Liebknecht, Stempelglanz (Jae.-Nr.1561/Jae.-Wert EUR 60,--/ST) (2280) 25,-
117 DDR 1976 (A), 10 Mark - Carl Maria von Weber, Stempelglanz (Jae.-Nr.1562/Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280) 20,-
118 DDR 1976 (A), 10 Mark - 150.Todestag von Carl Maria von Weber im Original-Hartplastikkastchen mit Plombe 30,-
(Kastchen leichte Gebrauchsspuren), Polierte Platte (Jae.-Nr.1562/PP) (2280)
119 DDR 1980 (A), 10 Mark - Gerhard Johann David von Scharnhorst, Stempelglanz (Jae.-Nr.1577/Jae.-Wert EUR 50,--/ 20,-
ST) (2280)
120 DDR 1981, 10 Mark - NVA, Polierte Platte, original verplombt im Hartplastikkdstchen (Jae.-Nr. 1578 /Jae.-Wert EUR 10,-
35,--/PP) (2327)
121 DDR 1981, 10 Mark - Hegel, Polierte Platte, original verplombt im Hartplastikkastchen (Jae.-Nr. 1581 /Jae.-Wert EUR 20,-
60,--/PP) (2327)
122 DDR 1982, 5 Mark - Goethes Gartenhaus in Weimar, Polierte Platte, original verplombt im Hartplastikkastchen (Jae.- 15,-
Nr. 1585 /Jae.-Wert EUR 40,--/PP) (2327)
123 DDR 1983 (A), 10 Mark - 100.Todestag von Richard Wagner, Stempelglanz (Jae.-Nr.1589 /Jae.-Wert EUR 38,--/ST) 15,-
(2280)
124 DDR 1985 A, 5 Mark - Wallpavillon des Dresdener Zwingers im Original-Hartplastikkastchen, Kastchen leichte Gebot
Gebrauchsspuren, Stempelglanz (Jae.-Nr.1602/Jae.-Wert EUR 16,--/ST) (2280)
125 DDR 1985 A, 10 Mark - 40.Jahrestag Sieg uUber den Faschismus im Original-Hartplastikkastchen, Kastchen leichte Gebot
Gebrauchsspuren, Stempelglanz (Jae.-Nr.1603/ST) (2280)
126 DDR 1985, Gedenkmedaille der Volks-Solidaritat 'FUr das Wohl der alteren Birger...." im Original- Gebot
Hartplastikkastchen, Durchmesser 32 mm, Gewicht 23,8 Gramm, Polierte Platte (ST) (2280)
127 DDR 1987, Thematischer Satz 750 Jahre Berlin mit 4 x 5 Mark plus Plakette, Stempelglanz im Original-Etui (Jae.- 15,-
Wert EUR 35,--/ST) (2280)
128 DDR 1988 (A), 5 Mark - Ernst Barlach, Stempelglanz (Jae.-Nr.1620/Jae.-Wert EUR 75,--/ST) (2280) 30,-
129 DDR 1990 (A), 5 Mark - Kurt Tucholsky, Stempelglanz (Jae.-Nr.1633/Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280) 20,-
130 DDR 1990 A, 5 Mark - Kurt Tucholsky, Polierte Platte (Jae.-Nr.1633/Jae.-Wert EUR 115,--/PP) (2280) 45,-
MUNZEN - BUNDESREPUBLIK
131 Bundesrepublik 1951, 2 DM - Trauben & Ahren in allen vier Priagebuchstaben, D - F- G - J, kleine Kratzer und 70,-

Randfehlerchen, schones Set (Jae.-Nr.386 (4x)/Jae.-Wert EUR 184,--/ vz ) (2280)
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Bundesrepublik 1952 - 1964, 5 DM-Sondermiinzen-Serie der 'Ersten Funf' - Germanisches Museum bis Fichte, alle
Stiicke mit leichten Gebrauchsspuren wie kleinen Kratzerchen im Miinzgrund, manche auch winz.Randfehlerchen
und teils kl.Anlauf- oder Korrosionsplinktchen, ansprechende Reliefs (Jae.-Nr. 388, 389, 390, 391, 393 /Jae.-Wert
EUR 1.280,-- /vz) (2322)

Bundesrepublik 1952, 5 DM - Germanisches Museum, feine Kratzerchen im Miinzgrund und minim.Randdellchen,
Patina (Jae.-Nr.388/Jae.-Wert EUR 450,--/vz) (2262)

Bundesrepublik 1955, 5 DM - Markgraf von Baden, feine Kratzerchen im Miinzgrund bei ansonsten Stempelganz-
Erhaltung (Jae.-Nr.391/Jae.-Wert EUR 250,--/vz-ST) (2178)

Bundesrepublik 1957, 5 DM - Eichendorff, hauchfeine Kratzerchen im Minzgrund bei ansonsten sehr ansprechender
Erhaltung (Jae.-Nr.391/Jae.-Wert EUR 250,--/vz-ST) (2178)

Bundesrepublik 1957, 5 DM - Eichendorff, feine Kratzerchen im Minzgrund und minim.Randdellchen, leichter
Grinspan-Ansatz (Jae.-Nr.391/Jae.-Wert EUR 250,--/vz) (2075)

Bundesrepublik 1958 J, 5 DM - Adler - Kursmiinze im seltenen Pragejahr 1958 Buchstabe J, kleine Kratzer und
Randfehler bei ansprechendem Relief (Jae.-Nr.387/Jae.-Wert EUR 400,--/ss) (2322)

Bundesrepublik 1964, 3 x 5 DM-Fichte, feine Kratzerchen im Miinzgrund bei ansonsten ansprechenden Reliefs (Jae.-
Nr. 393 (3x) /Jae.-Wert EUR 90,-- /vz-ST) (2322)

Bundesrepublik 1967-1985, 5 DM-Sondermiinzen-Schreibtischfund, Altnominalwert bereits DM 35,-- /= EUR 17,90,
Silberfeingewicht bereits 42 Gramm, teils angelaufen, Stempelglanz (Jae.-Nr.ex. /ST) (2328)

Bundesrepublik 1968 G (magnetisch), Original Kursmiinzenset diesen Jahres mit der 2 Pfg. magnetisch, original
verschweillt! 10 Pfg. mit Korrosionsfleckchen, Polierte Platte! (Jae.-Wert EUR 280,--/PP) (2327)

Bundesrepublik 1969-1973, 3 x Original Kursminzensatz, 1969 G (Folie oben gelocht!), 1971 J und 1973 J, alle
Séatze original verschweil3t! Polierte Platte! (Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2327)

Bundesrepublik 1970 F, Original Kursmiinzenset diesen Jahres, original verschweil’t! Polierte Platte! (Jae.-Wert
EUR 110,--/PP) (2327)

Bundesrepublik 2001 F, 1 DM - Goldmark, 999,9er-Gold, Gewicht 12 Gramm, Stempelglanz, verkapselt! (Jae.-Nr.
/Jae.-Wert EUR  /ST) (2344)

Bundesrepublik 2002, Offizeller Gedenkmiinzensatz 2002 im Original Blister mit Umkarton, Nominalwert EUR 50,--,
Silberfeingewicht 83,25 Gramm, Polierte Platte (Jae.-Nr.ex.490-496/ Jae.-Wert EUR 150,--/PP) (2322)

Bundesrepublik 2002 A, 100 EURO - Wahrungsunion, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 493 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

Bundesrepublik 2002 D, 100 EURO - Wahrungsunion, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm,
Stempelglanz, verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.493/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

Bundesrepublik 2002 G, 100 EURO - Wahrungsunion, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt mit Zertifikat und Original-Késtchen (Kastchen mit leichten Gebrauchsspuren) (Jae.-Nr. 493 /Jae.-Wert
EUR 900,-- /ST) (2345)

Bundesrepublik 2002 F, 200 EURO - Wahrungsunion, 999,9er-Gold, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, verkapselt
mit Zertifikat und Original-Kastchen (K&stchen mit leichten Gebrauchsspuren) (Jae.-Nr. 494 /Jae.-Wert EUR 2.650,-- /
ST) (2345)

Bundesrepublik 2003, Original Gedenkmiinzenblister diesen Jahres mit Umkarton, Nominalwert bereits EUR 60,-- ,
Silberfeingewicht schon 99,9 Gramm, Polierte Platte (Jae.-Nr.ex. 497-503 /Jae.-Wert EUR 150,-- /PP) (2327)

Bundesrepublik 2003 D, 100 EURO - Weltkulturerbe-Quedlinburg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm,
Stempelglanz, verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 502 /Jae.-Wert EUR 900,--/ ST) (2344)

Bundesrepublik 2003 F, 100 EURO - Weltkulturerbe Quedlinburg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm,
Stempelglanz, verkapselt mit Zertifikat und Original-Késtchen (Jae.-Nr. 502 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2345)

Bundesrepublik 2003 G, 100 EURO - Quedlinburg, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm,
Stempelglanz, verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.502/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

Bundesrepublik 2004 G, 100 EURO - Weltkulturerbe Bamberg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Késtchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 509 /Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2344)

Bundesrepublik 2004 D, 100 EURO - Weltkulturerbe Bamberg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 509 /Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2344)

Bundesrepublik 2004 G, 100 EURO - Bamberg, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.509/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

Bundesrepublik 2005 J, 100 EURO - FuBball WM 2006, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt mit Zertifikat und Original-Kastchen (Kastchen mit Farbflecken) (Jae.-Nr. 516 /Jae.-Wert EUR 900,-- /
ST) (2345)

Bundesrepublik 2006 J, 100 EURO - Weltkulturerbe-Weimar, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 524 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

Bundesrepublik 2005 F, 100 EURO - Weltkulturerbe-FuBball-WM 2006, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm,
Stempelglanz, verkapselt im Original-Késtchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 516 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

Bundesrepublik 2006 G, 100 EURO - Weimar, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.524/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

Bundesrepublik 2007 F, 100 EURO - Weltkulturerbe-Liibeck, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Kéastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 531 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

Bundesrepublik 2007 J, 100 EURO - Lubeck, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.531/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

Bundesrepublik 2008-2018, 2 EURO-Sonderblister Sammlung, dabei 2 x Dt. Einheit, 2 x Hamburg, Berlin, Willy
Brandt, Saarland, Hessen, unterschiedliche Aufmachungen, ein Klappfolder mit Haftstelle auf dem Umschlag, ein
Quer-Blister mit Kuli beschriftet, Nominalwert bereits EUR 80,--, Stempelglanz, hoher Abo-Neuwert!! (Jae.-Nr. ex.
534-625 /Jae.-Wert EUR 114,-- /ST) (2280)

Bundesrepublik 2008 A, 100 EURO - Weltkulturerbe-Goslar, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz,
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 538 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)
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164 Bundesrepublik 2008 D, 100 EURO - Goslar, 999,9er-Feingold, Gewicht zusammen 15,55 Gramm, Stempelglanz, 900,-
verkapselt mit Beschreibung in A4-Numisblatt (Jae.-Nr.538/Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2332)

165 Bundesrepublik 2009 J, 100 EURO - Weltkulturerbe-Trier - Romische Baudenkmaler, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 900,-
Gramm, Stempelglanz, verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 547/Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

166 Bundesrepublik 2010 J, 100 EURO - Weltkulturerbe-Wirzburg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz, 900,-
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 555 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

167 Bundesrepublik 2011 G, 100 EURO - Weltkulturerbe-Wartburg, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz, 900,-
verkapselt im Original-Késtchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 566 /Jae.-Wert EUR 900,--/ST) (2344)

168 Bundesrepublik 2012 J, 100 EURO - Weltkulturerbe Aachen, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, Stempelglanz, 900,-
verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 574 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

169 Bundesrepublik 2013, 10 EURO-Sondermiinzen-Folder dieses Jahres in Polierter Platte, Silberfeingewicht bereits 50 50,-
Gramm, Nominalwert EUR 50,--, Original-Folder (Jae.-Nr.ex.578-584/Jae.-Wert EUR 125,--/PP) (2118)

170 Bundesrepublik 2013 F, 100 EURO - Weltkulturerbe-Dessau-Woérlitz, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, 900,-
Stempelglanz, verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 582 /Jae.-Wert EUR 900,-- /ST) (2344)

171 Bundesrepublik 2014-2015, zwei Original 2 EURO-Sonderblister zu den Themen Niedersachsen und Hessen, 15,-
Nominalwert bereits EUR 20,--, Stempelglanz (Jae.-Nr.586, 593 /Jae.-Wert EUR 30,-- /ST) (2280)

172 Bundesrepublik 2014-2015, zwei Original 2 EURO-Sonderblister zu den Themen Niedersachsen und Hessen, 25,-
Nominalwert bereits EUR 20,--, Stempelglanz (Jae.-Nr.586+593 /Jae.-Wert EUR 30,-- /ST) (2280)

173 Bundesrepublik 2014-2015, zwei Original 2 EURO-Sonderblister zu den Themen Niedersachsen und Hessen, 20,-
Nominalwert bereits EUR 20,--, Stempelglanz (Jae.-Nr.586+593 /Jae.-Wert EUR 30,-- /ST) (2280)

174 Bundesrepublik 2015 J, 100 EURO - Weltkulturerbe-Mittelrheintal, 999,9er-Gold, Gewicht 15,55 Gramm, 900,-
Stempelglanz, verkapselt im Original-Kastchen mit Zertifikat! (Jae.-Nr. 524 /Jae.-Wert EUR 900,--/ ST) (2344)

175 Bundesrepublik 2015, 25 EURO - " 25 Jahre Deutsche Einheit ", Polierte Platte im Original-Ausgabefolder, 25,-
Nominalwert EUR 25,--, Silberfeingewicht 17,982 Gramm (Jae.-Nr.601/Jae.-Wert EUR 60,--/PP) (2313)

176 Bundesrepublik 2016, offizieller Gedenkmuiinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,- 100,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.604-612/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)

177 Bundesrepublik 2017, offizieller Gedenkmiinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,- 100,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.614-622/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)

178 Bundesrepublik 2018, offizieller Gedenkmuiinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,- 100,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.623-633/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)
MUNZEN - ANTIKE MUNZEN

179 Antike-Mlnzlot, kleine Sammlung von 50 Minzen der ROmerzeit in ansprechenden Erhaltungen, noch unbestimmt, 80,-
Besichtigung empfohlen (s, ss, vz) (2327)
MUNZEN - EUROPA

180 Frankreich 1901, 20 Francs - Gallischer Hahn, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm, vorzuglich (Schén-Nr.191/ 320,-
Schoén-Wert EUR 275,--/vz) (2075)

181 Frankreich 1967-1973, 9 x 10 Francs - Herkules, kl. Kratzer und Randfehler bei ansprechenden Reliefs, 110,-
Silberfeingewicht 202,50 Gramm (Schoén-Nr. 236 (9x)/Schén-Wert EUR 136,--/ST) (2322)

182 Frankreich 1974-1979, 6 x 50 Francs - Herkules, kl. Kratzer und Randfehler bei ansprechenden Reliefs, 90,-
Silberfeingewicht 162 Gramm (Schon-Nr. 237 (6x)/Schén-Wert EUR 90,--/ST) (2322)

183 Frankreich 1978, 50 Francs - Herkules, 900er-Silber, Gewicht 30 Gramm, kleine Kratzerchen im Minzgrund bei 15,-
ansonsten ansprechender Erhaltung (Schon-Nr.237/vz) (2349)

184 Frankreich 1988, 1 Franc - 30. Jahrestag der Wahrungsreform in Frankreich, 900er-Silber, Gewicht 22,2 Gramm, 30,-
original verkapselt im originellen Spezial-Sammelkastchen in Form einer Profi-Lupe, komplett mit Zertifikat und
Umkarton (Umkarton verschmutzt/beschadigt) (Schon-Nr.257/Schon-Wert EUR 50,--/PP) (2332)

185 Griechenland 2002-2004, Olympiade Athen - Original-KMS-Set (gemischte Jahrgange) in Stempelglanz im Original- Gebot
Folder, Nominalwert EUR 3,88 (ST) (2289)

186 GrofR3britannien / Bombay 1899 B, Trade Dollar, Silber, Gewicht 26,8 Gramm, Randfehler und kl.Kratzer bei sehr 30,-
ansprechendem Relief, Anlaufspuren (KM-Nr.T 5/ss-vz) (2327)

187 GrofRbritannien 1911, 1 Pound - Georg V., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm, vorzuglich (Schon-Nr.309.1/Schén- 400,-
Wert EUR 350,--/vz) (2075)

188 Grof3britannien 2012, 2 Pounds - Britannia, 1 oz Feinsilber, Polierte Platte (Schon-Nr. 498.1/ Schén-Wert EUR --,-- / 20,-
PP) (2171)

189 GroRbritannien 2022, 2 Pound - Britannia, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, Motiv in blau-gold, 20,-
verkapselt mit Zertifikat! (ST) (2289)

190 GrofR3britannien 2023, 2 Pound - Britannia/Queen, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, QE Il 30,-
Obverse MS 69, in NGC-Hartplastik-Verpackung mit Minz-Graduierung! (ST) (2289)

191 GrofRbritannien 2023, 2 Pound - Britannia/Queen, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, (ST) (2289) 20,-

192 GroRbritannien 2023, 2 Pound -King Charles Ill, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (ST) 20,-
(2289)

193 GrofRbritannien 2023, 2 Pound - King Charles lll, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, MS 69, in 30,-
NGC-Hartplastik-Verpackung mit Miinz-Graduierung! (ST) (2289)

194 Isle of Man 1982, 4 x 1 Crown - FuRRball-WM-Serie 1982 in 375er-Gold, je 5,1 Gramm, Gesamt 20,4 Gramm, Polierte 420,-
Platte (Schon-Nr.97-100/Schon-Wert EUR 480,--/PP) (2326)

195 MALTA 1557-1568, Jean de la Valette (1557-1568), Tari - R.S. 51, 90 AG (g 2,69) R Graffio al D/ e macchie, vorders. 300,-
Wappen, rev. 'Nimbate Osterlamm mit Banner', sehr seltene Malta-Miinze (2331)

196 Malta 2008, 10 EURO - Maltesische Architektur, 925er-Silber, Gewicht 28,28 Gramm, Polierte Platte im Original- 25,-

Holzkastchen mit Zertifikat! (Schon-Nr.133/Schén-Wert EUR 40,--/PP) (2331)



Los-Nr. MUNZEN - EUROPA Ausruf in €

197 Malta 2010, 10 EURO - Maltesische Architektur, 925er-Silber, Gewicht 28,28 Gramm, Polierte Platte, min. Anlaufspur 20,-
im Rand, verkapselt (Kapsel defekt) (Schon-Nr.138/Schon-Wert EUR 40,--/PP) (2331)

198 Monaco 2011, 2 EURO-Sondermiinze - Hochzeit Albert Il. und Charlene, verkapselt im Original-Miinzetui mit 50,-
Zertifikat und Umkarton, Stempelglanz (Gietl-Nr.MO-109/Gietl-Wert EUR 120,--/ST) (2289)

199 Monaco 2012, 10 EURO-Sondermiinze - 350. Todestag von Furst Honore Il., 900er Silber, Gewicht 25 Gramm, 30,-
verkapselt im Original-Munzetui mit Zertifikat und Umkarton, Polierte Platte ( Gletl Nr. MO-112 / Gietl-Wert EUR 80,--/
PP) (2289)

200 Monaco 2012, 10 EURO-Sondermiinze - 350. Todestag von Furst Honore Il., 900er Silber, Gewicht 25 Gramm, 25,-
verkapselt im Original-Munzetui mit Zertifikat und Umkarton, Polierte Platte ( Gietl-Nr. MO-112 / Gietl-Wert EUR 80,--/
PP) (2289)

201 Niederlande 1867, 2 1/2 Gulden - Wilhelm II., zeitgeméRe Gebrauchserhaltung, kleine Kratzer und Randfehler bei 30,-
ansprechendem Relief (Kahnt-Nr. 58/ Schon-Wert EUR 80,--/ss) (2327)

202 Osterreich-Niederlande 1793 A, Kronenthaler - Franz II., zeitgem&Re Gebrauchserhaltung bei ansprechendem Relief 25,-
(KM-Nr.62.1/KM-Wert USD 80,--/ss) (2322)

203 Osterreich 1879, 2 Gulden - Gedenkmiinze zur Silberhochzeit, feine Kratzer im Miinzgrund bei ansonsten guter 30,-
Erhaltung, Anlaufspur (Schoén-Nr.157/Schén-Wert EUR 75,--/vz) (2322)

204 Osterreich 1912, 10 Kronen - Franz Joseph ., 900er-Gold, Gewicht 3,387 Gramm, vorziiglich, amtliche Neupragung 150,-
(Schoén-Nr.22/vz) (2328)

205 Osterreich 1915, 100 Kronen - Franz Josef I., 900er-Gold, Gewicht 33,875 Gramm, laufende amtliche Neuprigung, 1650,-
vorziglich (Schén-Nr.24/Schén-Wert EUR --,--/vz) (2075)

206 Osterreich 1915, 1 Dukat - Franz Josef |., 986 1/9er-Gold, Gewicht 3,49 Gramm, laufende amtliche Neupragung 180,-
(Schoén-Nr.1/Schén-Wert EUR -,-/vz) (2307)

207 Osterreich 1980, 500 Schilling - 1000 Jahre Steyr, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schoén-Nr.141/Schoén-Wert EUR 55,--/PP) (2322)

208 Osterreich 1980, 500 Schilling - Schloss Belvedere, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schén-Nr.142/Schén-Wert EUR 50,--/PP) (2322)

209 Osterreich 1980, 500 Schilling - Maria Theresia, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schon-Nr.143/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

210 Osterreich 1980, 500 Schilling - Jean Henri Dunant, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min.Anlaufspuren (Schén-Nr.144/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

211 Osterreich 1981, 500 Schilling - 800 Jahre Verduner Altar, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte 20,-
Platte, min. Anlaufspuren (Schoén-Nr.146/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

212 Osterreich 1981, 500 Schilling - Otto Bauer, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, min. 20,-
Anlaufspuren (Schdn-Nr.147/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

213 Osterreich 1981, 500 Schilling - Anton Wildgans, Polierte Platte, 640er-Silber,Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schon-Nr.147/Schon-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

214 Osterreich 1981, 500 Schilling - 200 Jahre Toleranzpatent, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte 20,-
Platte, min. Anlaufspuren (Schdn-Nr.149/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

215 Osterreich 1982, 500 Schilling - HI. Severin, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, min. 20,-
Anlaufspuren (Schon-Nr.150/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

216 Osterreich 1982, 500 Schilling - Druckerpresse, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, min. 20,-
Anlaufspuren (Schén-Nr.151/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

217 Osterreich 1982, 500 Schilling - Madonna von Mariazell, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte 20,-
Platte (Schon-Nr.153/Schon-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

218 Osterreich 1982, 500 Schilling - Leopold Figl, Polierte Platte, 640er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte 20,-
(Schoén-Nr.154/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

219 Osterreich 1983, 500 Schilling - Springreiter, Polierte Platte, 925er-Silber,Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, min. 20,-
Anlaufspuren (Schon-Nr.156/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

220 Osterreich 1983, 500 Schilling - Wiener Rathaus, Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schén-Nr.157/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

221 Osterreich 1983, 500 Schilling - Papst Johannes Paul II., Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte 20,-
Platte (Schon-Nr.158/Schon-Wert EUR 50,--/PP) (2322)

222 Osterreich 1983, 500 Schilling - Parlamentsgeb&ude, Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte 20,-
(Schoén-Nr.159/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

223 Osterreich 1984, 500 Schilling - Andreas Hofer, Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte 20,-
(Schon-Nr.161/Schon-Wert EUR 50,--/PP) (2322)

224 Osterreich 1984, 500 Schilling - Passagierschiff "Vorarlberg", Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, 20,-
Polierte Platte, min. Anlaufspuren (Schoén-Nr.162/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

225 Osterreich 1984, 500 Schilling - Stift Stams in Tirol, Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, 20,-
min. Anlaufspuren (Schoén-Nr.163/Schon-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

226 Osterreich 1984, 500 Schilling - Fanny ElRler, Polierte Platte, 925er-Silber, Gewicht 24 Gramm, Polierte Platte, min. 20,-
Anlaufspuren (Schoén-Nr.164/Schén-Wert EUR 48,--/PP) (2322)

227 Osterreich 2010, 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, 15,-
STempelglanz (Schoén-Nr.348/Schon-Wert EUR --,--/ST) (2280)

228 Osterreich 2010, 3 x 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht je 31,10 Gramm/ 45, -
Gesamt 93,3 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.348 (3x)/Schén-Wert EUR --,--/ST) (2280)

229 Osterreich 2010, 5 x 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht je 31,10 Gramm/ 75,-
Gesamt 155,5 Gramm, Stempelglanz (Schon-Nr.348 (5x)/Schén-Wert EUR --,--/ST) (2280)

230 Russland 1859, 1 Rubl - Portrat des Kaisers Nikolaus |./rs.Reiterstandbild, kleine Kratzer und Randfehler bei 400,-

ansprechendem Relief (Kahnt-Nr. 116/ Schén-Wert EUR 1.000,--/ss) (2327)



Los-Nr. MUNZEN - EUROPA Ausruf in €

231 RuBlland 1895-1898, 25 Kopeken bis 5 Rublej - Nikolaj 1., 900er-Silber, zeitgemalRe Gebrauchsspuren wie Kratzer 30,-
und Randfehler bei nur leicht beeintrachtigten Reliefs (Schon-Nr.11 (x 2), 12, 13 /Schon-Wert EUR 75,-- /ss) (2327)

232 Russland 1921, 1 Rubl - Stern, 900er-Silber, Gewicht 20 Gramm, kleine Kratzer und Randfehler bei ansprechendem 20,-
Relief (Schon-Nr. 28/ Schén-Wert EUR 50,--/ss) (2327)

233 RuBlland 1924, 1 Rubl - Arbeiter & Bauer vor aufgehender Sonne, 900er-Silber, Gewicht 20 Gramm, kleine 10,-
Kratzerchen im Miinzgrund bei ansonsten ansprechender Erhaltung (Schdn-Nr.39/vz) (2349)

234 RuBland 1977, 1 Cervonec - Sdender Landmann, 900er-Gold, Gewicht 8,6026 Gramm, vorziiglich (Schon-Nr.29.2/vz) 420,-
(2075)

235 San Marino 2009, 2 EURO - Jahr der Kreativitdt und Innovation, Miinzkarte im Original-Klappfolder (Gietl-Nr.SM-143/ 15,-
Gietl-Wert EUR 42,--/ST) (505)

236 Schweiz 1922, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

237 Schweiz 1935, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schén- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

238 Schweiz 1935-1949, 3 x 20 Franken - Vreneli, Jg.1935/1947 und 1949, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht je 960,-
6,4516 Gramm/Gesamt 19,3548 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.32.3/Schén-Wert EUR -,--/ST) (2075)

239 Schweiz 1935-1949, 3 x 20 Franken - Vreneli, Jg.1935/1947 und 1949, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht je 960,-
6,4516 Gramm/Gesamt 19,3548 Gramm, Stempelglanz (Schoén-Nr.32.3/Schén-Wert EUR -,--/ST) (2075)

240 Schweiz 1947, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schon-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

241 Schweiz 1947, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schon-Nr.32.3/Schén- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2262)

242 Schweiz 1949, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

243 Schweiz 1980, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schon-Nr.32.3/Schén- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

244 Spanien 1876, 5 Pesetas - Alfonso XIl., 900er Silber, Gewicht 24,7 Gramm, zeitgemale Gebrauchserhaltung mit nur 50,-
kl. Kratzerchen und Randfehlerchen bei ansprechendem Relief (Kahnt.-Nr.166/Kahnt.-Wert EUR 140,--/ss) (2327)

245 Turkei 1982, 5000 Lira - FuBball-WM 1982, 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,216 Gramm, Polierte Platte (Schon-Nr.473a/ 360,-
Schén-Wert EUR 400,--/PP) (2326)

246 Vatikan 2003, Original Kursmiinzensatz in Stempelglanz im silbernen Original-Klappfolder (minim.Eckstauchung) 75,-
(Gietl-Nr.V-S2/Gietl-Wert EUR 250,--/ST) (2289)

247 Vatikan 2004, Original Kursmiinzensatz in Stempelglanz im Original-Klappfolder, dieses minimale Eckstauchung 60,-
(Gietl-Nr.V-S3/Gietl-Wert EUR 210,--/ST) (2289)

248 Vatikan 2006, 10 EURO-Sondermiinze - 350 Jahre Kolonnaden auf dem Petersplatz, 925er-Silber, Gewicht 622 25,-
Gramm, Polierte Platte, verkapselt mit Original-Zertifikat und Original-Ausgabekastchen (Gietl-Nr.V-122/Gietl-Wert
EUR 62,--/PP) (2289)

249 Vatikan 2007, Kursmiinzensatz im dunkelblau Original-Klappfolder (minim.Eckstauchung), Stempelglanz (Gietl-Nr.V- 30,-
S7/Gietl-Wert EUR 110,--/ST) (2289)

250 Vatikan 2010, 2 EURO-Kursmiinze - Priester-Jahr im grinen Original-Klappfolder, Stempelglanz (Gietl-Nr.V-143/ 25,-
Gietl-Wert EUR 60,--/ST) (2289)

251 Vatikan 2011, Kursmiinzen-Satz in Stempelglanz im braunen Klappfolder im aufwandigen Holz-Sammelkasten (Gietl- 30,-
Nr.V-S11/Gietl-Wert EUR 60,--/ST) (2332)

252 Vatikan 2012, 2 EURO-Kursmiinze - VIl.Weltfamilientreffen in Mailand, im blauen Original-Klappfolder, Stempelglanz 15,-
(Gietl-Nr.V-158/Gietl-Wert EUR 40,--/ST) (2289)
MUNZEN - UBERSEE

253 Athiopien 1982, 200 Birr - FuBball-WM 1982, 900er-Roségold, Gewicht 7,1279 Gramm, Polierte Platte (Schén-Nr.62/ 350,-
Schén-Wert EUR 320,--/PP) (2326)

254 Australien 2016, 1 x 1 Dollar - Motiv Jahr des Affen, 1 oz Feinsilber, klassische Silber-Anlegermiinze, Stempelganz, 20,-
verkapselt (ST) (2331)

255 Australien 2023, 1 Dollar - Kanguruh, 999er-Silber, Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, in Hartplastik- 20,-
Verpackung mit Umkarton (ST) (2289)

256 China 1982, 200 Yuan - FuBball-WM 1982, 916 2/3er-Gold, Gewicht 8,476 Gramm, Polierte Platte (Schén-Nr.45/ 420,-
Schoén-Wert EUR 400,--/PP) (2326)

257 China 1992, 10 Yuan - Bimetallminze "Panda" 999er-Silber, Gewicht 1,11 Gramm / 999er Gold, Gewicht 3,11 190,-
Gramm , Polierte Platte, verkapselt mit Zertifikat im Original-Kastchen, leichte Anlaufspuren (Schon-Nr.418/Schén-
Wert EUR --,--/PP) (2304)

258 China 1996, 5 Yuan - Einhorn, 999er-Silber, Gewicht 20 Gramm, Stempelglanz, verkapselt und original verschweif3t 15,-
(Schon-Nr.808/Schoén-Wert EUR 50,--/ST) (2289)

259 China 2003, 10 Yuan - Panda von vorne, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schon- 60,-
Nr.1366.2 /Schén-Wert EUR 150,--/ST) (2289)

260 China 2013, 10 Yuan - Panda mit zwei Jungen beim Trinken, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, 20,-
verkapselt und original verschweil’t (Schon-Nr.1948 /Schon-Wert EUR 30,--/ST) (2289)

261 Chile 1970, 50 Pesos/5 Céndores, 900er-Gold, Gewicht 10,1698 Gramm, Stempelganz (Schoén-Nr.21/Schon-Wert 500,-
EUR 400,--/ST) (2075)

262 Iran 1927, 5000 Dinars-Riza Shah Pahlewi, 900er-Silber, Gewicht 23,015 Gramm, nur leichte Gebrauchsspuren 15,-
(Schon-Nr.84 /Schon-Wert EUR 40,--/vz) (2349)

263 Japan 2003, Kursmiinzen-Set im Original-Hartplastik-Blister mit Umkarton, Beautiful Japan Garden, hoher ABO- 10,-

Neuwert! (ST) (2249)



Los-Nr. MUNZEN - UBERSEE Ausruf in €
F 264 Kanada 1978, 100 Dollars - Zwolf Kanadagénse, 916 2/3er-Gold, Gewicht 16,9655 Gramm, Polierte Platte, sauber im 860,-
Original-Miinzetui mit Zertifikat (Schén-Nr.177/Schén-Wert EUR 750,--/PP) (2075)
F 265 Kanada 2023, 50 Dollars - Maple Leaf - Goldanlegermiinze in 999,9er-Gold zu 1 oz, verkapselt, Stempelglanz (ST) 1650,-
(2280)
F 266 Mexiko 1959, 10 Pesos - Hidalgo, laufende Neupragung, 900er-Gold, Gewicht 8,333 Gramm, vorziglich (Schon- 420,-
Nr.26.2/Schon-Wert --,--/vz) (2075)
F 267 Mexiko 1988, 1 Onza de Plata Pura - Silberanlegermiinze, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, Stempelglanz 15,-
(Schoén-Nr.80.3/Schon-Wert EUR  --,--/vz-ST) (2322)
268 Neuseeland 1977, Original-KMS-Set im Hartplastikblister im Orig. Kunststoff-Klappfolder, Stempelglanz (ST) (2322) 25,-
269 Niue 2024, 1 Dollar - Lunar Drache, Polierte Platte, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, verkapselt im Original- 60,-
Ausgabekastchen mit Zertifikat und Umkarton (PP) (2289)
F 270 Ruanda 2012, 50 Francs - "African Ounce" - Nashorner, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweift (Schon- 20,-
Nr.100 /Schoén-Wert EUR 35,--/ST) (2171)
F 271 Samoa 2022, 2 Tala - Motiv-Minze "Seepferdchen", 999er-Silber, 1 Unze, Stempelglanz, verkapselt (ST) (2289) 20,-
272 Sri Lanka 1957, 5 Rupees - Buddhistische Jahhundertwende/Lotusbliite, 925er-Silber, Gewicht 28,28 Gramm, kleine 15,-
Kratzerchen im Miinzgrund bei ansonsten ansprechender Erhaltung (Schén-Nr.66 /Schon-Wert EUR 40,--/vz) (2349)
F 273 Siidafrika 2017, Krugerrand-Springbock in Form von 1 oz Feinsilber, Premium uncirculated, verkapselt mit Zertifikat! 20,-
(2289)
F 274 Sudafrika 2023, 1 Ounce Fine Gold - Krugerrand, 916 2/3er-Gold, Stempelglanz (ST) (2280) 1650,-
F 275 Sudafrika 2023, 1 Ounce Fine Gold - Krugerrand, 916 2/3er-Gold, Stempelglanz (ST) (2280) 1650,-
F 276 Sudafrika 2023, 1 Ounce Fine Gold - Krugerrand, 916 2/3er-Gold, Stempelglanz (ST) (2280) 1650,-
F 277 Tuvalu 2023, 1 Dollar - Aurora Borealis, Polierte Platte in Farbe, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, verkapselt im 60,-
Original-Ausgabekastchen mit Zertifikat und Umkarton (PP) (2289)
F 278 USA 1896 'S', 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, Mzz.'S' - San Francisco, 900er-Gold, 1650,-
Gewicht 33,437 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schén-Nr.114.5/ss) (2297)
F 279 USA 1904, 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schon-Nr.114.1/ss) (2297)
F 280 USA 1907, 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schén-Nr.114.1/ss) (2297)
F 281 USA 1915 'S', 20 Dollars - Saint Gaudens Double Eagle, Mzz.'S' - San Francisco, 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schén-Nr.143.6/ss) (2297)
F 282 USA 1924, 20 Dollars - Saint Gaudens Double Eagle, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 Gramm, zeitgemale 1650,-
Gebrauchsspuren, Anlaufpunkte (Schén-Nr.143.4/ss) (2297)
F 283 USA 1883 O, 1 Dollar - Morgan-Dollar, Mzz.'O' - New Orleans, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer 15,-
und Randfehlerchen bei ansprechender Gesamt-Erhaltung (Schén-Nr.123.4/Schén-Wert EUR 30,--/ss) (2289)
F 284 USA 1921 D, 1 Dollar - Morgan-Dollar, ohne Mzz., 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 10,-
Randfehlerchen bei leicht abgeflachtem Relief (Schon-Nr.123.1/Schén-Wert EUR 25,--/ss) (2327)
F 285 USA 1921, 1 Dollar - Morgan-Dollar, ohne Mzz, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 15,-
Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief, geputzt (Schon-Nr.123.1/Schén-Wert EUR 25,--/ss) (2289)
F 286 USA 1921, 2 x 1 Dollar - Morgan-Dollar, 900er-Silber, Gewicht je 26,73 Gramm, Gesamtgewicht 53,46 Gramm, beide 30,-
ohne Mzz., zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schdn-Nr.123.1 (2x) /Schén-Wert EUR 50,--/ss) (2331)
287 USA 1922 - 1952, kleines Lot von 3 Miinzen, Silberfeingewicht bereits 51,73 Gramm, vorzuglich (Schén-Nr. 137, 157, 40,-
201 /Schon-Wert EUR 95,-- /vz) (2349)
F 288 USA 1922, 1 Dollar - Liberty-Dollar, ohne Mzz., 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, zeitgemaRe 15,-
Gebrauchserhaltung, min. Randfehlerchen (Schoén-Nr.137.2/Schén-Wert EUR 25,--/ss-vz) (2322)
289 USA 1986-1990, 5 x 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht je 31,10 Gramm/Gesamt 155,5 Gramm, 85,-
Stempelglanz, min. Anlaufspuren (Schon-Nr.216.1 (5x)/ST) (2322)
290 USA 1990-1995, 3 x 1 Dollar-Anlegermiinze - Schreitende Freiheit (1990, 1993, 1995), 999er-Silber, Gewicht je 50,-
31,10 Gramm, Gesamtgewicht 93,30 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr. 216.1 (3x) /Schén-Wert EUR -.- /ST) (2331)
F 291 USA 2022, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (ST) 20,-
(2289)
F 292 USA 2023, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (ST) 20,-
(2289)
MUNZ-SAMMLUNGEN DEUTSCHLAND
F 293 Bayern 1873-1877, 5 Mark (1877 D/vz), 10 Mark (1874 D/ss) und 20 Mark (1873 D/ss) - Ludwig Il., Gold, zeitgemaRe 750,-
Gebrauchserhaltungen, Gewicht 13,94 Gramm (Jae.-Nr.194,195,196/Jae.-Wert EUR 1.200,--/ss + vz) (2332)
294 PreuRen 1841 - 1914, kleine Minzsammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 180 Gramm, von sehr schon bis 100,-
vorzuglich alles enthalten, Aufstellung vorhanden (AKS-Nr. 85+106 /Jae.-Nr. ex. 97-114 /Kat.-Wert Gesamt EUR
260,-- /ss + vz) (2327)
295 PreuRen-Lot 1876 - 1905, kleine Sammlung von 13 Preullen-Minzen in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen, 100,-
Silberfeingewicht bereits 145 Gramm, Aufstellung vorhanden (Jae.-Nr.ex. 96-105 /Jae.-Wert EUR 257,-- /meist ss,
wenige s-ss) (2349)
296 Kaiserreich-Lot 1623 - 1913, kleines Lot von 8 Munzen aus Baden, Bayern, PreuRen, dazu 1 Gedenkset zur 110,-

Inflationszeit (diese 3 Medaillen in Messing) und eine neuzeitliche Silbermedaille der Stadt Kronberg fiir besondere
Verdienste, sowie zwei Silber-Kleinmiinzen, Silberfeingewicht aller Silberstiicke bereits 165 Gramm, bis auf die
neuzeitliche Medaille alle Stiick mit zeitgemaRen Gebrauchsspuren (nur Miinzen Jae.-Nr. ex. 42-104 /Jae.-Wert EUR
248,-- Imeist ss) (2336)
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Kaiserreich/Deutsches Reich ca.1750-1945, kleine Sammlung ab Kaiserreich mit Kurs-, Klein- und Silbermiinzen,
Aufstellung aller Silbermiinzen und einiger anderen vorhanden (Liste nicht vollstandig), Silberfeingewicht nur der
Silbermiinzen bereits 341,77 Gramm, sauber im Schubladen-Sammelkasten, sehr interessante Sammlung (Kat.-Wert
nur der gelisteten Stlicke schon EUR 1.260,50 /meist ss) (2322)

Altdeutschland/Kaiserreich-Kiloware, kleiner NachlaRposten von Altmiinzen-Kiloware (meist Kupfer) der Altdeutschen
Staaten und des Kaiserreichs aus der Zeit zwischen 1750 bis 1900 (Gesamtgewicht bereits 1.200 Gramm), darunter
auch kleine Furstentimer wie Mecklenburg-Strelitz, Mecklenburg-Schwerin, Oldenburg, etc......, alle Sticke in
unterschiedlichen Gebrauchserhaltungen zwischen s Uber ss bis max.ss-vz! Sauber im Album! (2330)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1850 - 1937, kleine Munzsammlung auf zwei Albumblattern in zeitgemafRen
Gebrauchserhaltungen, Silberfeingewicht bereits 92,50 Gramm, Aufstellung aller Stiicke vorhanden (Jae.-Nr.ex. 2-
370, AKS-Nr. 33, 130 /Katalog-Wert EUR 171,50 /meist ss) (2344)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1916 - 1939, kleiner Miinz-Posten im Album, Aufstellung vorhanden, Silberfeingewicht
nur der Silbermiinzen bereits 627,50 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchserhaltungen (Jae-Nr. ex. 16-360 /Jae.-Wert
EUR 762,--/s, ss) (2327)

Kaiserreich/Deutsches Reich, kleine Sammlung von 6 Minzen aus Baden, Bayern, PreuRen, Sachsen,
Wirttemberg, feine Kratzer und winz.Randfehlerchen bei ansprechenden Reliefs, Aufstellung vorhanden,
Silberfeingewicht bereits 100 Gramm (Jae.-Nr.39, 52, 47, 104, 140, 175 /Jae.-Wert EUR 140,--/ ss) (2322)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1875 - 1936, kleine Studiensammlung ab Preuflen mit Kurs-, Klein- und Silbermiinzen,
Aufstellung der Silbermiinzen und besseren vorhanden, Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen bereits 93,50
Gramm, sauber im Sammelalbum (Jae.-Nr.ex. 5-367 /Jae.-Wert nur der gelisteteten Stiicke schon EUR 204,50 /meist
ss) (2322)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1875 - 1939, Silber-Kursmiinzen-Lot in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen,
Silberfeingewicht bereits 157,50 Gramm, Aufstellung vorhanden (Jae.-Nr.ex. 9-367 /Jae.-Wert EUR 186,-- /ss) (505)

Kaiserreich/Deutsches Reich-Minz-Posten, NachlaRsammlung vom Kaiserreich und Deutschen Reich, das
Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen betragt bereits 107,19 Gramm, Aufstellung der Silberminzen und einiger
besserer Stlicke vorhanden (Schon-Wert EUR nur der gelisteten Stiicke bereits EUR 433,50), sauber in 2 Alben (s,
ss, vz, ST) (2100)

Deutsches Reich 1873 - 1948, kleine Minzsammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen bereits 27
Gramm, meist in zeitgemallen Gebrauchserhaltungen, Aufstellung vorhanden, alle Stlcke in alten Minzrdhmchen
gerahmt, schoner alter Sammlerbestand (Jae.-Nr. ex. 2-375 /Jae.-Wert EUR 385,50 /ss, vz) (2327)

Deutsches Reich 1934 - 1939, 2 Mark und 3 Mark - Hindenburg und Garnisonskirche-Lot, 16 x 2 Mark und 14 x 5
Mark, zeitgeméale Gebrauchserhaltungen, Silberfeingewicht bereits 255 Gramm (Jae.-Nr. ex. 357-367/ Jae.-Wert
EUR 283,-- /ss) (2339)

Deutsches Reich 1934-1939, Lot von 10 x 2 Mark und 43 x 5 Mark-Hindenburg & Garnisonskirche, Silberfeingewicht
bereits 587,50 Gramm, alle Stlicke in normalen Gebrauchserhaltungen mit Anlaufspuren und Verschmutzungen,
Aufstellung vorhanden, sauber auf Munzalbumblattern (Jae.-Nr.ex.ex.355-367 /Jae.-Wert EUR 714,-- /ss) (2322)

Deutsches Reich-Kiloware, kleiner NachlaBposten von 1 Pfg. bis 1 Mark in einer alten Blechdose, nur nach
Wertstufen leicht vorsortiert! Gewicht bereits 585 Gramm! Normale Gebrauchserhaltungen! (2330)

Notgeld-/Medaillen und Kuriositaten-Lot, kleiner Posten von Notgeldmiinzen, Medaillen und kleinen Kuriositaten
meist vor 1949, zeitgemaRe Gebrauchserhaltungen, interessanter NachlaRfund! (2330)

Deutschland/Danzig/Saar, kleiner NachlaBpsoten mit Notgeldmiinzen, verschiedener Stadte, etwas Danzig-
Kleinmunzen und wenigen Saar-Minzen, alle Stlicke in zeitgemafRen Gebrauchserhaltungen! schéner Stéber-Posten
(2350)

Minzfundgrube 'Deutschland’, kleiner Posten von Kurs- und Klein-Miinzen, sowie zwei Medaillen, die Miinzen in
zeitgemalen Gebrauchserhaltungen, die Medaillen in Polierter Platte, Silberfeingewicht bereits 65,99 Gramm, netter
kleiner Schreibtisch-Fund! (2326)

DDR-Minzsammlung 1948 - 1990, Sammlung von DDR-Sonder- und Kursmiinzen, Silberfeingewicht bereits 34,32
Gramm, Aufstellung der Sondermiinzen vorhanden (Katalogwert nur dieser Jae-Nr.ex. 1525-1635 /Jae.-Wert EUR
586,-- /ss, vz,ST) (2303)

DDR 1968 - 1990, kleiner Sondermiinzen-Posten von 29 Miinzen, Aufstellung vorhanden, Silberfeingewicht nur der
Silbermiinzen bereits 35,85 Gramm, fast alle Stiicke in alten Minzréhmchen (Jae.-Nr. ex. 1527-1632 /Jae.-Wert EUR
394,--/ ST) (2327)

DDR 1971-1990, Handler-Lot von 57 x 5 Mark, Brandenburger Tor, ohne die teuren Miinzen, Aufstellung vorhanden,
Stempelglanz (Jae.-Nr. 1536 /Jae.-Wert EUR 1.958,--/ vz-ST, ST) (2280)

DDR 1979-1990, 5 Mark bis 20 Mark, Handler-Lot von 111 Stlick, Jae. Nr. 1632 (x 36), 1573 (x24), 1608 (x26), 1578
(x25), Stempelglanz (Jae.-Nr. ex.1573-1632 / Jae.-Wert EUR 949,--/ST) (2280)

DDR 1985-1987, kleine DDR-Sondermiinzensammlung, darunter auch zwei etwas bessere Stlicke, Aufstellung
vorhanden, Stempelglanz (Jae.-Nr.ex. 1536-1615 /Jae.-Wert EUR 230,-- /ST) (2294)

DDR 1968-1989, 5 Mark - Sondermiinzensammlung, sauber im Minzalbum, Aufstellung vorhanden, alle Stiicke in
Stempelglanz (Jae.-Nr.ex.1522-1626 /Jae.-Wert EUR 1.141,-- /ST) (2280)

DDR 1969-1990, Sammlung von Kurs-, Klein- und Sondermiinzen, die Sondermiinzen meist in Stempelglanz, dazu
noch 2 Kursmiinzen Rollen zu 1 Pfennig und 50 Pfennig, Aufstellung vorhanden ohne Rollenware (Jae.-Nr.ex. 1524-
1637 /Jae.-Wert EUR 2.877,-- / vz, ST) (2280)

MUNZ-SAMMLUNGEN BUNDESREPUBLIK

Bundesrepublik/Bank deutscher Lander 1949-1950, kleine Kursmiinzenstudie der Bank Deutscher Lander-
Kursmiinzen, dabei auch das seltene 50 Pfennig-Stiick - 1950 G (dieses in vz!), alle anderen Stlicke meist in leichten
Gebrauchserhaltungen wie ss oder ss-vz (Jae.-Nr.ex. 376-379 /Jae.-Wert EUR 303,-- /ss+vz) (2322)

Bundesrepublik 1950 - 1979, kleine Studien-Sammlung von Kurs-, Klein- und Sondermiinzen dieser Zeit, dabei auch
die komplette Serie der 2 DM Trauben und Ahren D, F, G, J (ss), etc., Alt-Nominale bereits DM 483,96 /= EUR
247,45, Silberfeingewicht nur der 5 DM Adler Kursminzen (ohne 1958 J) bereits 252 Gramm, sauber in drei
Sammel-Alben (Jae-Nr..ex.376-424 /meist vz, ST) (2322)

Bundesrepublik 1951 - 1986, 5 DM-Sonderminzen- und 5 DM-Adler-Kursmunzen-Dublettensammlung,
Altnominalwert bereits DM 610,-- /= EUR 311,88, Silberfeingewicht schon 574 Gramm, Stempelglanz oder Polierte
Platte (Die Folien beschnitten), sauber im schwarzen Minzkoffer (Jae.-Nr.ex. 387-440 /ST+PP) (2342)
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Bundesrepublik 1951-1986, 5 DM-Sondermiinzen-Dubletten-Sammlung dieser Jahre und 1 x 5 DM-Adler,
Altnominalwert bereits DM 925,-- /= EUR 472,94, Silberfeingewicht bereits 700 Gramm, sauber in 4 Lindner-
Schubladenkéasten und einem kleinen Karton, Stempelglanz und original verschweifdte Polierte Platten (Jae.-Nr.ex.
387-440 /ST+PP) (2322)

Bundesrepublik 1951-1991, Kursmiinzen-Studien-Teilsammlung von 1 Pfg. bis 5 Mark, Alt-Nominalwert bereits DM
1.037,88 /= EUR 530,66, Silberfeingewicht der enthaltenen Silbermiinzen schon 532 Gramm, meist normale
Gebrauchserhaltungen, schénes Grundstamm-Objekt zum Vervollstédndigen, auf Albumblattern (meist ss, ss/vz)
(2327)

Bundesrepublik 1966, 12 x 5 DM - Leibniz- Spekulations-Posten, Altnominalwert bereits DM 60,-- /= EUR 30,68,
Silberfeingewicht bereits 84 Gramm, Stempelglanz, teils Anlaufspuren (Jae.-Nr. 394 (12x) / Jae.-Wert EUR 204,-- /
ST) (2327)

Bundesrepublik 1966-1974, komplette Kursmiinzen-Sammlung dieser frihen Jahre in den typischen roten
Hartplastik-Eindruck-Blistern in drei Spezial-Sammelalben Altnominalwert bereits DM 376,48 /= EUR 192,49,
Silberfeingewicht bereits 252 Gramm, enormer ABO-Neuwert (Jae.-Nr.ex. 380-392 /vz) (2322)

Bundesrepublik 1966-1979, 5 DM - Sondermiinzen-Dublettenposten, Altnominalwert bereits DM 100,-- /= EUR
51,13, Silberfeingewicht bereits 140 Gramm, Stempelglanz und vorziglich, teils Anlaufspuren (Jae.-Nr. ex. 394-425 /
Jae.-Wert EUR 240,-- /vz+ST) (2327)

Bundesrepublik 1966 - 1995, 5 DM und 10 DM - Sondermiinzen-Dublettenposten, die meisten Stlicke in alten
Minzrahmchen, Altnominalwert bereits DM 355,-- /= EUR 181,51, Silberfeingewicht bereits 313,87 Gramm,
Stempelglanz und vorzuglich, teils Anlaufspuren (Jae.-Nr. ex. 394-460 / vz+ST) (2327)

Bundesrepublik 1967, 5 DM - Sondermiinzen-Handlerlot, 35 x Humboldt, teils Anlaufspuren, Althominalwert DM 175,-
-/= EUR 89,48 Silberfeingewicht 245 Gramm, Stempelglanz, sauber auf Leuchtturm Schublade (Jae-Nr. 394 / Jae-
Wert EUR 595,-- / ST) (2280)

Bundesrepublik 1967 - 1995, 5 DM- und 10 DM-Sondermiinzen-Lot, Altnominalwert DM 185,-- /= EUR 94,59,
Silberfeingewicht schon 190 Gramm, Stempelglanz, teils angelaufen (Jae.-Nr.ex. 395-460 / vz, ST) (2339)

Bundesrepublik 1968 - 1978, 5 DM- und 10 DM-Sondermiinzen-Lot, Altnominalwert bereits DM 325,-- /= EUR 166,17
, dazu noch eine Gedenkmedaille in 1000er-Silber, Silberfeingewicht alle Silberstlicke bereits 435,64 Gramm (Jae.-
Nr.ex. 396-478 /ST) (2345)

Bundesrepublik 1968-1984, 5 DM - Sondermiinzen-Lot, Altnominalwert bereits DM 375,--/= EUR 191,73,
Silberfeingewicht schon 490 Gramm, Stempelglanz, einige Stiicke angelaufen (Jae.-Nr.ex. 396-436 /ST) (2280)

Bundesrepublik 1968 - 1986, 5 DM - Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre, Alt-Nominalwert bereits DM 215,-- /=
EUR 109,93, Silberfeingewicht schon 154 Gramm, teils als Polierte Platte in den Original-Noppenfolien oder
Stempelglanz, sauber im Sammelalbum (Jae.-Nr. ex. 395-440 /ST + PP) (2344)

Bundesrepublik 1969 - 1997, 5 DM und 10 DM - Sondermiinzen-Dublettenposten, alle Sticke in den Original-
Noppenfolien (Folien teils beschadigt), Altnominalwert bereits DM 630,-- /= EUR 322,11, Silberfeingewicht bereits
520 Gramm, Polierte Platte (Jae.-Nr. ex. 399-466 /PP) (2327)

Bundesrepublik 1970-1996, 5 DM-Sondermiinzen-Dubletten-Lot in Polierter Platte, Altnominalwert bereits DM 435,-- /
= EUR 222,41, Silberfeingewicht schon 350 Gramm, fast alle Stlicke in Original Noppenfolien, alle beschnitten, 3
Stiick ohne Folien, Lieferung ohne Schubladenkasten, sauber im Karton (Jae.-Nr.ex.408-439 /PP) (2322)

Bundesrepublik 1971-2001, komplette Kursmiinzen-Sammlung dieser Jahre in den Original Noppen-Blistern,
Altnominalwert bereits DM 1.497,60 /= EUR 765,71, die Folien des Jahres 1995 F und eines unbedeutenderen
Jahrgangs sind defekt, Silberfeingewicht bereits 112 Gramm, enormer ABO-Neuwert, teils in Spezial-Sammelalben
(Jae.-Wert EUR 2.335,-- /ST+PP (die Anfangsjahre) (2322)

Bundesrepublik 1972, 10 DM-Olympiade-Sondermiinzen, Konvolut von 48 Miinzen, Nominalwert bereits DM 480,--/=
EUR 245,42, Silberfeingewicht 465,12 Gramm, Polierte Platte oder Stempelglanz, sauber auf Albumbléttern (Jae.-
Nr.401-405 /Jae.-Wert EUR 528,--/ST+PP) (2322)

Bundesrepublik 1972 - 1986, 5 DM- und 10 DM-Sonderminzen-Lot, Altnominalwert bereits DM 355,-- /= EUR
181,51, Silberfeingewicht schon 346,70 Gramm, Stempelglanz (Jae.-Nr.ex. 401-439 /ST) (2348)

Bundesrepublik 1972-1997, 10 DM-Sondermiinzen-Sammlung, Altnominalwert bereits DM 1.140,-- /= EUR 582,87,
Silberfeingewicht schon 1.104,66 Gramm, Stempelglanz, teils angelaufen, sauber im Alu-Sammelkoffer! (Jae.-Nr.ex.
401-464 /ST) (2262)

Bundesrepublik 1972 - 2000, 10 DM-Sondermiinzen-Dublettensammlung, Altnominalwert bereits DM 1.780,-- /=
EUR 910,10, Silberfeingewicht schon 2.050,32 Gramm, Stempelglanz oder Polierte Platte (Die Folien beschnitten),
sauber im schwarzen Miinzkoffer (Jae.-Nr.ex. 401-477 /ST+PP) (2342)

Bundesrepublik 1974-2001, komplette Kursmiinzen-Sammlung dieser Jahre in den Original Hartplastik-Blistern, in
den spateren Jahren zusatzlich mit Umkartons, Altnominalwert bereits DM 1.465,80 /= EUR 749,45, die Blister des
Jahres 1996 mit Wasserschaden!, enormer ABO-Neuwert, in drei Spezial-Sammelalben und lose im Karton (Jae.-
Wert EUR 1.597,-- /PP) (2322)

Bundesrepublik 1974 - 2009, Kursmiinzen-Teilsammlung dieser Zeit, alle in den Original-Blistern je nach Qualitat,
darunter u.a. 1995 A (2x/PP), Altnominalwert DM 294,32 /= EUR 150,48 + EUR 69,96 /= Gesamt-EURO 220,44,
Polierte Platte oder Stempelglanz (Jae.-Wert EUR 1.393,-- /ST+PP) (2327)

Bundesrepublik 1987-1999, 10 DM-Sondermiinzen-Dubletten-Sammlung dieser Jahre, Altnominalwert bereits DM
3.010,-- /= EUR 1.538,99, Silberfeingewicht bereits 3.386,34 Gramm, einige Miinzen in den Original-Noppenfolien,
wenige Stlicke Anlaufspuren und defekte Folien, sauber in 5 Lindner-Spezial-Schubladenkasten, sowie einem Karton
und einer Blechdose (Jae.-Nr.ex. 441-473 /ST, PP) (2322)

Bundesrepublik 1987-2001, komplette 10 DM - Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre in Polierter Platte, dazu noch
9 x 10 DM - 1972 Olympiade in Stempelglanz als Beigabe, Alt-Nominalwert bereits DM 1.350,-- /= EUR 690,24 ,
Silberfeingewicht schon 1.703,40 Gramm, bis auf die Olympia-Minzen alle Stiicke in Polierter Platte in den Original-
Noppenfolien, wenige Stiicke angelaufen, enormer ABO-Neuwert! Teils im Spezial-Sammelalbum! (Jae.-Nr. ex. 401-
480 /uberwiegend PP) (2344)

Bundesrepublik 1997-2003, komplette Numisblatt-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits DM 170,-- /= EUR
86,92 + EUR 111,-- /= Gesamt-EURO 197,92, Silberfeingewicht bereits 426,93 Gramm, sauber in zwei Original-
Sammelalben mit Beiblattern (Jae.-Nr. 464-503 /ST) (2322)
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Bundesrepublik 1997 - 2012, komplette Numisblatt-Sammlung dieser Jahre in sieben Original-Sammelalben (fast alle
auch mit Schubern), mit den Original-Beiblattern, Altnominalwert DM 170,-- /= EUR 86,92 + EUR 610,-- Gesamt-
EURO 696,92, enormer ABO-Neuwert (Jae.-Nr.ex. 464-575 /ST) (2332)

Bundesrepublik 1997-2012, bis auf das Jahr 1998 fast komplette KMS-Minzen-Sonderedition in allen Prageanstalten
A-D-F-G-J der Deutschen Post Philatelie (es fehlt nur im Folder 2011 F der Kursminzensatz), die Minzséatze
befinden sich ansonsten alle jeweils in einem Spezial Klappfolder zusammen mit Briefmarken-Editionen des
jeweiligen Jahres, Nominalwert bereits DM 253,60 /= EUR 129,66 + EUR 277,60 /= Gesamt-EURO 407,18, enormer
ABO-nNuwert, alle Folder befinden sich in acht Spezial-Sammelkasten! (2332)

Bundesrepublik 1998 - 2001, kleines Lot von 7 Gedenkmiinzen-Blistern (alle noch mit den Original-
Verpackungsfolien (Folien teils gedffnet oder minim.beschadigt/Blister in Takt), Alt-Nominalwert DM 350,-- /= EUR
178,95, Silberfeingewicht schon 501,90 Gramm, (Jae.-Nr.ex. 468-478 /Jae.-Wert EUR 525,-- /PP) (2327)

Bundesrepublik 1998-2001, komplette 10 DM-Sondermiinzen-Blister-Sammlung dieser Jahre, drei Blister mit
Feuchtigkeitsschaden (Jae.-Nr. 478, 479, 480), alle Blister je mit 5 Minzen in den Pragebuchstaben A-D-F-G-J,
Altnominalwert bereits DM 700,-- /= EUR 357,90, Silberfeingewicht bereits 1.003,80 Gramm (Jae.-Nr. 467-480 /Jae.-
Wert EUR 1.050,-- /PP) (2322)

Bundesrepublik 2001, kompletter KMS-Prunk-Satz in allen Pragebuchstaben A-D-F-G-J im Spezial-Klappfolder mit
Umkarton, Altnominalwert DM 63,40 /= EUR 32,42, Stempelglanz, alle Satze in Noppenfolen (Jae.-Wert EUR 60,--/
ST) (2280)

Bundesrepublik 2001, kompletter KMS-Prunk-Satz in allen Pragebuchstaben A-D-F-G-J im Spezial-Klappfolder mit
Umkarton, Altnominalwert DM 63,40 /= EUR 32,42, Stempelglanz, alle Satze in Noppenfolen (Jae.-Wert EUR 60,--/
ST) (2280)

Bundesrepublik 2002 - 2009,10 EURO-Sondermiinzen-Lot, alle Stiicke einzeln verkapselt, Nominalwert bereits EUR
400,--, Silberfeingewicht schon 666 Gramm, Polierte Platte (Jae.-Nr.ex. 490-550 / Jae.-Wert EUR 1.000,-- /PP)
(2327)

Bundesrepublik 2002-2009, 10 EURO-Sondermiinzen-Doppel-Sammlung, Nominalwert bereits EUR 880,--,
Silberfeingewicht bereits 1.465,20 Gramm, Stempelglanz, sauber im Album (Jae.-Nr. ex. 490-548 /Jae.-Wert EUR
1.760,--/ ST) (2118)

Bundesrepublik 2002-2011, komplette KMS-Sammlung dieser Jahre in Stempelglanz in einem Spezial-Sammelalbum
mit Schuber und einigen losen Stiicken, Nominalwert bereits EUR 254,--(Jae.-Wert EUR 651,-- /ST) (2118)

Bundesrepublik 2002 - 2015, komplette 10 EURO - Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre, dazu noch Jaeger-Nr.
523 (x 6) extra, Nominalwert bereits EUR 820,--, Silberfeingewicht schon 1.920,40 Gramm, alle Stiicke verkapselt,
Polierte Platte, enormer ABO-Neuwert! Noch in den Auslieferungskartons mit vielen Kaufzertifikaten! (Jae.-Nr. 490-
600 /Jae.-Wert EUR 2.024,-- /PP) (2344)

Bundesrepublik 2002-2018, komplette KMS-Sammlung in Polierter Platte, A-D-F-G-J, alle in den Original Hartplastik-
Kastchen mit Umkartons, viele Sets mit zusatzlicher 2 EURO-Sondermiinze, Nominalwert bereits EUR 459,80 (Jae.-
Wert EUR 2.080,-- /PP) (2118)

Bundesrepublik 2003, 5 x 100 EURO - Weltkulturerbe Quedlinburg in A-D-F-G-J, je 15,550 Gramm/ zusammen 77,75
Gramm, Stempelglanz, sauber im Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Umkarton (Jae.-Nr.502 (5x)/Jae.-
Wert EUR 4.500,--/ST) (2304)

Bundesrepublik 2005, 5 x 100 EURO - Fuf3ball WM 2006 in A-D-F-G-J, je 15,550 Gramm/ zusammen 77,75 Gramm,
Stempelglanz, sauber im Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Umkarton (Jae.-Nr.516 (5x)/Jae.-Wert
EUR 4.500,--/ST) (2304)

Bundesrepublik 2010-2015, Deutscher Wald, komplette Serie aller sechs 20 EURO-Goldmiinzen zu diesem Thema,
999,9er-Gold, Gewicht je 1/8 oz (= 3,89 Gramm), Gesamtgewicht 23,34 Gramm, alle Stiicke verkapselt im
gemeinsamen Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Einschub-Karton (Jae.-Nr. 552-598 /Jae.-Wert EUR
1.590,-- /ST) (505)

Bundesrepublik 2010-2015, 5 x 20 EURO - Deutscher Wald, fast komplette Serie, es fehlt nur die Kastanie, je
999,9er-Gold, Gewicht je 3,89 Gramm/Gesamtgewicht 19,45 Gramm, Stempelglanz, verkapselt im Original-Kastchen
mit Zertifikaten! (Jae.-Nr. 552, 562, 572, 581, 598 /Jae.-Wert EUR 1.325,-- /ST) (2344)

Bundesrepublik 2011-2015 und 2019-2023 , 10 EURO- und 20 EURO-Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre in den
Original-Eindruck-Sammel-Klappfoldern  ohne  Medaillen-Pragungen, Nominalwert bereits EUR  680,--,
Silberfeingewicht schon 359,65 Gramm, Stiicke teils mit Anlaufspuren (Jae.-Nr.ex. 559-668+++ /Jae.-Wert EUR 456, -
- ++/ST) (2316)

Bundesrepublik 2012 - 2020, die aktuellen Kursmiinzen und Postwertzeichen-Editionen der deutschen Postphilatelie,
Nominalwert bereits EUR 52,92, alle Pragebuchstabe 'G', hoher ABO-Neuwert, Stempelglanz (ST) (2066)

Bundesrepublik 2015 - 2020, 2 EURO und 20 EURO-Sondermunzen-Sammlung dieser Jahre in verschiedenen
Sammel-Klappfoldern, sowie Medaillen-Pragungen in eigenen Foldern, Nominalwert bereits EUR 320,-- ,
Silberfeingewicht schon 411,2 Gramm, Sticke teils mit Anlaufspuren (Jae.-Nr.ex. 594-656 /ST) (2316)

Bundesrepublik 2015 - 2018, 2 EURO-Sondermiinzen je im Folder mit allen 5 Pragebuchstaben A-D-F-G-J, Polierte
Platte, Nominalwert bereits EUR 60,--! Hoher ABO-Neuwert! (Jae-Nr.ex.586-625/Jae.-Wert EUR 223,--/PP) (2118)

Bundesrepublik 2016-2018, 20 EURO-Gedenkmiinzen, einzeln in den Original-Blistern mit Folie, Polierte Platte,
Nominale EUR 300,--, Silberfeingewicht 249,75 Gramm (Jae.-Nr.ex.604-633/Jae.-Wert EUR 645,--/PP) (2118)

Bundesrepublik 2016-2018, 20 EURO-Gedenkmiinzen, einzeln in den Original-Blistern mit Folie, Polierte Platte,
Nominale EUR 300,--, Silberfeingewicht 249,75 Gramm (Jae.-Nr.ex.604-633/Jae.-Wert EUR 645,--/PP) (2118)

Bundesrepublik 2017-2023, 5 x 20 EURO-Sondermiinzen, Nominalwert bereits EUR 100,--, Silberfeingewicht 83,25
Gramm, Stempelglanz, teils angelaufen (Jae.-Nr. 620, 620, 634 ++ /Jae.-Wert ca. EUR 125,-- /ST) (505)

Bundesrepublik 1999-2002, komplette Numisblatt-Sammlung dieser Jahre, Althominale DM 100,--/= EUR 51,13 +
EUR 50,--/= Gesamt-EURO 101,13, Silberfeingewicht bereits 226 Gramm, im Original-Sammelalbum mit Beiblattern,
ohne Schuber (Jae.-Nr. ex.471-496/Jae.-Wert EUR  /ST) (2330)

Bundesrepublik 2002-2004, nicht komplette Numisblatt-Sammlung dieser Zeit, Nominale bereits EUR 136,08,
Silberfeingewicht bereits 216,45 Gramm, dazu noch etwas Briefmarken-ABO-Ware der BRD und der DDR, giiltige
EURO-Nominale hier bereits EUR 34,-- , schéner kleiner NachlaBposten! (Jae.-Nr.ex. 490-507 /ST + Briefmarken)
(2338)
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MUNZ-SAMMLUNGEN - EUROPA

Europa - EURO-Jubildumssétze mit Gold, Sammlung von 16 Jubildums-Kursmiinzensatzen mit je einer zusatzlichen
Goldmedaille in 585er-Gelbgold (Goldfeingewicht bereits 49,76 Gramm/meist angelaufen), limitierte Edition von je
2000 Exemplaren, die Goldmedaillen sind alle in Polierter Platte, die Muinzsatze hingegen Stempelglanz
(Nominalwert bereits EUR 62,08 ), schones Objekt fir EURO-Liebhaber und Gold-Anleger! (ST+PP) (2332)

Umfangreiche Europa - Miinz - Sammlung der EURO Zeit, dabei lose Stlicke, Miinz Blister, KMS-Sets, Numisbriefe,
etc., Nominalwert bereits EUR 1.190,--, meist Stempelglanz, enormer Abo - Neuwert, viele Stiicke auf Schubladen
gesammelt, interesanter NachlaR - Posten fir EURO Spezialisten! (meist ST) (2280)

Europa 2001-2013, 2 EURO-Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits EUR 668,--, alle Stlicke
einzeln verkapselt, sauber in sechs Holz-Sammel-Kasten! Hoher ABO-Neuwert (vz + ST) (2118)

Europa - 10 Jahre EURO-Bargeld 2012, 17 x 2 EURO-Sondermiinzen aus Europa zu diesem Thema, Stempelglanz,
sauber im Spezial-Sammelkasten! (ST) (2332)

Belgien 1876 - 1948, kleine Sammlung von 18 belgischen Miinzen, darunter auch Silbermiinzen (Aufstellung der
Silbermiinzen vorhanden, diese bereits Silberfeingewicht 127,53 Gramm/Schoén-Wert EUR 243,--) schéner Posten fur
den Belgien-Sammler! (2327)

Belgien 1951 - 1987, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 129,20 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 107-143 /Schén-Wert EUR 168,-- /ST) (2322)

Danemark 1937 - 1972, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 100,40 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schoén-Nr.ex. 44-76 /Schén-Wert EUR 280,-- /ST)
(2322)

Finnland 1957 - 1985, kleine Minzsammlung von 17 Silbermiinzen dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 140,53
Gramm, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schon-Nr.ex. 44-64 /Schon-Wert EUR 239,-- /ST) (2322)

Frankreich 1979-1987, kleine KMS-Sammlung 'Fleurs de Coins' von 4 Original-KMS-Blistern (1979, 1980, 1981,
1987), Silberfeingewicht bereits 54 Gramm, zwei Blister zuséatzlich mit den Umkartons (Umkartons mit
Gebrauchsspuren), hoher ABO-Wert (Schon-Nr.ex. 225-254 /ST) (2322)

Italien 1958 - 1985, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 140,85 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz oder vorziiglich, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 97-114 /Schén-Wert
EUR 215,20 ivz,ST + PL) (2322)

Niederlande 1930 - 1989, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 131,35 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 47-110 /Schén-Wert EUR 166,-- /ss, vz, ST) (2322)

Norwegen 1964 - 1982, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 108,09 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schoén-Nr.ex. 64-77 /Schon-Wert EUR 122,50 /ST)
(2322)

Osterreich 1806 - 2004, kleiner Miinz-Posten von 15 Miinzen von 1800 bis Neuzeit, Aufstellung vorhanden,
Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen bereits 144 Gramm, viele Stlicke in alten Minzrahmchen (Schon-Nr. ex. 21-
311 /Schon-Wert EUR 152-- /s, ss, vz, ST) (2327)

Osterreich 1925-1986, Kurs- und Sonderminzen-Dublettenbestand, meist Stempelglanz oder Polierte Platte, Alt-
Nominale bereits OS 4.145,--, Silberfeingewicht 1.004 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 44-170 /Schén-
Wert EUR 842,-- /meist ST+PP) (2322)

Osterreich 1955, Handler-Lot von 4 x 25 OS Wiedererdffnung der Bundestheater, Altnominalwert OS 100,--,
Silberfeingewicht 41,6 Gramm, Polierte Platte, original verschweil3t ( Schon-Nr. 73 (4x) / Schén-Wert EUR 360,-- /
PP) (2280)

Osterreich 1955, Handler-Lot von 19 x 25 OS Wiedererdffnung der Bundestheater, Altnominalwert OS 475,--,
Silberfeingewicht 197,60 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.73 (19x) / Schoén-Wert EUR 380,-- /ST) (2280)

Osterreich 1956 - 1979, 25 OS, 50 OS und 100 OS - Sondermiinzen-Dublettensammlung, Altnominalwert bereits OS
6.300,--, Silberfeingewicht schon 1.166,64 Gramm, Stempelglanz oder Polierte Platte sauber im schwarzen
Munzkoffer (Schon-Nr.ex. 74-140 /Schon-Wert EUR 891,-- /ST+PP) (2342)

Osterreich  1957-1972, kleines Lot von fiinf Sondermilinzen und einer Maria-Theresien-Taler Neuprégung,
Silberfeingewicht bereits 105,72 Gramm, Altnominalwert OS 225,-- , Stempelglanz oder Polierte Platte (Schon.-Nr.
ex. 10N-106 /Schén-Wert EUR 76,-- /ST+PP) (2339)

Osterreich 1959-1974 , 25 OS und 50 OS - Sondermiinzen-Sammlung, Altnominalwert OS 2.175,--, sauber im
Minzkasten, Aufstellung vorhanden, Silberfeingewicht bereits 757,60 Gramm, Stempelglanz oder Polierte Platte
(Schon-Nr.ex. 73-116 /Schon-Wert EUR 568,-- /ST+PP) (2280)

Osterreich 1963 - 1977 und 'Alle Welt', kleine Osterreich Sondermiinzen-Dubletten-Sammlung in Stempelglanz oder
Polierter Platte, Altnominalwert bereits OS 900,--, Silberfeingewicht bereits 225,84 Gramm, Aufstellung dieser Stiicke
vorhanden, dazu noch einige Banknoten und Kurs- und Kleinminzen aus ‘Aller Welt' in normalen
Gebrauchserhaltungen! (ST+PP bzw. ss) (2341)

Osterreich 1974 - 1978, kleine Sammlunng von 13 Minzen in den verschweiten Original-(Transport)-Hiillen
(ungedffnet), Altnominalwert OS 1.200,--, Silberfeingewicht 194,56 Gramm, Stempelglanz oder Polierte Platte
(Schoén-Nr. ex.115-135 / Schon-wert EUR 240,-- /ST + PP) (2280)

Osterreich 1976, Lot von 6 x 100 OS-Sondermiinzen zum Thema Olympia, alle Stiicke original verschweift, 640er-
Silber, Silberfeingewicht bereits 92,16 Gramm, Polierte Platte (Schén-Nr. 121 (1x), 122 (2x), 123(3x) /Schén-Wert
EUR 108,-- /PP) (2280)

Osterreich 1991-1996, Millenium-Serie 996-1996, Sammlung von 8 Silber-Sondermiinzen und 6 Gold-Sondermiinzen
zu diesem Thema, Silberfeingewicht bereits 160 Gramm/ Goldfeingewicht bereits 72 Gramm, alle Stiicke einzeln
verkapselt mit Zertifikaten im Spezial-Sammelkasten, sehr dekoratives Anlage-Objekt, Miinz-Aufstellung vorhanden
(Schon-Nr. ex. 199-232 /Schon-Wert EUR 3.706,-- /PP) (2280)

Portugal/Macau/Sao Tomé 1952 - 1983, kleine Silber-Miinzsammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 175,32
Gramm, Stempelglanz oder Polierte Platte, Aufstellung vorhanden (Schén-Wert EUR 323,-- /ST) (2322)

Russland 1885 - 1994, Sonder- und Kursmiinzensammlung dieser Jahre, die modernen Stlicke in Stempelglanz
oder Polierter Platte, die alteren Stiicke in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen (Schoén-Nr.ex. 4-336 /ss, vz, ST, PP)
(2880)

RuRland/UDSSR 1978, Orig.Kursmiinzensatz von 1978 mit 9 Miinzen (Leningrad Mint), im Original Hartplastik-Folder
mit Umkarton (Umkarton mit Schmutzspuren), Anlauf- und Korrosionsstellen (ST) (2100)
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San Marino 1972-1981, komplette Kursmiinzenserie in den Original-Blistern mit Umkartons und Zertifikaten (lediglich
beim Jahrgang 1980 fehlt der Kastendeckel), Stempelglanz, meist altersgemaRe, lagerungsbedingte
Gebrauchsspuren an den AuBenhillen (ST) (2322)

San Marino 1972 - 1983, kleine Minzsammlung von Kurs- und Sondermiinzen dieser Zeit, meist Silber,
Silberfeingewicht bereits 244,56 Gramm, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden, Lieferung ohne Minzschublade!
(Schon-Nr.ex. 21-154 /Schon-Wert EUR 379,-- /ST) (2322)

Schweden 1966 - 1985, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 191,54 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schoén-Nr.ex. 66-81 /Schon-Wert EUR 289,-- /ST)
(2322)

Schweiz 1801-1984, Kurs- und Sonderminzen-Sammlung dieser Zeit, kleine Studiensammlung nach Pragejahren,
Nominalwert bereits SFR 493,--, Silberfeingewicht schon 653,80 Gramm, Aufstellung vorhanden, sauber in 2
Miinzalben (Schon-Nr.ex. 16-57 /Schon-Wert EUR 960,50 /s, ss, vz, ST) (2100)

Schweiz 1932 - 1989, kleiner Munz-Posten von Kurs- und Sonderminzen, jeweils in den Original-Késtchen, das
Kastchen vom KMS-Satz von 1979 mit starken Verschmutzungen durch falsche Lagerung, Nominalwert bereits SFR
167,72, Aufstellung vorhanden (Schon-Nr.ex. 36-68 /Schon-Wert EUR 473,-- /ST+PP) (2322)

Spanien 1966, 4 x 100 Pesetas - Franco, 800er-Silber, Silberfeingewicht bereits 45,6 Gramm, Stempelglanz! (Schén-
Nr. 37 /Schén-Wert EUR 80,--/ ST) (2349)

Tschechoslowakei 1932 - 1984, kleine Sonderminzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 158,70
Gramm, teils minimale Anlaufspuren, Stempelglanz oder vorzuiglich, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 10-119 /
Schoén-Wert EUR 238,-- /vz + ST) (2322)

Tschechoslowakei 1933 - 1979, Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 436,10 Gramm,
teils Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden, Lieferung ohne Minzschublade! (Schén-Nr.ex.11-103 /
Schén-Wert EUR 765,50 /vz, ST + PP) (2322)

Turkei 1970 - 1980, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 102,09 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 413-447/ Schén-Wert EUR 147,-- /ST)
(2322)

Vatikan 1934 - 1984, kleine Miinzsammlung von Kurs- und Sondermiinzen dieser Zeit, meist Silber, Silberfeingewicht
bereits 380,93 Gramm, teils Anlaufspuren, Stempelglanz und 1 x Polierte Platte, dazu noch zwei Thematische
Medaillen, Aufstellung vorhanden, Lieferung ohne Miinzschublade! Dazu noch zwei Medaillen-Pragungen! (Schoén-
Nr.ex. 7-181 /Schén-Wert EUR 950,-- / vz, ST+PP) (2322)

Vatikan 1957 - 1965, Sammlung von 6 Kursmiinz-Sets in den Original-Eindruckfoldern im Spezial-Folder-
Sammelalbum, Stempelglanz, in dieser Form selten angeboten! (ST) (2322)

Vatikan 1966 - 1989, Sammlung von 16 Kursmiinz-Sets im Album bzw. den Original-Eindruck-Klappfoldern (die
Klappfolder haben einen enormen Wasserschaden, d.h. die Folder sind stark in Mitleidenschaft gezogen, die Miinzen
sollten eigentlich herausgenommen werden), die Miinzen im Album sind vom Schaden nicht betroffen, Stempelglanz
(ST) (2322)

Vatikan 1969 - 1975, Sammlung von 8 Kursmiinz-Sets in den Original-Eindruckfoldern im Spezial-Folder-
Sammelalbum, Stempelglanz, in dieser Form selten angeboten! (ST) (2322)

Vatikan 1976 - 1979, Sammlung von 10 Kursmiinz- bzw. Souvenir-Sets in den Original-Eindruckfoldern im Spezial-
Folder-Sammelalbum, Stempelglanz, in dieser Form selten angeboten! (ST) (2322)

Vatikan 1980 - 1983, Sammlung von 4 Kursmunz-Sets in den Original-Eindruckfoldern im Spezial-Folder-
Sammelalbum, Stempelglanz, in dieser Form selten angeboten! (ST) (2322)

MUNZ-SAMMLUNGEN - UBERSEE

Asien-Minz-Posten, kleiner NachlaBposten von 15 asiatischen Minzen in ansprechenden Erhaltungen (ss, vz)
(2327)

Agypten 1968 - 1980, kleine Miinzsammlung von Silbermiinzen dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 321,30 Gramm,
vorziiglich und Stempelglanz , Aufstellung vorhanden, Lieferung ohne Minzschublade! (Schén-Nr.ex. 117-217 /
Schén-Wert EUR 512,-- / vz+ST) (2322)

Agypten 1932 - 1983, kleine Miinzsammlung von Silbermiinzen dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 200,40 Gramm,
Stempelglanz und 1 x Polierte Platte, Aufstellung vorhanden, Lieferung ohne Munzschublade! (Schoén-Nr.ex. 166-
267 /Schon-Wert EUR 354,-- /ST+PP) (2322)

Dominikanische Republik 1963 - 1976, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 115,82
Gramm, teils minimale Anlaufspuren, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 7-33 /Schén-Wert EUR 142,-- /vz, ST,
PP) (2322)

Kanada 1939-1987, Minzsammlung von Kurs,- Klein- und Sondermiinzen, sowie zwei Kursmiinzensets, viel Silber
(Gewicht 415,14 Gramm), Aufstellung vorhanden, meist vorziglich oder Stempelglanz, wenig Polierte Platte,
Lieferung ohne Minzschublade (Schon-Nr.ex. 38-147 /Schon-Wert EUR 309,80 /ss, vz, ST, PP) (2322)

Kanada 1973-1976, Olympiade Montreal 1976, komplette Serie in Stempelglanz, 925er-Silber, Gesamtgewicht
1017,80 Gramm, alle Miinzen sauber im Holz-Sammelkasten und einer Sammelschublade (Schén-Nr.ex.80-110/
Schoén-Wert EUR --,--/ ST) (2322)

Kanada 1979, Maple Leaf Anniversary-Gold-Maple-Leaf-Set zum 20.Jubilaum der Milinze, 5 Miinzen von 1/20 oz bis
zu 1 oz, alle Stiicke mit rotem Maple-Leaf-Motiv, Gesamtgewicht ca.58,94 Gramm (1 oz, 1/2 oz, 1/4 oz, alle Stiicke
verkapselt im Spezial-Ahornholz-Sammelkasten mit Lederetui, Zertifikat und Umkarton (Umkarton leicht verschmutzt
und minim.lagerungsbedingter Abrieb!), wundervoller Anlageposten (ST) (2304)

Mexiko 1943 - 1962, kleines Lot von 7 Milnzen und einer Aluminium Medaille, alle Stlicke in unterschiedlichen
Legierungen, Silberfeingewicht bereits 44,80 Gramm, zeitgemale Gebrauchserhaltungen! (Schén-Nr.38-59 /Schon-
Wert EUR 29,25 /meist ss od.ss-vz) (2349)

Mexiko 1947 - 1979, kleine Sammlung von 14 Minzen, meist Silber (Silberfeingewicht bereits 222,04 Gramm), die
Silbermiinzen in vz oder ST, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 39-74 /Schén-Wert EUR 130,-- / vz, ST) (2322)

Mittel- und Sidmaerika 1875-1955, kleines Lot von 6 Minzen aus diesem Bereich, meist normale
Gebrauchserhaltungen, Silberfeingewicht schon 139 Gramm, Aufstellung vorhanden, sauber auf Munzseite (Schon-
Wert EUR 116,--/ss, vz) (2327)
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Neuseeland 1974 - 1979, Lot von drei Sondermiinzen, Silberfeingewicht bereits 50,34 Gramm, Stempelglanz oder
Polierte Platte, Aufstellung vorhanden (Schon-Nr.43, 45, 46 /Schon-Wert EUR 72,-- /ST+PP) (2322)

Panama 1966 - 1972, Lot von drei Sondermiinzen, Silberfeingewicht bereits 87,31 Gramm, teils minimale
Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr. 27, 28, 31 /Schon-Wert EUR 83,-- /ST) (2322)

Peru 1973 - 1979, Lot von fiinf Sondermuinzen, Silberfeingewicht bereits 97,05 Gramm, Stempelglanz, Aufstellung
vorhanden (Schon-Nr.ex. 61-76 /Schon-Wert EUR 135,-- /ST) (2322)

Singapur 1973 - 1978, kleine Miinzsammlung von sechs Silbermiinzen dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 102,70
Gramm, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 9-18 /Schén-Wert EUR 101,-- /ST) (2322)

Sudafrika 1966 - 1972, kleine Sondermiinzen-Sammlung dieser Zeit, Silberfeingewicht bereits 50,14 Gramm, teils
minimale Anlaufspuren, Stempelglanz, Aufstellung vorhanden (Schoén-Nr. ex. 61-119 /Schén-Wert EUR 27,--/ST)
(2322)

USA 1831-1982, Minz-Posten mit Kurs- und Sondermiinzen, Nominalwert bereits USD 14,06, Silberfeingewicht
bereits 320,84 Gramm, Aufstellung vorhanden, unterschiedliche Erhaltungen (Schoén-Nr. ex. 32-209 /Schén-Wert
EUR 373,-- / s, ss, vz, PP) (2331)

Minz-Lot 'Alle Welt', Miinz-Lot mit 51 Munzen, Silberfeingewicht bereits 283,52 Gramm, Aufstellung vorhanden,
unterschiedliche Erhaltungen (2331)

USA 1893 - 1989, kleiner Miinznachlaf mit Kurs-, Klein- und Sondermiinzen sowie zwei Souvenir Satzen, US-Dollar-
Nominale bereits USD 19,25, Silberfeingewicht schon 241,35 Gramm, interessantes kleines Lot, Aufstellung
vorhanden (Schon-Nr.ex.132-319 /Schon-Wert EUR 152,-- /ss, vz, ST, PP) (2322)

USA 1922 - 1978, kleiner Miinz-Posten von 1/2 Dollar und 1 Dollar-Miinzen, Nominalwert bereits USD 6,75,
Silberfeingewicht schon 78,30 Gramm, Aufstellung vorhanden, meist in alten Miinzréhmchen (Schén-Nr.ex. 136-205 /
Schon-Wert EUR 90,-- /ss, vz, ST)

USA 1999-2008, Washington Quarters - State Collection Volume | + I, insgesamt 102 Quarter-Stlicke in vorzuglich
oder Stempelglanz, Nominale USD 25,50 (Schén-Nr.ex. 293-423 /Schén-Wert EUR 153,-- /vz+ST) (2345)

MUNZ-SAMMLUNGEN 'ALLE WELT

ALU-Minzkoffer mit etwas Inhalt, Original-ALU-Minzkoffer mit 2 Einlagen und Schlisseln, darin einige
unbedeutende Medaillen und Kursmiinzensets, sowie Replikate, netter kleiner NachlaBposten mit Stlicken aus ABO-
Bezug, sowie einigen Replikaten und Falschungen! (2037)

Alle Welt-Altmiinzen-Kiloware, kleiner NachlaRposten von Uberwiegend Altmiinzen aus der Zeit zwischen 1800 bis
1900 (diese bereits 2.638 Gramm), sowie etwas neuzeitlicherer Stlicke ab 1900 (diese Gewicht bereits 1.614
Gramm!). Alle Stiicke in unterschiedlichen Gebrauchserhaltungen zwischen s Uber ss bis max.ss-vz, interessanter
Posten! (2330)

Minz-Fundgrube Alle Welt, NachlaBposten Minzen in zwei Sammelalben, meist leicht nach Landern vorsiertes
Urlaubsriickgeld, dabei aber auch einige Silbermiinzen (diese bereits Siberfeingewicht 69,78 Gramm), aul’erdem
etwas US-Nominale (= USD 6,82) und einige Numisbriefem, ethaltene EURO-Nominale bereits EUR 19,11, netter
kleiner Posten! (2343)

Minz-Fundgrube Allerlei, interessanter Miinzposten mit FAO-ABO-Miinzen, Kurs- und Kleingeld ab ca.1850, einigen
Sondermiinzen, Silbermiinzen, einigen Banknoten und Foldern, Silberfeingewicht nur der Silberstlicke bereits 94,93
Gramm, Aufstellung der Silberstiicke und besseren vorhanden, alle Qualitdten vorhanden! (2339)

Minzen- und Medaillen-Lot, kleiner Posten von Miinzen und Medaillen aus NachlaR, darunter auch 2 x Preuen 5
Mark- Wilhelm I, etwas Mexiko, EURO-Sonderminzen, sowie verschiedene Medaillen, alle Erhaltungen vorhanden,
Silberfeingewicht nur der Silberstiicke bereits 176,86 Gramm (ss, vz, ST, PP) (2262)

Alle Welt-Kursmiinzen-Lot, sehr schéne Kursmiinzen-Sammlung in sechs kleinen Spezial-Sammelkasten mit
Kursmiinzen und Silbermiinzen verschiedener Lander, Aufstellung der Silbermiinzen vorhanden, Silberfeingewicht
bereits 135,69 Gramm, Schon-Wert nur der Silbermiinzen schon EUR 124,-- (meist ST) (2322)

Minzen- und Medaillen-Lot Europa, kleiner NachlaBposten mit Miinzen und Medaillen, sowie wie etwas Kurs- und
Kleigeld meist aus Europa, dabei auch unzadhlige veredelte Medaillen und Riesenmedaillen zu verschiedenen
Themen, interessanter Posten aus Nachlal3, sauber im Alu-Sammelkoffer und einem groRen Karton! (ST+PP) (2316)

Minzen- und Medaillen-Lot Europa, kleiner NachlaRposten mit Minzen und Medaillen aus Europa, Silberfeingewicht
der darin enthaltenen Silberstlicke bereits 106,66 Gramm, Nominalwert der EURO-Minzen bereits EUR 114,92,
interessanter Posten aus NachlaR! (2316)

Miinz-Lot 'Alle Welt', kleiner Posten von diversen Miinzen verschiedener Lander, darunter Bundesrepublik (Kurs- und
Sonderminzen (Orginal-PP-Blister)) BRD Nominale bereits DM 29,-- /= EUR 14,83 + EUR 100,-- /= Gesamt-EUR
114,83), auRerdem USA - Silberdollar, Mexiko, Osterreich und Medaillen, Silberfeingewicht aller Silberstiicke bereits
210,91 Gramm! (ss, vz, PP) (2344)

Minzen- und Varia-Posten 'Alle Welt', interessanter Nachlalposten von uberwiegend ABO-Ware, dabei u.a.
vergoldete Riesenmedaillen (teils mit Applikationen), Bundesrepublik-Sondermiinzen, Silbermedaillen, zwei
Glaskunst-Motiv-Quader (z.B. ideal als Paper-Weight), Silberfeingewicht der Silberstiicke bereits 170 Gramm,
Bundesrepublik-Nominale schon DM 209,-- /= EUR 106,86 + EUR 10,-- / Gesamt EUR 116,86, hoher
Anschaffungswert! (505)

Alle Welt-Munz-Posten, Munzkoffer voll mit Kurs- und Kleinmiinzen aus 'Aller Welt' und einigen Silberminzen,
Silberfeingewicht bereits 366,33 Gramm, Schon-Wert nur der Silberstiicke bereits EUR 388,50, schoner
Stoberposten aus NachlaBB! Alle Erhaltungen vertreten! (2342)

Minz-Posten 'Alle Welt', umfangreiche Alle Welt-Sammlung mit Kurs-, Klein- und Silbermiinzen, aber auch einigen
Medaillen und Plaketten, Kursmiinzensets und Sondermiinzen, u.a Bundesrepublik 10 DM-Sondermiinzen (diese
allein bereits Nominale DM 330,72 /= EUR 169,09), auflerdem etwas EURO-Miinzen (diese Nominale schon EUR
26,76), Aufstellung der Silbermiinzen vorhanden, Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen bereits 311,62 Gramm
(Kat.-nur dieser schon EUR 371,-- ), dazu noch etwas Kiloware, in Alben, lose und in Kastchen, umfangreicher
Posten aus NachlaB! (s, ss, vz, ST, PP) (2327)

Minzfundgrube, kleiner NachlaBposten mit lberwiegend Bundesrepublik-Sonder- und wenigen Kursmiinzen
(Altnominalwert bereits DM 434,-- /= EUR 221,90 +10 EUR/= EUR 231,90), dazu noch etwas Alle Welt-
Durcheinander, Silberfeingewicht aller enthaltenen Silberstiicke bereits 470,98 Gramm, meist auf Minzseiten
aufgesteckt, alle Qualitdten bis Stempelglanz vertreten (2321)
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Minz-Fundgrube 'Alle Welt', umfangreiche Sammlung von Kurs-, Klein- und Sondermiinzen, sowie Medaillen,
aulerdem etwas Literatur, Silberfeingewicht nur der Silberstiicke bereits 386,39 Gramm (Aufstellung dieser
vorhanden), schones NachlaRBobjekt in mehreren Alben, alle Erhaltungen vertreten! (2280)

Alle  Welt-Konvolut, kleiner Posten mit Kurs- und Kleinmiinzen, sowie Sonder-, Silberminzen und
Medaillenpragungen ab Kaiserreich, Aufstellung nur der Silberstiicke vorhanden, dazu noch 2 Goldmedaillen
(Goldfeingewicht bereits 3,61 Gramm, Silberfeingewicht bereits 165,69 Gramm), alle Erhaltungen vertreten! (2316)

Minz-Sammlung 'Alle Welt', BEBA-Kasten mit Kurs-, Klein- und Sondermuinzen, sowie einigen Medaillen aus 'Aller
Welt', darunter auch etwas Bundesrepublik (Althominalert DM 70,-- /= EUR 35,79 + EUR 38,80 /= Gesamt-EUR
74,59), Silberfeingewicht nur der enthaltenen Silberstlicke 485,95 Gramm, Kat.-Wert nur der Silberstliicke schon EUR
545,-- , alle Erhaltungen vertreten, interessanter Nachlalposten! (2322)

Minz-Konvolut 'Alle Welt', umfangreiche Alle Welt-Sammlung mit Kurs-, Klein- und Silbermiinzen, aber auch einigen
Medaillen und Jetons, Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen bereits 552,27 Gramm (Aufstellung dieser vorhanden/
Kat.-nur dieser schon EUR 525,--), sauber auf Albumblattern, interessanter Posten aus NachlaR! (s, ss, vz) (2327)

Gold-Barren-Miinzen 'Alle Welt', Sammlung von 9 x 999er-Goldbarrenmiinzen zu je 1/200 oz, Gesamtgewicht 1,4
Gramm, Polierte Platte, jedes Stuck in Hartplastik-Blister, mit allen Verkaufszertifikaten, imposante und edle
Aufmachung, ideal auch zum Verschenken! Enomer ABO-Neuwert! (PP) (505)

FufRball WM 1982 - Spanien, umfangreiche Sammlung von Miinzen in drei Spezialsammelkasten zu diesem AnlaB,
dabei viele Silber-Sondermiinzen, aber auch einfachere Stiicke, Aufstellung vorhanden (Silberfeingewicht bereits
361,43 Gramm, hoher ABO-Neuwert! (Schon-Wert EUR 688,20 /ST+PP) (2326) (2326)

FuRball WM 1986 - Mexiko, Sammlung von 27 Minzen in Spezialsammelkiste zu diesem Anla3, meist Silber-
Sonderminzen, Aufstellung vorhanden (Silberfeingewicht bereits 442,04 Gramm, hoher ABO-Neuwert! (Schon-Wert
EUR 718,-- / ST+PP) (2326) (2326)

LITERATUR & ZUBEHOR

BEBA-Munzschubladen-Kasten, Original BEBA-Minzkasten in griin, mit acht grauen Minzschubladen mit je einer
Abdeckplatte auf jeder Einzelschublade, leichte Gebrauchsspuren! (2322)

BEBA-Miinzschubladen-Kasten, Original BEBA-Miinzkasten in griin, mit acht grauen Minzschubladen mit je einer
Abdeckplatte auf jeder Einzelschublade, leichte Gebrauchsspuren! (2322)

MEDAILLEN - POSTEN / VARIA

Medaillen-Posten, Lot von zehn meist historischen Medaillen (ca.1820-1900), meist Italien, Kirchenstaat und
Frankreich, interessant (2327)

Medaillen Deutschland, Lot von drei verschiedenen Silbermedaillen zu verschiedenen Themen, u.a. Rotes Kreuz mit
Original-Verkaufskastchen, Silberfeingewicht bereits 142 Gramm, Polierte Platte, hoher Anschaffungswert! (PP)
(2327)

Riesenmedaillen-ABO-Posten, Lot von 33 wunderschénen und teils liberaus dekorativen Riesenmedaillen in Polierter
Platte oder Stempelglanz, fast alle Stiicke vergoldet, teils mit besonderen Farb- oder Stein-Applikationen, etc.,
enormer ABO-Neuwert! (ST+PP) (2309)

Altdeutschland Miinz-Repliken-Sammlung, Sammlung von 23 Muinzrepliken in Silber, Stempelglanz oder Polierte
Platte, alle Stiicke zu Deutschen Gebieten, Silberfeingewicht bereits 532 Gramm, hoher ABO-Neuwert! Lieferung
ohne Minzschublade! (ST+PP) (2322)

The World's Greatest Banknotes, Sammlung von 50 Banknoten-Pragungen in Sterlingsilber, sauber im Spezial-
Sammelkasten mit allen Zertifikaten, Silberfeingewicht bereits 401,08 Gramm, enormer ABO-Neuwert! Sehr
dekorative Medaillen-Sammlung zum Thema Banknoten der Welt! (PP) (2326)

Bundesrepublik - Landesparlamente in Deutschland, Sammlung von 16 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 999er-
Silber, Silberfeingewicht bereits 248,80 Gramm, jede Medaille in einem A5-Schmuckblatt mit Beschreibungen zur
jeweiligen Medaille und dem dort gezeigten Motiv! Sauber in zwei Spezial-Sammelalben mit Schuber. Hoher ABO-
Neuwert! (PP) (2332)

Deutsche Monumente, Sammlung von 14 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 999 er-Silber, Silberfeingewicht
bereits 217,70 Gramm, jede Medaille in einem A5-Schmuckblatt mit Briefmarken, Beschreibungen zur jeweiligen
Medaille und dem dort gezeigten Motiv! Sauber im Spezial-Sammelalbum mit Schuber. Hoher ABO-Neuwert! (PP)
(2332)

Deutsche Grof3segler, Sammlung von 12 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 500er-Silber, Gesamtgewichtt bereits
180 Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit fast allen Kauf-Zertifikaten! Hoher ABO-Neuwert! (PP)
(2332)

Die Deutschen Bundeslander, Sammlung von 16 x 999er-Silbermedaillen in Polierter Platte zum Thema 'Die
Deutschen Bundeslander mit ausfiihrlichen Beschreibungen und einigen philatelistischen Belegen im Spezial-
Sammelalbum! Hoher Neuwert! (PP) (2332)

Die Bundespréasidenten, Sammlung von 10 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 585er-Gold, Gesamtgewichtt bereits
36,4 Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit fast allen Kauf-Zertifikaten! Hoher ABO-Neuwert! (PP)
(2332)

Bundesprasidenten und Bundeskanzler, Sammlung von 17 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 999er-Silber,
Silberfeingewicht bereits 340 Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit Kauf-Zertifikaten! Hoher ABO-
Neuwert! (PP) (2332)

Die BundesKanzler, Sammlung von 8 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 585er-Gold, Gesamtgewichtt bereits 28,9
Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit fast allen Kauf-Zertifikaten! Hoher ABO-Neuwert! (PP) (2332)

Die GroRen Deutschen - Medaillen, Sammlung von 10 x 999er-Silbermedaillen in Polierter Platte zum Thema 'Die
groRen Deutschen' mit ausfiihrlichen Beschreibungen im Spezial-Sammelalbum! Hoher Neuwert! (PP) (2332)

60 Deutsche Jahre, Sammlung von 24 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 999er-Silber, Silberfeingewicht bereits
360 Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit Kauf-Zertifikaten! Hoher ABO-Neuwert! (PP) (2332)

EUROPA-Medaillen-Sammlung, Sammlung von 25 Medaillen-Pragungen, meist in Silber, Stempelglanz oder Polierte
Platte, Silberfeingewicht bereits 503 Gramm, hoher ABO-Neuwert! Lieferung ohne Miinzschublade! (ST+PP) (2322)
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Los-Nr. MEDAILLEN - POSTEN / VARIA Ausruf in €
467 Papst Benedikt XVI.-Medaillen, Sammlung von 12 Motiv-Medaillen zu diesem Thema in 999er-Silber, 80,-
Silberfeingewicht bereits 156 Gramm, alle Medaillen im Spezial-Sammelkasten mit Kauf-Zertifikaten Hoher ABO-
Neuwert! (PP) (2332)
HISTORISCHE MEDAILLEN
F 468 Deutsches Reich / Hindenburg 1928, Silber-Medaille in 5 Mark Grofde, Private Probe zu 5 Mark, Gewicht 25 Gramm, 15,-
im Rand gepunzt: 'Preuss.Staatsmiinze Silber 900 fein', PP, leichte Kratzer im Grund, Korrosionsplinktchen (PP mit
Mangeln) (2322)
F 469 Frankreich 1667, Ludwig XIV., Messing-Medaille auf das Observatorium in Paris (vz) (2327) 20,-
470 USA 1876, 100 Jahrfeier der Unabhangigkeit, Zinn-Medaille, versilbert, Durchmesser 5,8 cm, Versilberung 20,-
abgegriffen, erinnert an die Memorial Hall in Philadelphia. Die Vorderseite zeigt ein Bild der Halle. Die Legende um
das Bild lauten: ,VERKUNDET DIE FREIHEIT IM GANZEN LAND UND AN ALLE MENSCHEN DARIN;
INDEPENDENCE HALL 4. JULI 1776. PATD. FEBRUAR. 10. 1874 (2330)
F 471 USA 1898, Transmissisippi and International Exhibition / OMAHA, Zinnmedaille, gebrauchsspuren (s-ss) (505) Gebot
THEMATISCHE MEDAILLEN
F 472 Altenstadt/Hessen - Medaille, 986er-Gelbgold-Medaille, Gewicht 3,5 Gramm, Durchmesser 20 mm, original 150,-
verschweil’t, Polierte Platte! (PP) (2262)
F 473 Altenstadt/Hessen - Medaille, 986er-Gelbgold-Medaille, Gewicht 3,5 Gramm, Durchmesser 20 mm, original 170,-
verschweifdt, Polierte Platte! (PP) (2262)
F 474 Apollo 8 - Medaille, 900er-Gelbgoldmedaille Apollo 8 - 10 x um den Mond, Durchmesser 20 mm, Gewicht3, 4 Gramm, Gebot
Polierte Platte mit feinen Kratzern durch falsche Lagerung (PP) (2327)
F 475 Bedrohte Tierwelt Tiger-Medaille, Asien, Tiger, 999er-Feinsilber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, verkapselt 20,-
(PP) (2171)
F 476 Bundesrepublik 1982, Helmut Schmidt-Goldmedaille, 999,9er-Gold-Medaille zur Erinnerung an diesen Deutschen 550,-
Bundeskanzler, Gewicht 11,9 Gramm, Stempelglanz (ST) (2033)
F 477 Die Kanzler-Medaillen, fiinf 999er-Feinsilbermedaillen zum Thema, je 50 Gramm, Gesamt 250 Gramm, Polierte 140,-
Platte mit Zertifikat im Spezial-Ausgabe-Etui, Anlaufspuren (teils beginnende Korrosionsstellen), enormer ABO-
Neuwert! (505)
F 478 Farbwerke Hochst Medaille 1963, 900er-Gelbgoldmedaille zu 100 Jahre Farbwerke Hoecht AG, Gewicht 7,9 Gramm, 370,-
Stempelglanz!(2281)
F 479 Farbwerke Hochst Medaille 1963, 900er-Gelbgoldmedaille zu 100 Jahre Farbwerke Hoecht AG, Gewicht 7,9 Gramm, 340,-
Stempelglanz!(2281)
480 Georgsdom in Limburg 1985, 4 x 1000er-Silbermedaille zu diesem Motiv, Durchmesser je 40 mm, Gesamtgewicht Gebot
128,6 Gramm! (ST) (2322)
F 481 Hansegulden-Medaille, 999,9er-Silbermedaille sogen.Hansegulden, Durchmesser 50 mm, Gewicht 49,5 Gramm, Gebot
Polierte Platte (PP) (2327)
F 482 Olympiade 1972, 900er-Gelbgold-Medaille zur Olympiade in Minchen 1972, Motiv-Bogenschitze, Gewicht 4,5 200,-
Gramm, Durchmesser 16 mm, Stempelglanz! (ST) (2262)
F 483 Olympiade 1972, 900er-Gelbgold-Medaille zur Olympiade in Minchen 1972, Motiv-Bogenschitze, Gewicht 4,5 180,-
Gramm, Durchmesser 16 mm, Stempelglanz! (ST) (2262)
F 484 Olympiade 1972, Staffellaufer-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 20 mm 150,-
(PP) (2075)
F 485 Olympiade 1972, 900er-Gelbgold-Medaille zur Olympiade in Miinchen 1972, ohne Punzierung, Motiv-Bogenschiitze, 550,-
Gewicht 12,6 Gramm, Durchmesser 22 mm, Stempelglanz! (ST) (2262)
F 486 Olympiade 1972, FuRball-Motiv-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 17,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 31 mm 830,-
(PP) (2075)
F 487 Olympiade 1972, Silber-Medaille Schief3en, 1000er-Silber, Gewicht 20 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 30 mm 10,-
(PP) (2075)
488 Rauten-Gold-Medaillen-Lot 'Deutschland', kleines Lot von 3 Rauten-Gold-Medaillen in 999,er-Gold zu je 1/100 oz 50,-
(Gesamtgewicht 0,93 Gramm), alle drei Stiicke in den Ausgabe-Klappfoldern, Polierte Platten, enormer ABO-Neuwert
und ideal zum Verschenken! (505)
F 489 Schalke 04 - Medaille, Gold-Medaille zu 65 Jahre F.C.Gelsenkirchen- Schalke 04, 900er-Gelbgold, Gewicht 10 480,-
Gramm, Durchmesser 65 mm (PP) (2075)
F 490 Schweiz 1967, 1 Ducat Or -Fribourg, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075) 170,-
F 491 Schweiz 1969, 1 Ducat Or -Genéve, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075) 170,-
F 492 Schweiz 1970, 1 Golddukat - Zurich, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075) 170,-
F 493 Sprendlingen-Medaille, 986er-Gelbgoldmedaille von Sprendlingen, Durchmesser 20 mm, Gewicht 4 Gramm, Polierte Gebot
Platte mit Anlaufspur (PP) (2327)
F 494 Theodor Heuss-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 20 mm, Anlaufpunkt 150,-
(PP) (2075)
495 Space Shuttle/Weltraum-Numisbriefe, kleine ABO-Numisbriefe-Sammlung von 7 Belegen und einem philatelistischen 20,-
Beleg zu diesem Thema, hoher ABO-Neuwert! (ST) (2332)
BANKNOTEN & HWP'S
F 496 Deutsches Reich 1921, Bielefelder Stoffgeld, 100 Mark, mit Umschrift 'FRANZOSISCHER VERTRAGSBRUCH...", mit 450,-
rotem Bogenrand und bestickter Rickseite, Kurbelstickerei mit &uflerem orangenem und innerem gelben
Zackenrand, Wertbezeichnung, Ribchen und Schriftzug gelb, bankfrisch, sehr seltener Stoffgeldschein (Gabrowski-
Nr. 31, Gabrowski-Wert 'LP' / 1) (505)
497 Deutsches Reich-1940, 2 Steuergutscheine des Reichsministers der Finanzen 1939, Daten April und Mai 1940, beide 15,-

Scheine ohne Stempel rechts, der April-Schein mit riickseitiger Registriernummer in griin 44040, beide Scheine
einmal in der Mitte gefalten (Grab.-Nr.DEU-240 e + f / Grab-Wert EUR 40,--/ll) (2349)
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Deutsch-Ostafrika 1.2.1916, 4 x 1 Rupie, alle rlickseitig violettem Schragaufruck, teils fleckig von falscher Lagerung,
ansonsten bankfirsch (I + II) (2349)

Alliierte Besetzung 1948, 5 Deutsche Mark, Buchstaben-Kombi B/ A, mehrfach gefalten und geblgelt, Ecken minimal
bestoRRen (Grab.-Nr.WBZ-4a/ Grab-Wert EUR 75,--/11I) (2349)

Alliierte Besetzung 1948, 2 Deutsche Mark - mit B-Stempel, Buchstaben-Kombi A/ A, einmal in der Mitte gefalten
(Grab.-Nr.WBZ 15a/ Grab-Wert EUR 90,-++-/11) (2349)

Bundesrepublik 9.12.1948, 5 Deutsche Mark, Buchstaben-Kombi 13D, bankfrisch (Grab.-Nr.BRD-1/ Grab-Wert EUR
40,--/1) (2349)

Deutschland Testbanknoten, 2 Testbanknoten von Giesecke & Devrient - BN 2000 in Blau/Lila/Braun/Grau,
bankfrisch (l) (2349)

Serbien 1.5.1941, 1000 Dinara auf 500 Dinara,bankfrisch (Krause-Nr.24/Krause-Wert USD 45,--/l) (2349)

USA 1935, 6 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote der allgemeinen Serie von 1935, dabei 1935 G/DJ, 1935 E/HH,
1935 D/KF, 1935 D/QF, 1935 F/XI und 1935 C/YD, alle Scheine in bankfrischer bzw. fast bankfrischer Erhaltung (I+II)
(505)

USA 1935- 1957, 4 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote folgender Serien:1935 C/ Sternchen B, 1957/ Sternchen
B, 1957 A/ Sternchen A (2x), alle Scheine in bankfrischer bzw. fast bankfrischer Erhaltung (I+11) (505)

USA 1935, 8 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote folgender Serien:1935 C/ FE, 1935 F/ WI, 1935 F/ AJ, 1935 F/
Ql, 1935 E/ UH, 1935 E/ HI, 1935 E/ NI und 1935 E/ Gl, alle Scheine in nur leicht gebrauchter Erhaltung (ll) (505)

USA 1935, 6 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote folgender Serien:1935 B/ ID, 1935 C/ AE, 1935 D/ CG, 1935 E/
RH, 1935 F/ Yl und 1935 G/ CJ, alle Scheine in nur leicht gebrauchter Erhaltung (l1) (505)

USA 1935 und 1957, 12 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote der Serie 1935 F/ ZI, 1935 E/ ZG, 1957A/: AA, BA,
CA, DA, FA, LA, RA, NA, Serie 1957/ UA und Serie 1957 B/ VA, alle Scheine in gebrauchter Erhaltung (lI- + IlI)
(505)

USA 1957, 6 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote der allgemeinen Serie von 1957, Buchstaben: CA, DA, GA, JA,
LA und PA, alle Scheine in bankfrischer bzw. fast bankfrischer Erhaltung (I+11) (505)

USA 1957 A, 7 x 1 Dollar - Silver Certificate Banknote der allgemeinen Serie von 1957 A, Buchstaben: AA (2x), HA,
JA, LA (2x) und QA, alle Scheine in bankfrischer bzw. fast bankfrischer Erhaltung (I+1-) (505)

Deutschland-Banknoten-Konvolut, kleine Sammlung von 19 Banknoten, darunter Reichsbahnnoten, Notgeldscheine
bis hin zu den Anfangen der DDR, unterschiedlich erhalten, jeoch meist in I, Il und lll-er Qualitaten, interessanter
Posten aus Haushaltsauflosung! (2349)

Notgeld, Sammlung von 280 Scheinen, Deutschland und Osterreich, mit Kassen-Scheinen, Serien-Scheinen,
Lagergeld, etc., alle Erhaltungen, sauber im Steckalbum (2293)

Ubersee-Banknoten-Lot, kleine Sammlung von 27 Banknoten aus China, Hongkong, Japan, Timor, sowie US-
Militarbehérden, alle Erhaltungen von bankfrisch bis starker gebraucht enthalten (I - IV) (2349)

MUNZSCHMUCK

One Penny Black-Brosche, 900er-Gelbgoldplakette (MaRe 20 mm x 25 mm) in 585er-Gelbgoldfassung,
Gesamtgewicht 11,9 Gramm! (ST) (2136)

Miinzbrosche mit Osterreich-Neupragung, Osterreich 1915 - 1 Dukat - Franz Josef I., amtliche Neupragung als
Minzbrosche/bzw.Anhanger in 585er-Gelbgoldfassung (diese 4,31 Gramm), Gesamtgewicht 7,8 Gramm (Minze
Schon-Nr,1/ 986er-Gold/ 3,49 Gramm), Anleger- und Schmuckstiick! (505)

Osterreich 1915 - Miinzanhanger, 4 Dukaten - Franz Josef |., amtliche Neupraung von 1915, 986 1/9er-Gold, Gewicht
13,96 Gramm, Polierte Platte! Sauber gefasst als Minzanhanger (Fassung 750er-Gelbgold/diese Gewicht 5,14
Gramm), imposantes Schmuckstiick (Schén-Nr.2/Schén-Wert EUR --,--/PP als Anhénger ) (2263)

Miinz-Anhanger mit Kette, Osterreich 20 Kronen - Franz Josef I., amtliche Neupragung in 900er-Gold, Gewicht 6,775
Gramm, in 750er-Gelbgold-Fassung an 750er-Gelbgoldkette (Lange 70 cm/FederringschlielRe), Gesamtgewicht 20,8
Gramm! Wundervolles Schmucksttick flir Numismatiker! (Schén-Nr.23/vz) (505)

Munzschmuck, klassisches 585er-Gelbgold- Miinz-Armband mit vier verschiedenen eingehéngten Miinzen: 1 x mit
Osterreich 1915 - Franz Josef |. amtliche Neupragung, 1 x Mexiko 2,5 Pesoos, (Cuarto de Hidalgo), 1 x USA -
Liberty-Coronet Head-Dollar und 1 x 5 Rublej - Nikolai-Miinze in 585er- bzw.750er-Gelbgold-Fassungen (die USA-
Miinze weist zusatzlich mehrere Létpunkte auf), das groRgliederige Armband bietet durchaus Platz zum Einhangern
weiterer Munzen, zeitloser, immer aktueller Schmuck mit zuséatzlichem Anlage-Charakter, FederringschlieRe, Lange
20 cm, Gesamtgewicht 31,7 Gramm! (505)

ORDEN UND EHRENZEICHEN, VARIA

1915-1930, Kéastchen mit Orden und Ehrenzeichen aus der Zeit des 1.Weltkriegs, dabei 4 Eiserne kreuze, eine
Taschenuhrenkette mit 'Gold gab ich zur Wehr / Eisen nahm ich zur Ehr', ein Abzeichen des PreuRischen
Landeskriegerbundes, ein Abzeichen vom Deutschen Kriegerverein, schéner Posten (2339)

1936, Olympische Spiele, 4 Ehrenzeichen, die im Rahmen der Olympischen Spiele 1936 in Berlin vergeben wurden:
Deutsches  Olympia-Ehrenzeichen 2.Klasse  (Nimmergut 3572), Deutsche Erinnerungsmedaille 'Fir
verdienstvolleMitarbeit bei den Olympischen Spielen' im Original-Késtchen (Nimmergut 3573), das
Reichssportabzeichen in Bronze (Nimmergut 3585) und das Deutsche Reiterabzeichen in Bronze (Nimmergut 3621)
(2339)

1936, 3 Sportabzeichen, das Reichssportabzeichen in Bronze (Nimmergut 3585) und das Deutsche Reiterabzeichen
in Bronze (Nimmergut 3621) und eine weitere Bronze-Medaille fiir Laufsport (2339)

1936-1940, Orden und Ehrenzeichen, 2 Kettchen mit 12 Miniatur-Orden, dabei das Ehrenzeichen zu den
Olympischen Spielen 1936, die Medaille fur die Mitarbeit bei den Spielen, Eiserner Halbmond - Stern von Gallipoli, 3
eiserne Kreuze, etc., ferner das Osterreichische Verdienstkreuz, edas Mutterkreuz, eine Kriegsverdienstmedaille von
1939, eine Medaille fiir 40 jahrige Verdienste um den Staat, sowie die gebundene Zeitschrift 'Neue Jugend 1932,
schoner Posten (2339)

'Adel der Arbeit", vollsandiges Zigarettenbilder-Album mit Bildern aus dem Berufsleben des 'Schafenden Deutschen
Volkes', Ausgabe von 1934, leichte Gebrauchsspuren (2003)

20,-

30,-

90,-

20,-

15,-

20,-

30,-

20,-

30,-

25,-

40,-

30,-

30,-

70,-

50,-

50,-

470,-

350,-

820,-

930,-

1270,-

100,-

300,-

50,-

80,-

50,-



Los-Nr. ORDEN UND EHRENZEICHEN, VARIA Ausruf in €

524 X 'Parteitag Grof3deutschland', sehr seltenes 'Raumbild-Album' mit den 3-D-Bildern und der Brille, Original von 1939, 300,-
Rotes gewachstes Album, Uber Holzdeckel mit goldgepragtem Titel, mit 8 montierten Farbtafeln, allen 100 Stereo-
Photographien von Heinrich Hoffmann, aufklappbarer Orig.-Stereobetrachter aus Metall ("Raumbild-Zeitgeschichte",
Band V). Sorgfaltig kollationiert. Absolut tadelloses Exemplar ohne jegliche Gebrauchsspuren, auch die Fotos wie
neu. Sehr seltener letzter Band der Reihe (2003)

525 'Das Neue Reich", vollséndiges Zigarettenbilder-Album mit Bildern aus dem Dritten Reich, Ausgabe von 1933, leichte 50,-
Gebrauchsspuren (2003)

526 GroRbritannien 1897, Queen Victoria, 60.Krénungsjubildum, Prunk-Medaille aus Zinn, mit Krone am Band (505) 35,-

527 GrofRbritannien 1887, Queen Victoria, 50.Kronungsjubildum, Prunk-Medaille aus Zinn, mit Krone und gestickten 40,-
Flaggen am Band, sehr selten (505)

528 Grof3britannien 1902, King Edward VII und Queen Alexandra, Kronungsmedaille am Band (505) Gebot

529 GroRbritannien 1902, King Edward VII und Queen Alexandra, Prunk-Medaille zur Krénung, aus Zinn, mit Krone am 35,-
Band, sehr selten! (505)

530 GrofRbritannien, 38 Orden des Britischen Roten Kreuzes, davon 10 in Original Kastchen, dazu einige Verleihungs- 50,-
Dokumente (Militaria) (505)

531 Asien, Lindner-Tafel mit 20 Orden und Ehrenzeichen, u.a. von Indochina, Britisch-Indien (Silbermedaille am Band), 65,-
Korea, etc., interessant (Militaria) (505)

532 Rotes Kreuz-Medaillen, Zigarrenkastchen mit 65 Orden, Ehrenzeichen, Stickern, etc. zum Thema Rotes Kreuz, meist 60,-
Deutschland und GroRbritannien (Militaria) (505)

533 Studentika, 2 Studentenzipfel, einer in Gold (1925, beschadigt), einer in Silber (1898), eine Plakette von Heidelberg 30,-
(Sign.C.Weiss, ca.1900) und eine Zinnplakette zum 300.Jubilaum des Gymnasiums zu Géttinger (1886) (505)

534 Studentika, 2 Studentenzipfel, einer in Silber (1930) und eine Zinnplakette zum 300.Jubildum des Gymnasiums zu 15,-
Gottinger (1886) (505)

535 Minz-Anhanger-Konvolut, kleiner Posten von 13 verschiedenen Minz-Anhangern oder -Broschen, sowie Medaillen 50,-
verschiedener Lander und Epochen, interessanter Posten! (2350)

536 Antiker-Wurzelholz-Schmuck- oder Miinzschrank, sehr edler alter Schmuck-/Minzschrank mit Glastiren und 80,-
Schlussel aus wundervollem Wurzelholz. Das Innenleben ist in zeitgemalRem Gebrauchszustand, MaRe 22,5 cm x
16,5 cm, 14,5 cm! (2350)
BRIEFMARKEN-AUKTION
BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND VOR 1945

1001 *I® Altdeutschland 1850-1919, kleines Dublettenbuch, dabeibessere Werte, in unterschiedlicher Erhaltung (ungebr., Gebot
gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2332)

1002 WIOTIN Altdeutschland, Dublettenlos auf 5 kleinen Steckkarten, unterschiedlich, mit einigen schénen Stlicken, ansehen! 200,-
(ungebr., gest., Bfst. ) (2340)

1003 **/*/®/Al1 Bayern 1850-1919, Dublettenbestand in 2 grolRen Steckbiichern, mit Abarten, Briefe, Karten, Postanweisungen, Gebot
Ganzsachen, etc., Fundgrube fir den Spezialsammler (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 130,--)
(2324)

1004 **/*/®/AI1  Bayern, kleiner Karton mit Dubletten auf Steckkarten, Steckseiten, in Titen, Ganzsachen, Belege, etc., aus der Gebot
Pfennig-Zeit, viel Material (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1005 ®/A Preulen 1850-1867, kleines Dubletten-Lot mit besseren Stempeln der preuQischen Ostgebiete, sauber auf 4 Gebot
Steckseiten (gest., bfst., Schatzpreis EUR 50,--) (2325)

1006 **/*/®/A/1  Wirttemberg, kleiner Karton mit Dubletten auf Steckkarten, Steckseiten, Albumblattern, Ganzsachen, Belegen, etc., Gebot
aus der Pfennig-Zeit, viel Material (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

1007 ® Deutsches Reich 1872-1945, schéne alte Landersammlung ab Brustschilden, mit Herzstick aus Block 1, 300,-
Siidamerikafahrt (dabei ein Zeppelin-Brief), Chicagofahrt, Wagner, Stdnde.Trachten, Ostropa-Block, Olympia-
Blockpaar (z-Papier), Braune Bander, etc., sauber im Borek-Album, hoher Katalogwert (gest.) (2324)

1008 **I*|® Deutsches Reich 1872-1945, kleine Teilsammlung ab Brustschilden, mit Wagner, Stande.Trachten, Braune Béander, 120,-
einige Blocks und weitere bessere Ausgaben, sauber im Steckbuch (postfr., ungebr., gest.) (2102)

1009 **l® Deutsches Reich 1872-1945, schéner Dublettenbestand in 2 Steckbulchern, viele mittlere Werte, ca. ein Drittel der 150,-
enthaltenen Briefmarken Brustschilde bis Infla sind BPP-geprift, indieser Form nicht haufig, die Prufkosten
Ubersteigen bei Weitem den Schatzpreis (postfrisch, gestempelt) (2343)

1010 Deutsches Reich 1900-1942, Album mit 94 Briefen und Karten, von Germania-Reichspost bis 3.Reich, u.a. 4 MeF auf Gebot
Paketkarten: Mi.-Nr. 771, 742, 767 (2-mal), ansehen! (Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2324)

1011 **I*|® Deutsches Reich 1900-1942, 2 groRe Steckbiicher mit Dubletten, gut bestlickt, dabei auch etwas Deutsche Gebot
Besetzung 2.Weltkrieg (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 130,--) (2324)

1012 [ Deutsches Reich 1913-1921, Zusammendrucke Germania und Ziffern, schéne Sammlung mit groReren Einheiten, 220,-
Leerfeldern, Randdrucken, etc,, hoher Katalogwert (postfr., ungebr..) (2001)

1013 ® Deutsches Reich 1917-1921, Zusammendrucke Germania und Ziffen, schéne Sammlung auf 5 selbstgestalteten 180,-
Albumblattern (gest.) (2001)

1014 ® Deutsches Reich 1924-1945, gestempelte Landersammlung mit vielen guten Ausgaben, Ostropablock mit Cranz- 400,-
Rossitten-Schiffspost-STempeln, Chicagofahrt, Wagner, Sténde, Trachten, etc., sauber im Borek-Album (gest.)
(2343)

1015 * Deutsches Reich 1927-1932, Zusammendrucke Weimarer Republik, schéne gestempelte ungebr./postfrische 200,-
Sammlung mit besseren Ausgaben, sauber im Steckalbum, hoher Katalogwert (postfr.,, ungebr.) (2001)

1016 **I*|® Deutsches Reich 1933-1945, kleiner Karton mit Albumblattern und Steckseiten, sehr viel Material, dabei auch Gebot
bessere Ausgaben (postfr., ungebr. gest., Schéatzpreis EUR 100,--) (2293)

1017 **I*|® Deutsches Reich 1933-1945, kleiner Karton mit Albumblattern und Steckseiten, dabei bessere Satze und Blocks Gebot

(postfr., ungebr. gest., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND VOR 1945 Ausruf in €

1018 ® Deutsches Reich 1927-1932, Zusammendrucke Weimarer Republik, schone gestempelte Sammlung mit besseren 150,-
Ausgaben auf Steckseiten (gest.) (2001)

1019 i Deutsches Reich 1933-1941, Steckbuch mit Hindenburg-Zusammendrucken, dabei auch bessere Kombinationen Gebot
(postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1020 **I*/® Deutsches Reich 1935-1945, groRere Zigarrenkiste mit Mi.-Nr. 857 P (Pferdemarke als Probedruck, Mi.EUR 200,--), 200,-

D 8 (Dienstmarke mit Wz. im Bogen, leichtangetrennt, Mi.EUR 900,--), gestempelter Wagnersatz, Lokalausgaben
Saulgau (3 Steckkarten), das seltene Raumbild-Album 'Die Soldaten des Fuhrers' mit allen Bildern und der Brille,
etc., ein spannender Posten (postfr., ungebr., gest.) (501)

1021 AR Deutsches Reich 1935-1942, Album mit 165 Ganzsachen (teils ungebr., teils gelaufen) undeinige Sonderstempel- 100,-
Belegen (Bfst., Bf.) (2340)

1022 **/*/®/A/2  Deutsches Reich 1940-1945, altes Dublettenbuch mit einigen schénen Belegen erganzt (postfr., ungebr., gest., Bfst., Gebot
Bf., Schatzpreis EUR 70,--) (2090)

1023  **/*/®/x1  Deutsches Reich 1941, Steckbuch mit Hitler-Zusammendrucken, dabei auch 2 bessere Belege (postfr., ungebr., Gebot
gest., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1024 ® Saargebiet 1920-1935, gestempelte Teilsammlung mit einigen besseren Ausgaben, sauber im Leuchtturm-Album Gebot
(gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2343)

1025 **I*/® Saar 1920-1959, kleine Teilsammlung mit einigen Volkshilfe-Satzen, Europa-Vorlaufer, Heuss, etc., sauber im 120,-

Steckbuch, hoher Katalogwert (postfr., gest.) (2102)

1026 **I*/® Saar 1922-1959, Dublettenbuch mit einigen besseren Ausgaben, ansehen! (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR Gebot
70,--) (2324)

1027 **[®/A Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg 1939-1945, postfrisch oder gestempelte Teilsammlung, ab Béhmen und Mahren, 150,-
mit besseren Ausgaben, u.a. Albanien 1-14, Litauen 1-9, Mazedonien 1-8, Serbien 31-45, Bl. 1/2, Kurland, etc., hoher
Katalogwert (postfr., gest.) (2324)

1028 Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg, alter Briefeposten im Karton, neben Generalgouvernement, Bohmen und Mahren 150,-
ist auch ein schoner Teil Serbien enthalten, Fundgrube (Bf.) (2293)

1029 * Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Belgien 1941/1942, 4 Ausgaben der Flamischen und Wallonischen Legion, 100,-
postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. ex.I-XXIV, Mi.EUR 590,--) (2324)

1030 **I*/® Béhmen und Mahren, Dubletten 1.Ausgabe 2-mal (postfr. + ungebr.), Generalgouvernement, Dubletten 1.Ausgabe Gebot
2.mal (postfr. + gest.), etc., sauber im kleinen Steckbuch (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2332)

1031  **/®/AI®  Generalgouvernement, schéne alte Sammlung mit zahlreichen Briefen und Karten, dabei bessere Frankaturen, 180,-
interessante Destinationen, Lagerpost, Zustellungsurkunden, etc., sauber im Album (postfr., gest., Bfst., Bf.) (2293)

1032 > Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Generalgouvernement 1944, Freimarken 6 Gr. - 40 Gr., der nicht zur Ausgabe 400,-
gelangte Satz, postfrisch Pracht, vom rechten Bogenrand (postfr., Mi.-Nr. I-lll, Mi.EUR 1.800,--) (2324)

1033 A Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Kurland 1945, komplette Ausgabe (5 Werte), auf Sammler-Karte, gepr. Van Loo Gebot
BPP (postfr., Mi.-Nr. 1-4 A/B,, Mi.EUR 250,--) (2265)

1034 > Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Litauen 1941, Ausgaben flr das sidliche Wilna-Gebiet, Freimarken 5 K. - 1 R,, 600,-
postfrischer Pracht Randsatz, Attest Krischke BPP (postfr., Mi.-Nr.10-18, Mi. EUR 3.800,--) (2314)

1035 * Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Montenegro 1944, Flichtlingshilfe, postfrisch, Nr. 27 winzige Druckspur, sonst Gebot
Pracht (postfr., Mi.-Nr. 20-28, Mi.EUR 600,--) (2324)

1036 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, Kreta, durchstochen, laut Attest: 'mit vollstandigem, waagerecht geriffelten 500,-

Originalgummi ohne Falz oder Falzspur mit zwei minimal durch einen Tintenspritzer verlaufene Stellen’, Attest Muller
BPP (Erhaltung siehe Attest, Mi.-Nr. 7 B) (2314)

1037 *) Deutsche Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Krim, Packchen-Zulassungsmarke, Typ I, mit 3 Schnittlinien, Satzfehler 200,-
'kopfstehendes u statt n in Richtung', ungebraucht ohne G. (wie verausgabt), minimale (unbedeutende) Schirfung
des minderwertigen Papiere, sonst Pracht, Foto-Befund Zirath BPP (ungebr.0.G., Mi.-Nr.15, Mi. EUR 1.650,--+)
(2265)

1038 > Feldpost 2.Weltkrieg 1943, Krim, Packchen-Zulassungsmarke, Typ Il, Bogenfeld 59, mit 2 Schnittlinien, Satzfehler 150,-
'kopfstehendes u statt n in Richtung', ungebraucht ohne G. (wie verausgabt), oben Scherentrennung, sonst Pracht,
Attest Miller BPP (ungebr.o.G., Mi.-Nr.15 1, Mi. EUR 1.650,--) (2314)

1039 > Kriegs und Propagandafalschungen 2. Weltkrieg 1944, Britische Falschung fur Deutschland, von Witzleben, 24 Pfg., 150,-
postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr.29, Mi. EUR 800,--) (2265)
1040 *l® Deutschland 1850-1930, reichhaltiges Dublettenbuch Altdeutschland, Brustschilde, bis Infla, reichhaltiger Posten, 100,-

hoher Katalogwert (ungebr., gest.) (2347)

1041 **I*/®/A  Deutschland 1872-1948, reichhaltiges Dublettenbuch mit Deutsches Reich, Gebiete 1. + 2.Weltkrieg und etwas Gebot
Zonen (ungebr., postfr.,gest. Bfst.,, Schatzpreis EUR 70,--) (2037)

1042 *l® Deutschland 1872-1973, ungebraucht oder gestempelte Teilsammlung mit einigen besseren Ausgaben Deutsches 150,-
Reich, Bund, Berlin und DDR, sauber in 3 Schaubek-Alben (ungebr., gest.) (2321)
1043 ***/® Deutschland 1910-1980, schéner Bestand von meist Randstlicken und Bogenecken, mit diversen 150,-

Randbeschriftungen, Varianten (z.B. durchgezahnt und ndgz.), vom Deutschen Reich, liber Zonen bis friihe Bund/
Berlin, Fundgrube fiir Spezialisten (postfr.,ungebr., gest.) (2102)

BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND NACH 1945

1044 ** Saarland 1945-1959, postfrische Landersammlung (ohne Blockpaar und Urdruck), sonst komplett im Spezialalbum 120,-
(postfr.) (2001)

1045 > Saarland, Album mit postfrischen Bogen, kpl. Satze, Zwischenstegbogen, etc. (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) Gebot
(2324)

1046 **/*/®/AI2  Saarland, kleiner Karton mit Dubletten auf Steckkarten, Steckseiten, Aloumblattern, Belegen, etc.| (postfr., ungebr., Gebot
gest., Bfst., Bf., Schéatzpreis EUR 80,--) (2001)

1047 > Zonen 1945-1948, Alliierte Besetzung (Gemeinschaftsausgaben) und Bizone, komplette postfrische Sammlung, mit 1000,-

Altershilfe-Blockpaar (mehrfach), Zusammendrucken, Ziffern Band/Netz (52 Werte) komplett und Schlegel-gepruft,
Bauten komplett, Exportmesse-Block (alle 3 Farben), zusatzlich einige gepriifte Abarten, sauber im Lindner-T-Album,
tolle Landersammlung! (postfr., Mi.EUR 10.000,--) (2314)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND NACH 1945 Ausruf in €

1048 i TN Zonen 1945-1948, kleines Dubletten-Lot mit besseren Werten, u.a. Mi.-Nr. 947 P (Probedruck in griin, gepruft), Gebot
geprifte Handstempelaufdrucke, bessere Randstiicke, etc., ein spannendes Los auf 7 Steckseiten (postfr., gest.,
Bfst., Schatzpreis EUR 100,--) (2325)

1049 ***/® Zonen 1945-1949, Zonen-Teilsammlung, alle Zonen vertreten, mit besseren Ausgaben, sauber im Borek-Album 100,-
(postfr., ungebr., gest.) (2343)

1050 **} Zonen, Album mit 30 Belegen und ein grof’es Steckbuch mit Dubletten, teils in Einheiten (postfr., Bf., Schatzpreis Gebot
EUR 100,--) (2324)

1051 **l® Alliierte Besertzung / Gemeinschaftsausgaben 1945-1947, leicht sezialisierter Posten 1.Kontrollrat (Ziffern), dabei Gebot
bessere Farben und Randstiicke, ein kleiner Teil ARGE-geprift, sauber im dicken Steckbuch (postfr., gest.,
Schatzpreis EUR 80,--) (2017)

1052 **l® Alliierte Besertzung / Gemeinschaftsausgaben 1945-1947, leicht sezialisierter Posten 2.Kontrollrat (Arbeiter), dabei Gebot
bessere Farben und Randstiicke, ein kleiner Teil ARGE-geprift, sauber im dicken Steckbuch (postfr., gest.,
Schatzpreis EUR 80,--) (2017)

1053 > Alliierte Besetzung 1946, Ziffern-Markenheftchen, 5 Stick in Varianten, nach Michel Markenheftchen-Handbuch Gebot
bestimmt (siehe Foto), postfrisch Pracht (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2325)
1054 > SBZ / Ostsachsen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 41-65, mit B | (Potschta, 500,-- ), 42-50 DI (550,--), 42-50 DII 650,-

(350,--), 42-50 DIII &gt;(400,--), 42-50 E (800,--), 42-50 G (150,--), 43c (240,--), 43Ac (Attest, 1.400,--), 53b (Attest,
750,--), 53c (Attest, 800,--), 54b (Attest, 1.800,--), etc., die besseren sind BPP-geprift, meist auf Auktionen einzeln
erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr., Mi.EUR 6.600,--) (2314)

1055 ** SBZ / Westsachsen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 116-165, mit A | - A lll, 127 Xb (150,--), 126 Yb (200,--), 133 900,-
Yb (160,--), 150-155 X (450,--), 116-119 Cx (150,--), 127-136z (480,--), BI.5X (250,--), BI.5Y (250,--), HZ 12 AY
(1.200,--), W zd 3-7 (670,--), SK Zd 1-4 (810,--), W Zd 8-12 (670,--), SK Zd 5-8 (810,--), HZ 10/11 (300,--), etc., die
besseren sind meist BPP-gepriift, meist auf Auktionen einzeln erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr.,
Mi.EUR 8.400,--) (2314)

1056 A SBZ / allgemeine Ausgaben 1948, ein altes 238 Gramm Paketkartenausschnitte mit zahlreichen zahlreichen schénen Gebot
Frankaturen dieser Ausgabe, eine schone Fundgrube fiir den Spezialsammler, es handelt sich um ein sogen.
'‘Butzbach-Kilo' im original-Packchen aus der Strafanstalt (1955 erworben. In den 50er-Jahren wurden von Haftlingen
in Butzbach die Briefmarken von frankierte Paketkarten ausgeschnitten, die dann Kilo- bzw. 100 Gramm-weise an
Sammler verkauft wurden, schénes Zeitdokument (Bfst., Schatzpreis EUR 100,--) (2014)

1057 [ DDR 1949-1984, meist postfrisches Dublettenbuch mit einigen besseren Werten, sauber im Schaubek-Lagerbuch Gebot
(postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

1058 i DDR 1949-1960, meist postfrische komplette Landersammlung, einige wenige ungebraucht, sauber im Safe-Album 150,-
(postfr., ungebr.) (2001)

1059 **l® DDR 1949-1990, in den Hauptnummern komplette La&ndersammlung, 3 Ausgaben gestempelt, sonst alles postfrisch, 220,-
Marx-Blocks BPP-geprift, sauber in 3 Steckbiichern (postfr., gest.) (501)

1060 ® DDR 1949-1970, gestempelte, in den Hauptnummern komplette Landersammlung, dazu eine schone 150,-

Zusammendruck-Sammlung (1955-1984) mit fast allen Serien dieser Zeit, teils zusatzlich postfrisch, hoher
Katalogwert (gest.) (2323)

1061 ® DDR 1949-1965, gestempelte komplette Landersammlung, sauber auf Safe-Albumblattern im Schaubek-Ringinder 250,-
(gest.) (2001)

1062 > DDR 1959-1983, postfrische Zusammendrucksammlung, sauber im selbstgestalteten Album (postfr., Schatzpreis Gebot
EUR 70,--) (501)

1063 > Franzdsische Zone, nahezu komplette postfrische Landersammlung mit alle guten Ausgaben, sauber auf Leuchtturm- 120,-
Albumbléttern (postfr.) (2326)

1064 * Franzosische Zone / Baden1949, Konstanz |, postfrischer Original-Bogen, mit Druckdatum 18.6.1949 und beiden 150,-
Plattenfehlern (postfr., Mi.-Nr. 46 |, Mi.EUR 1.550,--) (2324)

F 1065 > Berlin 1948, Schwarzaufdruck, postfrischer Kabinett-Oberrandsatz, gepr.Schlegel BPP (postfr., Mi.EUR 1.975,--) 200,-

(2324)

1066 > Berlin 1948-1990, postfrische komplette Landersammlung mit vielen Prifungen, Schwarzaufdruck teils bessere 600,-
Oberrandstiicke, einige Zusammendrucke, etc., sauber im Leuchtturm-Album mit Schuber (postfr., Mi.EUR 8.500,--)
(2343)

1067 > Berlin 1948-1976, postfrische komplette Landersammlung (nur 6 Pfg. + 8 Pfg. Rotaufdruck gest.), mit vielen 600,-
Prifungen, 1 Attest, 1 Befund, Block 1 mit Plattenfehler I, etc., sauber im Borek-Album (postfr., Mi.EUR 6.900,--)
(2343)

1068 > Berlin 1948-1990, postfrische Landersammlung (ohne Rotaufdruck), sonst vollstandig, sauber in 2 schénen 300,-
Postalben (postfr.) (2324)

1069 *l® Berlin 1948-1990, in den Hauptnummern komplette Sammlung, fast ausschlieflich gestempelt, Schwarzaufdruck 300,-
Markwerte ungebraucht und Block 1 ungebraucht (Marken postfrisch,gepr.), sazber im Sieger-Album (ungebr., gest.)
(2343)

1070 *l® Berlin 1948-1990, gestempeltes, gut bestiicktes Dublettebuch, dazu Block 1 Il (Randfehler, sonst postfrisch, Foto- 100,-

Befund Schlegel), enorm viel Material (ungebr., gest.) (2343)

1071 ***/® Berlin 1948-1990, schéner alter Dublettenbestand mit guten Anfangswerten, einiges BPP-gepruft, reichhaltig im 150,-
groBe STeckbuch, eormer Katalogwert (postfr., ungebr., gest.) (2343)

1072 **l® Berlin 1948-1973, postfrische oder gestempelte Teilsammlung, Schwarzaufdruck postfrisch geprift, Markwerte 100,-
Berliner Bauten postfrisch geprift und andere bessere Werte, in einem ganz besonders schén gestalteten Album,
zum weitersammeln bestens geeignet! (postfr., gest.) (2343)

1073 > Berlin 1949-1952, Berliner Bauten, postfrische, komplette Sammlung der Heftchenblatter und Markenheftchen beider 1000,-
Bauten-Satze, auch mit den gezdhnten und nicht gezdhnten Zwischenstegen (beide Varianten), sauber auf Lindner-
T-Albumblattern, vollstandig selten angeboten (postfr., Mi.EUR 13.300,--) (2314)

1074 ** Berlin 1949-1974, postfrische Markenheftchen-Sammlung, mit MH 1, MH 2, MH 3 a-d, MH 6¢, MH 8 a-d, sauber auf 2 650,-
Lindner-T-Albumblattern (postfr., Mi. der aufgezahlten Spitzenstiicke EUR 6.300,--) (2314)
F 1075 > Berlin 1949, 3 postfrische Plattenfehler, Mi.-NNr. 39 |l (Attest), 61 | (Befund) und 70 | (Befund), alle drei gepruft 150,-

Schlegel BPP (postfr., Mi.EUR 1.150,--) (2343)
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1076 ® Berlin 1948-1980, gestempelte Teilsammlung mit u.a. alle Glocken und weiterenbesseren Ausgaben, sauber im 100,-
Schaubek-Album (gest.) (2001)

1077 Berlin 1951-1952, 11 Ganzsachen-Postkarten Glocken und Philharmonie, dazu die beiden ersten Bund-GA- Gebot
Postkarten mit Sonderstempeln von der ersten Bundestags-Sitzung (Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2324)

1078 > Berlin 1952, Vorolympische Spiele, postfrischer Original-Bogensatz (postfr., Mi.-Nr. 88-90, Mi.EUR 1.500,--) (2324) 150,-
1079 > Berlin 1956-1972, Rollenmarken-Sammlung, ab Berliner Stadtbilder, Heuss IIl, bis Unfallverhltung, alles in 100,-
postfrischen 5er-Streifen, mit vielen besseren Werten, sauber auf Albumblatteren (postfrisch) (2314)

1080 **I*/® Bizone / AM-Post, leicht sezialisierte Sammlung mit einigen Abarten und Plattenfehlern, sauber in 2 Steckblchern Gebot

(postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2017)
1081 ® Bizone 1948, Bauten / Brandenburger Tor, 20 Pfg., gez. 11 1/4 : 11, Wz. 1 Z, gestempelte, ein kiirzerer Zahn, sonst 300,-

Pracht, Bauten Seltenheit 1.Ranges, laut Foto-Attest sind nur 40 Exemplare registriert 8!), Foto-Attest Novak BBP
(gest., Mi.Nr. 85 ZF, Mi.EUR 1.200,--) (66)

1082 ® Zonen / Bund /Berlin 1945-1972, meist gestempelte, schéne Landersammlung, in weiten Teilen komplett mit guten 150,-
Anfangswerten, sauber im Leuchtturm-Album (gest.) (2323)
1083 **l® Zonen, Bund/Berin, DDR 1945-1955, postfrische oder gestempelte Teilsammlung der frilhen Nachkriegszeit, mit 200,-

vielen besseren Ausgaben, sauber im Album, hoher Katalogwert (postfr., gest.) (501)

1084 **I*/® Zonen / Bundesrepublik 1945-1972, Dublettenbestand auf groRen Steckkarten in gut gefillter Hawid-Kassette Gebot
(postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2332)

1085 > Bundesrepublik 1949-1984, postfrische komplette Landersammlung, Posthornsatz gepr. Schlegel BPP, sauber in 2 400,-
Lindner-Alben (postfr.) (2001)

1086 > Bundesrepublik 1949-1969, postfrische komplette Landersammlung, sauber im Safe-Album mit Schuber (postfr.) 350,-
(2326)

1087 > Bundesrepublik 1949-1999, postfrisch Landersammlung, ohne Posthornsatz, sonst in den Hauptnummern komplett, 150,-
sauber in 2 Leuchtturm-Alben (postfr.) (2324)

1088 [ Bundesrepublik 1949-1973, meist postfrische Ladndersammlung, ohne Posthornsatzes, sonst komplett, ganz wenige 150,-
ungebr., sauber im Safe-Album (postfr., ungebr.) (2001)

1089 i Bundesrepublik 1949-2000, fast ausschlief3lich postfrische Landersammlung in weiten Teilen komplett, sauber im Gebot
Steckbuch (postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1090 ® Bundesrepublik 1949-1976, gestempelte komplette Landersammlung, sauber im Borek-Album (gest., Schatzpreis Gebot
EUR 120,-) (2343)

1091 ® Bundesrepublik 1949-1979, gestempelte, in den Hauptnummern komplette Landersammlung, sauber im Safe-Album Gebot
(gest., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1092 ® Bundesrepublik 1949-1993, gestempelte in den Hauptnummern komplette Landersammlung, mit einigen Extras, u.a. Gebot
Beethoven-Gedenkblatt (Auflage nur 4.000 Stlick), sauber in 3 Borek-Alben (gest., Schatzpreis EUR 150,--) (2324)

1093 ® Bundesrepublik 1949-1980, gestempelte, in den Hauptnummern komplette Landersammlung, sauber im Leuchtturm- Gebot
Album mit Schuber (gest., Schatzpreis EUR 120,--) (2323)

1094 **l® Bundesrepublik 1949-1964, postfrisch und gestempelte Landersammlung (doppelt), ohne die Spitzen des 280,-
Posthornsatzes, sonst komplett, sauber im KA-BE bi-collect-Album (postfr., gest.) (2001)

1095 ** Bundesrepublik 1951-1972, Markenheftchen-Sammlung, MH 1, MH 2 a-4 (alle Varianten kpl.), MH 4 X/Y I/ll, MH 7 b, 220,-

und andere bessere Werte, bis Unfallverhitung, sauber im Album (postfrisch, Mi. nur der aufgezahlten Stlicke bereits
EUR 2.890,--) (2314)

1096 > Bundesrepublik 1951, Posthorn-Zusammendrucke, komplette postfrische Garnitur auf 2 Lindner-T-Albumblattern 500,-
(postfr., Mi.EUR 3.800,--) (2314)
1097 > Bundesrepublik 1951-1967, Dauerserien in postfrischen waagerechten Paaren wie im Lindner-T-Album vorgesehen, Gebot

dazu einige Extras auf Blanco-Blattern (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)

1098 ®/ Bundesrepublik 1954-1960, Heuss-Dubletten in 2 grORBen Steckblichern, dabei viele gestempelte Paare, einige Gebot
gréRere Einheiten, Briefe, Karten, Postanweisungen, Ganzsachen, etc., Fundgrube fur den Spezialsammler (gest.,
Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2324)

1099 > Bundesrepublik 1954-1984, postfrische Dubletten ab Heul® |, sauber im gut bestlickten Steckbuch (postfr., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2343)
1100 > Bundesrepublik 1954-2001, Rollenmarken-Spezialsammlung, drei 11er-Streifen Heuss, sonst alles 5er-Streifen, ab 150,-

Heuss |, mit Heuss Il (auch lumogen), mit Unfallverhltung, bis zu den Doppelwahrungen, viele farbige Zahinummern,
einige Spezialitéten, etc., sehr reichhaltig mit vielen hochwertigen Stlicken, sauber im Steckalbum (postfrisch) (2314)

1101 > Bundesrepublik 1955-1960, Heuss-Zusammendrucke, komplette postfrische Sammlung auf 2 Lindner-T- 200,-
Albumblattern (postfr.) (2314)

1102 A Bundesrepublik 1984-1988, PHILARTES, 39 Blatter mit Unterschriften der Kinstler, sauber im Borek-Spezialalbum, Gebot
enormer Abo-Wert (Bfst., Schatzpreis EUR 50,--) (2332)

1103 > Bundesrepublik 1993, Automatenmarken-Spezialsammlung, neben zahlreichen Alarten sind 2 Serien enthalten 120,-

(verschiedene Typen) mit allen einstellbaren Wertstufen bis 90 DM, sauber auf Albumblattern, enormer Postpreis
(postfr.) (2314)

1104 > Bundesrepublik 1995-2012, die Jahrbucher dieser Zeit postfrisch Pracht (postfr.) (2332) 300,-

1105 > Bundesrepublik 2000-2007, postfrisch Abo-Sammlung, ohne Selbstklebende, sonsauber im Leuchtturm-Album 100,-
(postfr.) (2324)

1106 **l® Bundesrepublik 2000-2005, Deutschland-plus-Sammlung, postfrische und gestempelte Bogenecken, sauber in 2 130,-
Spezialalben (postfr., gest.) (501)

1107 > Bundesrepublik 2000-2002, postfrische 10er-Block-Sammlung aus dem Post-Abo 'Club-10', sauber im Spezial-Album 450,-
(postfr., Nom.Anteil EUR 980,--) (2332)

1108 **l® Bundesrepublik 2001-2006, Deutschland-plus-Sammlung, postfrische und gestempelte Bogenecken, sauber in 3 150,-

Spezialalben mit Schuber (postfr., gest.) (2332)
1109 > Bundesrepublik 2001-2006, die Jahrbucher dieser Zeit,postfrisch Pracht (postfr.) (501) 150,-



Los-Nr. BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND NACH 1945 Ausruf in €

1110 > Bundesrepublik 2001-2017, postfrisches Dublettenbuch der EURO-Zeit (postfr., Frankaturwert EUR 400,--) (2343) 200,-

1111 **l® Bundesrepublik 2003-2009, postfrische und gestempelte Dubletten aus Abo, auf Vollstandigkeit nicht Gberpriift, hoher 200,-
Nominal-Wert (postfr., gest.) (2304) ,

1112 > Bundesrepublik 2003-2005, postfrische 10er-Block-Sammlung aus dem Post-Abo 'Club-10', sauber im Spezial-Album 600,-
(postfr., Nom.Anteil EUR 1.240,--) (2332)

1113 > Bundesrepublik 2006-2012, postfrische 10er-Block-Sammlung aus dem Post-Abo 'Club-10', sauber im Spezial-Album 600,-
(postfr., Nom.Anteil EUR 1.300,--) (2332)

1114 **l® Bundesrepublik 2007-2012, Deutschland-plus-Sammlung, postfrische und gestempelte Bogenecken, sauber in 3 150,-

Spezialalben mit Schuber (postfr., gest.) (2332)

1115 o2 Bundesrepublik 2023, der komplette Jahrgang, postfrische Bogenecken, gestempelt, dem Heftchen der 1.deutschen Gebot
Kryptomarke und vielen Extras, sauber auf teils selbstgestalteten Albumblattern (postfr., gest., Bf., enthaltene EURO-
Nominale = 108,--) (2036)

BRIEFMARKEN - EUROPA

1116 Europa 1982-1988, Abo-Sammlung von 132 Markenheftchen-Briefen dieser Zeit, dabei auch bessere, sauber in 3 Gebot
Spezial-Alben (Bf., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

1117 **I*/® Albanien 1912-1944, alte Teilsammlung mit vielen besseren Ausgaben, Block 1 auf R-Brief, Abarten, etc., sauber im 200,-
Steckalbum (postfr., ungebr., gest.) (2001)

1118 i Albanien 1913-1951, schone alte Landersammlung mit vielen besseren Ausgaben, Abarten, etc., sauber im 340,-
Steckalbum, sehr hoher Katalogwert (postfr., ungebr., gest.) (2001)

1119 ***/® Albanien 1925, kleines Speziallos der Freimarken-Ausgabe 'Achmed Zogu', mit guten Z&hnungsvarianten (postfr., 150,-
ungebr., gest.) (2001)

1120 ** Albanien 1945-1983, postfrische Teilsammlung mit vielen guten Ausgaben, ungezahnten Satzen, guten Blocks, etc., 250,-
sauber im Steckbuch, hoher Katalogwert (postfr.) (2001)

1121 ® Albanien 1953-1977, gestempelte gut bestlickte Teilsammlungmit 4er-Blocks, guten Block-Ausgaben, etc., sauber im 180,-
Steckbuch, hoher Katalogwert (gest.) (2001)

1122 ** Albanien 1976-2005, postfrische Teilsammlung mit besseren Ausgaben, sauber im Steckbuch (postfr.) (2001) 120,-

1123 *I*/® Baltische Staaten, Mappe und kleines Steckbuch mit Dubletten, von Estland, Lettland und Litauen, teils auf Gebot
Steckseiten, teils in Abo-Tuten, mit besseren (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 70,--) (501)

1124 > Bosnien und Herzegowina 2005, Engros-Los: '50 Jahre Europamarken', 500 Blocks ungezahnt, postfrisch Pracht Gebot
(postfr., Mi.-Nr. Bl. 27 B, Mi.EUR 20.000,--) (2324)

1125 *® Bulgarien 1879-1921, meist gestempelte Teilsammlung ab Klassik, mit Mi.-Nr. 1-5 und weiteren guten Freimarken, 100,-
sauber auf Borek-Albumblattern, hoher Katalogwert (ungebr., gest.) (2001)

1126 > Grof3britannen 1952-1966, Dublettenposten in postfrischen Bogenteilen, auch Dauerserien, sauber im Steckbuch 100,-
(postfr.) (2001)

1127 ® Irland 1922-1975, gestempelte Teil-Sammlung mit besseren Werten, sauber im Leuchtturm-Album (gest., Schatzpreis Gebot
EUR 50,--) (2343)

1128 > Irland 19613-1998, postfrische Lander-Sammlung, sauber im Leuchtturm-Album (postfr., Schatzpreis EUR 90,--) Gebot
(2343)

1129 ** Irland 1963-1988, postfrische Lander-Sammlung, sauber im Lindner-Album (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2343) Gebot

1130 ** Kroatien 2005, Engros-Los: '50 Jahre Europamarken', 400 Blocks, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. Bl. 27, Mi.EUR Gebot
11.200,--) (2324)

1131 **l® Liechtenstein 1936-1981, gut bestiicktes altes Dublettenbuch, hoher Katalogwert (postfr., gest., Schatzpreis EUR 80,- Gebot
-) (2090)

1132 **l® Liechtenstein 1974-1986, postfrisch und/oder gestempelte Teilsammlung, sauber im HEDRA-Album (postfr., gest., Gebot
Schéatzpreis EUR 50,--) (2343)

1133 > Luxemburg 1956, Europa-CEPT, 10 Satze, postfrisch Pracht, schéner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. 555-557, Gebot
Mi.EUR 1.000,--) (2280)

1134 ** Luxemburg 1957, Engros-Los: Europa-CEPT, 20 Satze, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 572-574, Mi.EUR 1.200,--) Gebot
(2324)

1135 > Montenegro 2006, Engros-Los: '50 Jahre Europamarken’, 500 ungezahnte Blocks, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. Gebot
Bl. 2 B, Mi.EUR 40.000,--) (2324)

1136 **I*/® Osterreich 1850-1940, meist gestempelte Landersammlung mit schénem Klassik-Teil, sauber im Borek-Album 150,-
(postfr., ungebr., gest.) (2343)

1137 **I*/® Osterreich 1858-1937, sehr liickenhafte, meist ungebrauchte Teilsammlung, aber auch mit besseren Stiicken, sauber Gebot
im Leuchtturm-Album (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2019)

F 1138 ** Osterreich 1933, WIPA-Block, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. BI. 1, Mi.EUR 3.600,--) (2019) 800,-
F 1139 ** Osterreich 1945, Wiener Aushilfsausgabe, 1 Rm - 3 Rm., nicht verausgabt, postfrisch Pracht, Attest J.P.Bach (postfr., Gebot

Mi.-Nr. VaB-VdB, Mi.EUR 240,--) (2293)

1140 > Osterreich 1945, Grazer Aushilfsausgabe, 1 Rm - 3 Rm., beide Aufdruck-Typen, postfrisch Pracht, Atteste 200,-
Glavanovitz und Sturzeis VOB (postfr.,, Mi.-Nr. 693-696 | + Il, Mi.EUR 1.300,--) (2293)

1141 ** Osterreich 1945-1969, postfrische Teilsammlung, mit Gliickliche Kindheit, Trachten, Kéarnten, Végel, etc., sauber im Gebot
Leuchtturm-Album (postfr., Schéatzpreis EUR 120,--) (2019)

1142 > Osterreich 1945-1997, postfrische schéne Landersammlung Landersammiung, mit guten Ausgaben, u.a. Renner 150,-
ungezahnt (Bogenecken, Gliickliche Kindheit, Trachten, Karnten, Végel, etc., sauber in 4 Vordruck-Alben (postfr.)
(2324)

1143 I Osterreich 1945, Steckseite mit postfrischen Aushilfsausgaben, sowie einer Propaganda-Karte zum Gebot
6.LandesschieBen in Insbruck 1943, interessant (postfr., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)

1144 **l® Osterreich 1948-1993, Kastchen mit 600 Plattenfehlern und Abarten auf Steckkarten, vielseitiger Posten, sehr hoher 300,-

Katalogwert (postfr., gest.) (2019)
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F 1145 > Osterreich 1953, Theodor Kérner, 1,5 S. ungezahnt, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 982 U, ANK-Nr. 995 U, ANK 100,-
EUR 800,--) (2019)
F 1146 > Osterreich 1961, Bildende Kunst Wien, komplette Ausgabe, ungezahnt, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 1087-1090 100,-
U, ANK-Nr. 11829-1132 U, ANK EUR 1.200,--) (2019)
F 1147 > Osterreich 1963, Eugen von Savoyen, 1,5 S. ungezéhnt, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 1134 U, ANK-Nr. 1164 U, Gebot
ANK EUR 300,--) (2019)
F 1148 ** Osterreich 1963, Romanische Kunst, 1,5 S. ungezahnt, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 1151 U, ANK-Nr. 11821 U, Gebot
ANK EUR 300,--) (2019)
F 1149 > Osterreich 1964, Gustav Klimt 'Der KuR', 3 S. ungezahnt, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 1154 U, ANK-Nr. 1184 U, Gebot
ANK EUR 500,--) (2019)
F 1150 > Osterreich 1974, XI.Europaischer Gemeindetag, 2,50 S. (nicht verausgabt), postfrisches Pracht-Randstiick (postfr., 150,-
Mi.-Nr. VIII, ANK-Nr. 15, ANK EUR 800,--) (2019)
1151 > Osterreich, postfrische Teilsammlung und Dubletten aus der EURO-Zeit mit vielen schénen Stiicken (postfr., 100,-
Frankaturwert Gber EUR 300,--) (2019)
1152 **l® Portugal 1862-1998, kleine Teilsammlung mit besseren Satzen und 27 Blocks und Kleinbogen, sauber im Steckbuch Gebot
(postfr., gest., Schatzpreis EUR 70,--) (2102)
1153 **l® Russland 1880-1992, meist gestempelte Teilsammlung mit u.a. 110 Blockausgaben, sauber im Steckbuch (gest., Gebot
Schétzpreis EUR 50,--) (2102)
1154 > San Marino 1961, Engros-Los: Europa-CEPT, 500 L., 60 Stlick, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 700, Mi.EUR Gebot
1.800,--) (2324)
1155 *® Schweiz/Osterreich 1850-1973, ungebraucht oder gestempelte Teilsammlung in 2 Schaubek-Alben (ungebr., gest., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2321)
1156 **I*/® Schweiz 1859-1989, Dublettenbestand ab Strubel, mit besseren Pro Juventute, Pro Patria und Flugpost, sowie 100,-
einigen Blocks, die ersten Blocks sind ungebraucht (Blockmarken meist postfrisch), u.a. Bl.4 (** Mi.75,--), BL.5 (*
Mi.200,--), BL.7 (* Mi.50,--), Bl.13 (* Mi.45,--), Bl.14 (*, Mi.140,--), Bl.15 (* Mi.55,--), Bl.16 (** 20,--), etc.sauber im
Steckbuch (postfr., ungebr., gest.) (2102)
1157 **l® Schweiz 1946-1975, 1991, meist gestempelte Ldéndersammlung (in diesem Zeitraum komplett), Block 14 auf nach 130,-
Israel gelaufenem Brief, sauber im Steckbuch, hoher Katalogwert (gest., postfr.) (2102)
1158 > Schweiz 1959, PTT-Kongress, 125 Satze, postfrisch Pracht, schoner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. 572-574681- Gebot
682, Mi.EUR 5.000,--) (2280)
1159 > Spanien 1936-1938, Spanische Lokalausgaben mit besseren Blocks von Montcada Catalunya, Madrid, etc., sauber Gebot
auf Steckseiten (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)
1160 **l® Vatikan 1958-1975, postfrische und/oder gestempelte Landersammlung, zusatzlich ein postfrischer Block 1, sauber Gebot
im Leuchtturm-Album (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2324)
1161 > Vatikan, postfrisches Dublettenbuch aus der EURO-Zeit (postfr., Nomnale EUR 440,--) (2324) Gebot
BRIEFMARKEN - UBERSEE
1162 **l® Alle Welt, Steckbuch mit 196 Blocks, postfrisch oder gestempelt, Europa, Afrika, Asien und Amerika sind vertreten Gebot
(postfr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2102)
1163 > Ubersee, Teilsammlung aus den 50er- und 60er-Jahren, mit VAR, etwas Syrien und Togo, sauber im alten Lindner- Gebot
Album (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) (2314)
1164 (O] Agypten 1920-1958, schéne alte Landersammlung mit vielen besseren Satzen und Blocks, sauber im Steckbuch 220,-
(postfr., ungebr., gest.) (2001)
1165 **l® Afrika, Steckbuch mit 200 Blocks aus diversen Staaten, meist postfrisch, dabei auch Golddrucke und ein Holzblock Gebot
(postfr., gest., Schatzpreis EUR 70,--) (2102)
1166 ** Britisch Guayana 1966-1982, postfrische Sammlung ab Unabhangigkeit, auf Steckseiten und in Abo-Tulten, auf Gebot
Vollstéandigkeit nicht Uberpruft (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) (501)
F 1167 = China / Provinz Singkiang 1928, Chinesisch-Schwedische Expedition, 3 Belege: der 1.Brief, ein R-Brief, frankiert mit 800,-
6 C. (2 St) und 10 C. (2st.), mit Original-Unterschrift von 'SVEN HEDIN' als Absender, an Dirktor Milch in
Berlin, Erhard Milch war Direktor der 1926 gegruindeten Deutschen Lufthansa AG, die Lufthansa war Hauptsponsor
der Hedin-Expedition, der 2.Brief, von Hans Eduard Dettmann, frankiert mit 10 C., auch an den Direktor Milch der
Lufthansa, Dettmann war Flugsachverstandiger und Meterologe der Expedition, der 3. Brief von Erik Norin, dem
Kartographen Expedition, auch an Milch in Berlin. Alle 3 Belege aus Tihwa (Tuwa) Urumtschi, sie haben
Bedarfsfehler, sind es doch sehr seltene Belege dieser bedeutenden China-Expedition. Erhard Milch hat einige Jahre
spater in Kénigsberg eine Flugschule gegriindet und u.a. die Kampfpiloten aus dem 3.Reich ausgebildet, er war einer
der wenigen Ritterkreuz-Trager dieser Zeit. Hedin begab sich mit 60 Mann Begleitung (darunter 37 Wissenschaftler),
300 Kamelen und 40 Tonnen Gepack auf diese gigantische Forschungsreise. Dies Expetition war aber letztlich nur
durch das Wohlwollen, die Kamele und die bewaffneten Begleittruppen Chiang Kai-shek's mdglich. Beachten Sie
auch das folgende Los mit der Original Unterschrift Chiang Kai-shek's (Bf., Mi.-Nr. Singkiang 36, 39, 41, 42, 44) (5)
F 1168 China, Original-Unterschrift von 'Chiang Kai-shek' (1887-1975) auf Fotokarte (diese auf Albumblatt-Unterlage), 700,-
Chiang Kai-shek war Herrscher tiber China (1929-1948) und Prasident von Formosa/Taiwan 1950-1975, dazu ein
Begleitbrief mit Unterschrift von Fu Ti-Chuan, dem Direktor des Prasidenten-Biro's. seltener China-Beleg! (Bf.) (5 )
1169 **|® China (Volksrepublik), Zigarrenkastchen mit Dubletten, u.a. Block 13 (fliegende Feen, postfrisch), 741-743 (Affen 200,-
ungezahnt, gest.), etc., ansehen! (postfr., gest.) (500)
F 1170 2 China (Volksrepublik) 1964, 15. Jahrestag der Grindung der Volksrepublik, Bogenzusammendruck der beiden 250,-
auleren Marken des 3er-Streifen, mit 5 F.-Beifrankatur, auf portogerechtem Brief von dem Esperanto-Biro in Peking
'LIBROSERVO DE / CINA ESPERANTO-LIGO' (griiner Absender-Eindruck), nach Deutschland, CHINA- und
ESPERANTO-Seltenheit! (Mi.-Nr. 824, 826 A, 412) (5)
1171 ** China (Volksrepublik 1988, Davidshirsch, postfrischer ungezahnter Bogensatz (postfr., Mi.-Nr. 2213/2214 B, Mi.EUR Gebot
550,--) (2332)
1172 *® Cuba 1873-1911, ungebrauchte oder gestempelte Teilsammlung auf 6 Albumbléattern (ungebr. gest., Schatzpreis Gebot

EUR 80,-) (2293)
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1173 ***/® Cuba, kleiner Karton mit Albumbléattern und Steckseiten und einem Steckbuch, sehr viel Material (postfr., ungebr. Gebot
gest., Schatzpreis EUR 70,--) (2293)

1174 **|® Indonesien 1950-1992, postfrische oder gestempelte Teilsammlung mit besseren Satzen, sauber im Steckbuch Gebot
(postfr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2102)

1175 *® Irak, kleiner Dublettenbestand auf Albumblattern und Steckseiten (ungebr., gest., Schatzpreis EUR 40,--) (2001) Gebot

1176 **l® Israel 1948-1962, schéne Landersammlung im alten israelischen Album, absolutes Highlight der Sammlung ist der 1500,-
erste Satz, die Miinzen, postfrisch mit Tab, danach ist die Sammlung durchgehend gestempelt, nicht ganz komplett,
aber auch alles mit Tab, empfehlenswert (postfr., gest., Mi.EUR 13.500,--) (5)

1177 ®/= Israel 1962-1988, gestempelte Sammlung mit Tab in 3 Israelischen Alben, dazu einige Briefe, FDC's und lose Gebot
Marken, u.a. 1-9 FDC, Bl. 1 FDC, etc., schoner alter Posten (gest., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2334)

1178 **/*/®/A/x1  Israel, kleiner Karton mit Dubletten auf Steckkarten, Steckseiten, Albumblattern, FDC's, etc., viel Material (postfr., Gebot
ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1179 X Japan, kleiner Belege-Posten: 8 gelaufene Ganzsachen, ein Zeppelinbrief 'Friedrichshafen-Tokio', eine mit Olfarbe 100,-
handgemalte Ansichtskarte und ein Brief von der Kronungsfeier Kaiser Hirohito's (14.11.1928), interessant (Bf) (501)

1180 **|® Jemen, postfrisch oder gestempelte Dubletten mit Einheiten und besseren Ausgaben, sauber im Steckbuch (postfr., 100,-
gest.) (2001)

1181 **l® Kenia, Uganda & Tansania 1933-1980, kleine Teilsammlung mit u.a. 38 Blockausgaben und vielen besseern Satzen Gebot
mit den hohen Shilling-Werten, sauber im Steckbuch (postfr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2102)

1182 ** Malediven, postfrische Dubletten mit einigen guten Kleinbogen, sauber im Steckbuch (postfr.) (2001) 100,-

1183 (O] Papua & Neuguinea, kleine, meist gestempelte Teilsammlung, sauber im Steckbuch (gest., ungebr., postfr., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2102)

1184 ***/® Persien / Iran 1885-1989, éltere, gut bestlickte Teilsammlung, sauber im Steckbuch (postfr., gest., Schéatzpreis EUR Gebot
50,--) (2102)

1185 *l® Persien/Iran, Dublettenposten ab Klassik, in 2 Steckbiichern (ungebr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2293) Gebot

1186 ® Philippinen 1900-1985, kleine gestempelte Teilsammlung mit besseren Ausgaben, sauber auf KA-BE-Albumblattern Gebot
(gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2102)

1187 ® Philippinen 1945-1970, gestempelte Ladndersammlung mit besseren Ausgaben, sauber im philippinischen Album., 130,-
selten angeboten (gest.) (2001)

1188 > Seychellen 1976-1980, postfrische Abo-Sammlung, sauber im Steckbuch (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2343) Gebot

1189 **l® Singapur 1950-2004, kleine Teilsammlung mit 9 Hochstwerten (5 $ und 10 $), Schwerpunkt sind 13 moderne 120,-
Blockausgaben ab Block 2, sauber im Steckbuch (postfr., gest.) (2102)

1190 I Sudafrika, Abo-Sammlung 'Homelands', mit Bophuthatswana, Ciskei, Transkei und Venda, viele Randstlicke mit Gebot
'Ampeldrucken’, postfrisch und auf FDC's, sauber im Steckbuch (postfr., Bf, Schatzpreis EUR 80,--) (2001)

1191 @/ Siidafrika, Abo-Sammlung 'Homelands/Ciskei', viele Randstiicke mit 'Ampeldrucken’, postfrisch, gest. und auf FDC's Gebot
(dreifach-Sammlung), sauber im Steckbuch (postfr., gest., Bf, Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1192 ***/® Sldostasien und Pazifik, kleine Teilsammlung mit Indien, Hongkong, Neukaledonien, Franzésisch Polinesien, 100,-
Cookinseln, etwas VR-China mit besseren, etc., sauber in 2 Steckblchern (postfr., ungebr., gest.) (2102)

1193 *® USA, altes Auswahlheft, ab Klassik, mit besseren Werten, bis 90 Cent, dazu etwas Neufundland und andere Gebot
amerikanische Ausgaben, spannende Fundgrule (ungebr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) (2347)

1194 X USA, Briefe-Posten alt bis neu, in 3 grofen Briefe-Alben und einigen losen Belegen (Bf., Schatzpreis EUR 70,--) Gebot
(2293)
BRIEFMARKEN - MOTIV & THEMATIK

1195 I Motiv '200 Jahre USA', postfrische Thematik-Sammlung mit einigen Sonderbelegen, sauber in 2 Borek-Alben Gebot
(postfr.,Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2322)

1196 Motiv 'Antarktis-Expeditionen’, kleiner Karton mit Expeditionsbelegen, meist USA, aus den 50er- bis 80er-Jahren, Gebot
dabei auch seltenere (Bf, Schatzpreis EUR 120,--) (2293)

1197 > Motiv 'Europa-CEPT 1956-1980', postfrische in den Hauptnummern komplette Sammlung, sauber in 2 Lindner-T- 100,-
Alben (postfr.) (2322)

1198 ** Motiv 'Europa CEPT', Luxemburg 1957 (8 Satze) und San Marino (14-mal), postfrisch Pracht (postfr., Schatzpreis Gebot
EUR 40,--) (2324)

1199 I Motiv 'Fussball-WM", 1978 Argentinien (3 Alben) und 1986 Mexiko (1 Album), umfangreiche Thematiik-Sammlung mit 100,-
vielen guten Ausgaben, sauber in 4 Alben der Deutschen FIFA (postfr., Bf.) (2326)

1200 Motiv 'Kinderdorf-Luftschiff-Post’, schéne Thematik-Sammlung im Spezialalboum des Pestalozzi Kinder- und Gebot
Jugenddorf Wahlwies (Bf., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

1201 I Motiv 'Olympische Spiele 1984', umfangreiche Thematiik-Sammlung mit vielen guten Ausgaben, sauber in 5 Alben 120,-
der Deutschen Sporthilfe (postfr., Bf.) (501)

1202 =2 Motiv 'Olympische Spiele 1984', umfangreiche Thematiik-Sammlung mit vielen guten Ausgaben, sauber in 4 Alben 100,-
der Deutschen Sporthilfe (postfr., Bf.) (2326)

1203 > Motiv 'Olympische Spiele 1984', schéne Thematiik-Sammlung auf Albumblattern der Deutschen Sporthilfe, sauber im Gebot
Schuber (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) (2324)

1204 Motiv 'Raketenpost’, Bundesrepublik, 30 Raketenpostbelege der 60er-Jahre, dabei auch Zuckerbelege, teils mit Gebot
Unterschrift (Bf., Schatzpreis EUR 40,--) (2324)

1205 > Motiv 'Raphael’, schéne Thematik-Sammlung in 2 Sieger-Spezialalben mit Schubern (postfr., Schatzpreis EUR 50,--.) Gebot
(2332)

1206 ** Motiv 'Rembrandt’, schéne Thematik-Sammlung im Sieger-Spezialalbum mit Schuber (postfr., Schatzpreis EUR 30,-- Gebot
.) (2332)

1207 > Motiv 'Rubens’, schéne Thematik-Sammlung in 2 Sieger-Spezialalben mit Schubern (postfr., Schatzpreis EUR 50,--.) Gebot

(2332)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - MOTIV & THEMATIK Ausruf in €

1208 ***/® Motiv 'Végel', sehr reichhaltiger Posten mit guten S&tzen, dabei die Végel von Osterreich (Falzspur), ein schéner 120,-
postfrischer 'SPECIMEN'-Satz von British-Virgin-Islands, Seychellen, etc., sauber in 3 Steckblchern (postfr., ungebr.,
gest.) (2102)

ZEPPELINPOST

F 1209 Zeppelinpost 02.07.1900, LZ 1, Original-Sonderpostkarte vom 1.Aufstig des Luftschiffs 'Graf Zeppelin', handschriftlich 800,-
eingetragen '2.7.00 / 8 Uhr 3 Min. N." darunter 'Es ist erreicht, Victoria, hoch Zeppelin hipp hipp hurrah.". Die Karte
wurde mit der 5 Pfg.-Wirttemberg-Frankatur, umgehend beim Postamt in Friedrichshafen aufgeliefert. Da der
Postschalter um 8 Uhr abends geschlossen war, wurde die Karte am nachsten Morgen um 4-5 Uhr vormittags
gestempelt und nach Cannstatt befordert. Der Original-Beleg vom 1.Aufstieg des 1.Zeppelins ist extrem selten -
idealer Anfang einer groRen Zeppelin-Sammlung! (Sieger-Katalog Seite 12) (5)

F 1210 Zeppelinpost 05.08.1908, LZ 4, Aluminiummedaille auf das LZ 4-Ungllick bei Echterdingen, hergestellt aus den Gebot
Uberresten des Luftschiffes, Av.: Brustbild Graf von Zeppelin halbrechts (korrisionsspurenauf dieser Seite), Rv.:
Luftschiff "LZ 4" vor dem Strafburger Minster. Nach langer Entwicklungszeit stand das Zeppelin-Luftschiff 1908 kurz
vor dem wirtschaftlichen Durchbruch. Als das Luftschiff LZ 4 wahrend einer 24-stiindigen Testfahrt am 5. August
1908 bei Echterdingen notlanden musste, wurde es von einer Gewitterb6 aus den Ankern gerissen. Das Gas
entziindete sich, und das Schiff brannte vollig aus. Mit diesem Desaster schien das Schicksal der "Zeppeline"
besiegelt. Doch die Katastrophe von Echterdingen wurde zum "Wunder von Echterdingen". Eine Welle der
Hilfsbereitschaft in ganz Deutschland erbrachte in kurzer Zeit Spenden in Héhe von gut 6 Millionen Mark, die es Graf
von Zeppelin ermdglichten, seine Arbeit fortzusetzen. Als Andenken an das "Wunder von Echterdingen" wurden auch
aus dem Aluminiumgestange des ausgebrannten Luftschiffs Medaillen gefertigt, darunter dieses Exemplar. (Kaiser-
Nr. 303, Slg. Wolf 42, Schéatzpreis EUR 50,--) (2330)

F 1211 2 Zeppelinpost 22.10.1912, LZ 11, Victoria Luise, 50 Pfg.-GA-Postkarte mit Luftpoststempel von Frankfurt nach 100,-
Wiesbaden, vom 22.10.1912 und 1 Mk.-GA-Postkarte mit Euler-Flug von Wiesbaden nach Frankfurt, vom
12.10.1912, dem ersten der drei Flige mit dem Euler-Doppeldecker (Sieger-Nr. 16 Ab, 16 Bc, Mi.-Nr. SFP 1,2) (500)

F 1212 2 Zeppelinpost 07.10.1924, LZ 120 - ZR 3, Amerika-Fahrt, 2 Belege, der erste Auflieferung Friedrichshafen, der zweite Gebot
mit Sonderstempel von Singen, dieser mit einseitigem handgeschriebenen Inhalt, der auch auf diese erste
Amerikafahrt eines Zeppelins eingeht, leichte Bedarfsfehler, trotzdem interessant (Sieger-Nr. 20 a, 20a, Mi.-Nr. 342,
343, Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1213 X Zeppelinpost 15.04.1925, LZ 120 - ZR 3, Lakehurst-Hamilton/Bermuda, 2 C.-USA-Frankatur mit dem roten Gebot
Sonderstempel (wie 20 M), mit Stempel datum 15.4., da die Fahrt fir den 17.4. vorgesehen war, aber erst am 21.4.
stattfand, Ankunststempel Hamilton 22.4.1925 (Sieger-Nr. 20 N, Mi.-Nr. USA 263, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1214 Zeppelinpost 07.10.1928, LZ 127, Amerikafahrt, Zeppelin 2 Rm. auf Karte von Friedrichshafen nach New York Gebot
(Sieger-Nr. 21 A, Mi.-Nr. 423, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1215 2 Zeppelinpost 25.03.1929, LZ 127, Orientfahrt, Flugpost 2 Rm. auf Bordpostbrief nach Jaffa, rickseitig Gebot
Ankunftstempel, leichte Bedarfsspuren (Sieger-Nr. 23 | b, Mi.-Nr. 383, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1216 Zeppelinpost 22.04.1929, LZ 127, Mittelmeerfahrt, 2 Briefe, frankiert mit Flugpost 2 Rm., ein Bordpostbrief und eine Gebot

Auflieferung Friedrichshafen, beide mit Maschinen-Ankunftstempel von Sevilla (Sieger-Nr. 24 A, B, Mi.-Nr. 383,
Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1217 Zeppelinpost 16.05.1929, LZ 127, Amerikafahrt, Altkéin 2 Rm. (2 Stiick), auf Brief zur Amerika-Fahrt, Auflieferung Gebot
Friedrichshafen (Tagesstempel), mit dem Verzégerungsstempel, leichte Bedarfsspuren (Sieger-Nr. 26 A, Mi.-Nr. 365,
Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1218 Zeppelinpost 16,05.1929, LZ 127, Amerikafahrt, Zeppelin 2 Rm. und 4 Rm., je auf Karte und Brief zur Amerika-Fahrt, Gebot
beider Auflieferung Friedrichshafen (Tagesstempel und Maschinenstempel), beide mit dem Verzégerungsstempel
(Sieger-Nr. 26 A, Mi.-Nr. 423, 424, Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1219 Zeppelinpost 16.05.1929, LZ 127, Amerikafahrt, Zeppelin 4 Rm. (Unterrandstiick mit Reihenzahl '5'), auv Brief zur Gebot

Amerika-Fahrt, Auflieferung Friedrichshafen (Tagesstempel), mit dem Verzégerungsstempel, Absender aus Libau/
Lettland (Sieger-Nr. 26 A, Mi.-Nr. 423, 424, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1220 Zeppelinpost 17.10.1929, LZ 127, Schlesienfahrt, Flugpost 50 Pfg.. mit Stempelirrtum '7.0OKT 29' (statt 17/ siehe 100,-
Sieger-Katalog Seite 84), auf DELAG-Karte nach Breslau, interessant und selten (Sieger-Nr. 43 A, Mi.-Nr. 381) (500)
F 1221 2 Zeppelinpost 02.11.1929, LZ 127, Fahrt nach Zirich Dibendorf, Flugpost 50 Pfg., Auflieferung Friedrichshafen 100,-

(Eckener-Spenden-Karte) und Bordpostkarte (Ansichtskerte, zusatzlicher So.-Stempel mit Schweizer Kreuz), beide
Stempeltypen (Sieger-Nr. 45 A, B, Mi.-Nr. 381) (500)

F 1222 2 Zeppelinpost 15.04.1930, LZ 127, Spanienfahrt, Flugpost 1 Rm., Bordpostkarte an den Schuhwaren-GroRhandler Gebot
Otto Uhlig in Sevilla (Sieger-Nr. 52 B, Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1223 Zeppelinpost 22.04.1930, LZ 127, Fahrt nach Bonn, Flugpost 1 Rm., AUflieferung Friedrichshafen, ohne Inhalt Gebot
(Sieger-Nr. 54 A Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1224 2 Zeppelinpost 18.05.1930, LZ 127, Postkarte von der Siidamerikafahrt 1930, Bordpost, am 19.5.1930 aufgegeben, 100,-

frankiert mit SAF 2 Rm., rote Bestatigungsstempel und Ankunftstempel Rio de Janeiro 25.5.1930 (Sieger-Nr.57 E,
Mi.-Nr. 438 Y, Mi.EUR 500,--) (20)

F 1225 2 Zeppelinpost 19.05.1930, LZ 127, Brief von der Sudamerikafahrt, Bordpost bis Sevilla, mit 2 Rm.-SAF frankiert 100,-
(Sieger-Nr.57 A, Mi.-Nr. 438, Mi.EUR 500,--) (27)
F 1226 Zeppelinpost 18.5.1930, LZ 127, Karte von der Sudamerikafahrt 1930, Rundfahrt Friedrichshafen - Friedrichshafen, 340,-

frankiert mit SAF 2 Rm. und SAF 4 Rm, diese mit Plattenfehler 439 Y | 'Blitz neben Adler', sowie Flugpost 50 Pfg., die
Karte wurde nach Aschaffenburg weitergeleitet, Ansicht Frankfurt am Main / Roseneck, schéne Plattenfehler--
Frankatur, gepr.Schlegel BPP (Sieger-Nr. 57 P, Mi.-Nr. 439 Y |, 438 X, 381, Mi.EUR 1.700,--) (5)

F 1227 2 Zeppelinpost 18.05.1930, Karte von der Sudamerikafahrt, Bordpost, mit Tagesstempel am 19.5.1930 aufgegeben, mit 160,-
2 Rm.-SAF im waagerechten Paar frankiert, Abwurf Lakehurst, nach Grantwood N.Y. weitergeleitet (Sieger-Nr.57 N,
Mi.-Nr.438 Y, Mi.EUR 900,--) (27)

F 1228 2 Zeppelinpost 18.5.1930, LZ 127, Karte von der Stdamerikafahrt 1930, Bordpost, am 19.5.30 aufgegeben, Abwurf 300,-
Lakehurst, nach New York weitergeleitet, frankiert mit SAF 2 Rm. (2 Stlck), beide mit exakt dem gleichen, bisher
nicht im Michelkatalog registrierten Plattenfehler '3 Meteoriten zwischen Zeppelin und Erde', die Ansichtskarte 'LZ
127 in Fahrt' ist am Oberrand leicht beschnitten, Foto-Attest Schlegel BPP, der Absender der Karte ist ein bekannter
Philatelist dieser Zeiz, Karl Klippstein / Erlangen, Klippstein hat solche philatelistischen Belege geschaffen, diesen mit
der gleichen Bogen-Position aus 2 Bogen! (Sieger-Nr. 57 F, Mi.-Nr. 438 Y, LP) (5)
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F 1229 X Zeppelinpost 18.5.1930, LZ 127, Brief von der Stidamerikafahrt 1930, Rundfahrt Friedrichshafen - Friedrichshafen, 400,-
frankiert mit SAF 4 Rm. (3 Stiick), dabei der Plattenfehler 439 Y Il 'Blitz durch Heck des Luftschiffes', sehr selten, 2
Fotoatteste Schlegel BPP (Sieger-Nr. 57 , Mi.-Nr. 439 Y, 439 Y I, Mi.EUR 2.000,--) (5)

F 1230 X Zeppelinpost 28.05.1930, LZ 127, Stidamerikafahrt, Brasilianische Post, Ansichtskarte Karte 'Zeppelin Uber Rio' von Gebot
der Ruckfahrt, von Rio de Janeiro, vom 24. 5.1930, Uber Friedrichshafen, nach Remscheid (Sieger-Nr. 59 A, Mi.-Nr.
Brasilien 300, Zp.1, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1231 X Zeppelinpost 28.05.1930, LZ 127, Stidamerikafahrt, Brasilianische Post, Ganzsachen-Karte von der Rickfahrt, von Gebot
Rio de Janeiro, vom 24. 5.1930, Uber Friedrichshafen, nach Oberschlesien (Sieger-Nr. 59 A, Mi.-Nr. Brasilien 298,
Zp.1, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1232 X Zeppelinpost 28.05.1930, LZ 127, Stdamerikafahrt, Uruguayische Post, Brief von der Ruckfahrt, von Montevideo, Gebot
nach Deutschland (Sieger-Nr. 61 A, Mi.-Nr. 357, 367, 394, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1233 Zeppelinpost 15.06.1930, LZ 127, Landungsfahrt nach Minster, Flugpost 1 Rm. auf Ansichtskarte 'LZ 127 nach der Gebot
Landung', Bordpost (Sieger-Nr. 65 B, Mi.-Nr. 382, Schéatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1234 X Zeppelinpost 18.06.1930, LZ 127, Fahrt nach Vorarlberg, Abwurf Bregenz, Brief mit 2 Rm.-SAF frankiert, 100,-
weitergeleitet nach Wien (Sieger-Nr.67, Mi.-Nr. 438, Mi.EUR 500,--) (27)

F 1235 Zeppelinpost 05.07.1930, LZ 127, Brief von der Fahrt in das befreite Rheinland, frankiert mit SAF 2 Rm., mit Aufgabe- 100,-
Stpl. Friedrichshafen, rote Bestatigungsstempel und Ankunftstempel Kdln (Sieger-Nr.72 A, Mi.-Nr. 438 Y, Mi.EUR
500,--) (20)

F 1236 Zeppelinpost 05.07.1930, LZ 127, Fahrt in das befreite Rheinland, Flugpost 1 Rm. auf Ansichtskarte, Luftaufnahme Gebot
'Schlol3 Zabern im Elsal', Bordpost nach Kéln (Sieger-Nr. 72 Aa, Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1237 X Zeppelinpost 05.07.1930, LZ 127, Fahrt in das befreite Rheinland, Flugpost 1 Rm. auf Ansichtskarte, 'Zur Gebot

Erimmerung an die Befreiungsfeier der Rheinlande 1930', Auflieferung Kéln, Abwurf Koblenz (Sieger-Nr. 72 D, Mi.-
Nr. 382, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1238 X Zeppelinpost 10.08.1930, LZ 127, Fahrt nach Darmstadt, Freimarke 1 Rm. auf Ansichtskarte, 'Zeppelin Uber Gebot
Friedrichshafen', Auflieferung Dortmund (Sieger-Nr. 78 A, Mi.-Nr. 364, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1239 Zeppelinpost 10.09.1930, LZ 127, Fahrt nach RuRland, Brief von der Riickfahrt, mit russischer Frankatur (Sieger-Nr. Gebot
85 Ba, Mi.-Nr. 365, 388, 391 A, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1240 X Zeppelinpost 14.09.1930, LZ 127, Landungsfahrt nach Genf, Flugpost 1 Rm. auf Eckener-Spendenkarte, Abgabe Gebot
Genf (Sieger-Nr. 86 B, Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1241 Zeppelinpost 23.09.1930, LZ 127, Ostseerundfahrt, 2 Karten, Rundfahrt von Berlin und Abwurf Riga (Sieger-Nr. 88 100,-
Aba, 88 Ac, Mi.-Nr. ex.A 379-382) (500)

F 1242 X Zeppelinpost 28.09.1930, LZ 127, Vogtlandfahrt, Flugpost 1 Rm. auf Ansichtskarten, von der Ruckfahrt, Auflieferung Gebot
Reichenbach (Sieger-Nr. 90 Ba, Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1243 Zeppelinpost 28.09.1930, LZ 127, Fahrt nach Leipzig und Goérlitz, 2 Karten, Friedrichhafen - Leipzig und Bordpost - Gebot
Gorlitz (Sieger-Nr. 91 Aa, 91 Bb, Mi.-Nr. 380, 382, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1244 X Zeppelinpost 16.11.1930, LZ 127, Sachsenfahrt, Bordpostkarte nach Chemnitz (Sieger-Nr. 100 Ab, Mi.-Nr. ex.411- Gebot
444, Schatzpreis EUR 50,--) (500)

F 1245 Zeppelinpost 28.03.1931, LZ 127, Landungsfahrt nach Ungarn, Bordpostkarte (DELAG-Karte) und Brief ab Gebot
Friedrichshafen, dieser mit Freimarken 2 Rm. frankiert (Sieger-Nr. 101 a, 101 b, Mi.-Nr. 365, 382, Schéatzpreis EUR
80,--) (500)

F 1246 Zeppelinpost 08.04.1931, LZ 127, Landungsfahrt nach Agypten, 2 Karten: Bordpostkarte und Karte ab Gebot
Friedrichshafen, diese mit Sonderstempel von Kairo (Sieger-Nr. 104 a, 104 b, Mi.-Nr. 382, Schéatzpreis EUR 80,--)
(500)

F 1247 Zeppelinpost 03.05.1931, LZ 127, Pommernfahrt, 2 Karten: Bordpostkarte (schéne Ganzsache mit Beifrankatur) und Gebot
Karte ab Friedrichshafen, beide Ankunftstempel Stettin (Sieger-Nr. 106 Aa, 106 Ab, Mi.-Nr. 382, Schatzpreis EUR
80,--) (500)

F 1248 Zeppelinpost 12.05.1931, LZ 127, Ostseejahr-Rundfahrt, 2 Karten: Lubeck-Friedrichshafen (schone Ganzsache mit 100,-

Beifrankatur) und Auflieferung Berlin, Abwurf Kopenhagen auf Ansichtskarte 'Zeppelin bei der Landung', 2 bessere
Fahrten (Sieger-Nr. 108 Bg, 108 Cc, Mi.-Nr. 455) (500)

F 1249 Zeppelinpost 07.06.1931, LZ 127, Landungsfahrt nach Magdeburg, Ansichtskarten 'Zeppelin Uber Luftschiff-Halle' Gebot
frankiert mit Zeppelin 1 Rm., Auflieferung Friedrichshafen - Magdeburg (Sieger-Nr. 109 Aa, Mi.-Nr. 455, Schatzpreis
EUR 40,--) (500)

F 1250 Zeppelinpost 28.06.1931, LZ 127, Schwabdenfahrt, Karten, frankiert mit Landschaften 1 Rm., Auflieferung Gebot
Friedrichshafen - Boblingen (Sieger-Nr. 112 Aa, Mi.-Nr. 364, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1251 X Zeppelinpost 30.06.1931, LZ 127, Islandfahrt, Karte, frankiert mit Zeppelin 1 Rm., Bordpost nach Reykjavik (Sieger- Gebot
Nr. 113 B, Mi.-Nr. 455, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1252 Zeppelinpost 30.06.1931, LZ 127, Islandfahrt, Ansichtskarte 'Zeppelin Gber Luftschiffhalle’, frankiert mit Zeppelin 1 Gebot
Rm., Bordpost nach Reykjavik (Sieger-Nr. 113 B, Mi.-Nr. 455, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1253 X Zeppelinpost 30.06.1931, LZ 127, Islandfahrt, Isldndische Post, Einschreiben-Karte unf Einmschreiben-Brief, frankiert 160,-
mit dem kompletten Zeppelin-Satz, von Reykjavik nach Deutschland (Sieger-Nr. 114 B, 114 D, Mi.-Nr. Island 147-
149) (500)

F 1254 X Zeppelinpost 12.07.1931, LZ 127, Osterreichfahrt, Ansichtskarte 'Zeppelin (iber Bodensee', frankiert mit Zeppelin 1 Gebot
Rm., Bordpost nach Wien (Sieger-Nr. 116 B, Mi.-Nr. 455, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1255 Zeppelinpost 24.07.1931, LZ 127, Polarfahrt, 3 Zeppelinbelege, 2 mit der Polarfahrt, einer mit de 2.Stidamerikafahrt 350,-

1931 gefahren, zusammen mit dem kompletten Briefmarkensatz der Polarfahrt frankiert, schéne Ergadnzung einer
Deutsches Reich-Sammlung (Sieger-Nr.119 B, 119 E, 129 Eb, Mi.-Nr. 456-458, Mi.EUR 1.780,--) (5)

F 1256 Zeppelinpost 18.08.1931, LZ 127, Englandfahrt, Karte frankiert mit Zeppelin 1 Rm. (Oberrand, Reihe 10), Bordpost Gebot
nach England (Sieger-Nr. 122 Ab, Mi.-Nr. 455, Schéatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1257 X Zeppelinpost 29.08.1931, LZ 127, 1.Sudamerikafahrt 1931, Karte frankiert mit Zeppelin 2 Rm, Bordpost, Abwurf Gebot
Praia, weitergeleitet nach S.Vicente /Kap Verde (Sieger-Nr. 124 Ab, Mi.-Nr. 423, Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1258 Zeppelinpost 29.08.1931, LZ 127, 1.Sudamerikafahrt 1931, Karte frankiert mit Freimarke 3 Rm, Auflieferung Berlin, Gebot

bis Rio de Janeiro (Sieger-Nr. 124 Dc, Mi.-Nr. 366, Schatzpreis EUR 80,--) (500)
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F 1259 X Zeppelinpost 29.08.1931, LZ 127, 1.Sudamerikafahrt 1931, Brasilianische Post, Brief, frankiert mit Zeppelin 5000 $ Gebot
auf 300 R., Rickfahrt nach Deutschland (Sieger-Nr. 125 B, Mi.-Nr. 365, 367, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1260 Zeppelinpost 11.09.1931, LZ 127, Zirichfahrt, Karte, frankiert mit Freimarken 1 Rm., Auflieferung Friedrichshafen, Gebot
Abwurf Zirich (Sieger-Nr. 127 Aa, Mi.-Nr. 364, Schéatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1261 X Zeppelinpost 11.09.1931, LZ 127, Fahrt Friedrichshafen-Ohringen-Frankfurt-Friedrichshafen, Rhein-Main-Karte, 100,-

frankiert mit Flugpost 50 C. (2 Stiick), Auflieferung Friedrichshafen (15-16 IUhr), Ankunft Friedrichshafen (20-21 Uhr),
seltene Verwendung der Rhein/Main-Karte (Sieger-Nr. 128 Ca, Mi.-Nr. 381) (500)

F 1262 X Zeppelinpost 11.09.1931, LZ 127, Zurichfahrt, 2 verschiedene MOPHILA-Sonderpostkarten / griin und braun, beide 140,-
mit Mophila-Sonderstempel Typ |, beide frankiert mit Zeppelin 1 Rm., Abwurf Zirich, beide aus einer Korrespondenz,
nach Birmingham/England weitergeleoitet, interessant (Sieger-Nr. 127 B, Mi.-Nr. 455) (500)

F 1263 X Zeppelinpost 18.09.1931, LZ 127, 2.Sudamerikafahrt 1931, Karte frankiert mit Zeppelin 2 Rm, Auflieferung Gebot
Friedrichshafen bis Brasilien, nach New York weitergeleitet (Sieger-Nr. 129 Ba, Mi.-Nr. 423, Schatzpreis EUR 80,--)
(500)

F 1264 X Zeppelinpost 18.09.1931, LZ 127, 2.Sudamerikafahrt 1931, Karte frankiert mit Zeppelin 1 Rm, Auflieferung Gebot
Friedrichshafen, Abwurf S.Vicente / Kap Verde (Sieger-Nr. 129 Aa, Mi.-Nr. 455, 412, 419, 420, Schatzpreis EUR 60,--
) (500)

F 1265 X Zeppelinpost 18.09.1931, LZ 127, 2.Sudamerikafahrt 1931, Brasilianische Frankatur, fir den Inlands-Anschluf3flug Gebot

Freistempel Uber 400 Reis, fiir die Zeppelinfahrt frankiert mit 2.500 $ auf 3000 Reis (Paar), von Rio de Janeiro nach
Deutschland(Sieger-Nr. 130 C, Mi.-Nr. 368, Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1266 X Zeppelinpost 18.09.1931, LZ 127, 2.Sudamerikafahrt 1931, Brasilianische Frankatur, Karte und Brief mit Zeppelin- Gebot
Frankaturen, die Karte mit 2-sprachigem Stempel 'Luftschiff Graf Zeppelin wartet in Penambuco vier Tage auf Ihre
Antwort.' (Sieger-Nr. 130 B, 130 C, Mi.-Nr. 367, 368, 237, 365, Schatzpreis EUR 60,--) (500)

F 1267 X Zeppelinpost 17.10.1931, LZ 127, 3.Sldamerikafahrt 1931, frankiert mit Zeppelin 2 Rm., Bordpost bis Brasilien, dort 120,-
mit rotem zweisprachigem Stempel 'Achtung! Benutzen Sie Zeppelin-Rickfahrt. Ubergeben Sie Ihre Antwort dem
Flugdienst Condor', mit Brasilianischer Frankatur zur Ruckfahrt von Pernambuco nach Deutschland, seltene
Verwendung (Sieger-Nr. 133 B, 134 A, Mi.-Nr. 423, Brasilien 368, 262) (500)

F 1268 Zeppelinpost 02.05.1932, LZ 127, 4.Studamerikafahrt 1932, Brasilianische Post, 2 Karten mit Zeppelin-Frankatur, mit Gebot
violettem und mit schwarzem Bestatigungsstempel (Sieger-Nr. 158 A, Mi.-Nr. Brasilien 369, Schatzpreis EUR 60,--)
(500)

F 1269 Zeppelinpost 18.06.1932, LZ 127, Fahrt in die Niederlande, Ansichtskarten 'Landungsmandver', Bordpost, Abgabe Gebot
Enschede (Sieger-Nr. 164 Ab, Mi.-Nr. 381, 416, Schéatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1270 X Zeppelinpost 04.07.1932, LZ 127, Englandfahrt, Karte von der Riickfahrt, eine 1 P.-Georg-Ganzsachen-Postkarte als 100,-

Formular verwendet, dariber die 1 Rm.-Zeppelin-Frankatur, Bordpost nach Friedrichshafen, interessante
Verwendung, da es von dieser Fahrt keine britische Frankatur gab (Sieger-Nr. 168 B, Mi.-Nr. 455) (500)

F 1271 X Zeppelinpost 29.08.1932, LZ 127, 5.Sudamerikafahrt, Brasilianische Post, Brief frankiert mit 7.000 $ auf 10.000 Reis, Gebot
Ruckfahrt von Rio de Janeiro nach Deutschland (Sieger-Nr. 172, Mi.-Nr. 370, 372, 374, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1272 Zeppelinpost 26.09.1932, LZ 127, 7.Sudamerikafahrt, Chilenische Post, Karte von der Ruckfahrt, von Valparaiso Gebot
nach Deutschland (Sieger-Nr. 187 A, Mi.-Nr. 127, 172, 174, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1273 X Zeppelinpost 26.09.1932, LZ 127, 7.Sudamerikafahrt, Uruguayische Post, Karte von der Ruckfahrt, von Montevideo Gebot
nach Deutschland (Sieger-Nr. 186, Mi.-Nr. 432, 455, 459, Schatzpreis EUR 40,--) (500)

F 1274 Zeppelinpost 16.10.1932, LZ 127, 8.Sudamerikafahrt, Ansichtskarte 'Zeppelin nach der Landung', frankiert mit 100,-

Zeppelin 1 Rm., Bordpost von der Ruckfahrt nach Friedrichshafen, nach Bern adressiert, seltene Fahrt (Sieger-Nr.
189 Ac, Mi.-Nr. 455, 472) (500)

F 1275 Zeppelinpost 24.10.1932, LZ 127, 9.SUdamerikafahrt, schone Ganzsachen-Postkarte, frankiert mit Zeppelin 1 Rm., Gebot
Bordpost von der Hinfahrt nach Pernambuco(Sieger-Nr. 195 Ab, Mi.-Nr. 455, 472, Schatzpreis EUR 70,--) (500)
F 1276 X Zeppelinpost 22.12.1932, LZ 127, Post von den Agéischen Inseln, 3 Lire (Mi.-Nr. Ag.Ins.84/ 2 Stiick) riickseitig auf 200,-

Karte zur Siidamerikafahrt, aufgegeben in Castelrosso/Egeo, die Karte hatte den Zeppelin nicht erreicht, sehr
seltener Beleg, im Orlandini-Zeppelinkatalog auf Seite 43 beschrieben, gepr.Aisslinger BPP (25)

F 1277 X Zeppelinpost 29.05.1933, LZ 127, Italienische Post, Brief von der ltalienfahrt, R-Brief von Rom, Freimarken mit dem 300,-
Tagesstempel vom 27.5., die Zeppelin-Marke (12 L.) mit dem 2. Postsonderstempel vom 29.5., der Brief tragt
ruckseitig den Maschinen-Duplex-Stempel von Rom. Der Brief ist an Bord geblieben und mit der 2. Stidamerika-Fahrt
nach Brasilien weiter befordert worden, mit Ankunft-Stempel von PERNAMBUCO/ 6.6.1933, seltene
Kombinationsfahrt! (Sieger-Nr. 208L + 214Ab, Mi.-Nr. ltalien 442, 304, 307, 311) (5)

F 1278 X Zeppelinpost 25.06.1933, LZ 127, Saargebietsfahrt, Saargebiets-Post, Brief mit beiden griinen Sonderbestatigungs- 250,-
Stempeln, mit guter Volkshilfe-Frankatur, von Saarbriicken nach Friedrichshafen, weitergeleitet nach Danzig (Sieger-
Nr. 218 C, Mi.-Nr. 166, 121, 126, 161, 168) (5)

F 1279 X Zeppelinpost 01.08.1936, LZ 129, Zeppelinkarte von der Olympiafahrt, mit Olympia-Marken frankiert, Auflieferung Gebot
Frankfurt-Rhein/Main, Ankunftstempel Berlin-Zentralflughafen, Reklamekarte der Rolfing-Kaffee-Rdsterei (Sieger-Nr.
427 Ba, Mi.-Nr. 614, 616, Schatzpreis EUR 30,--) (35)

F 1280 X Zeppelinpost 05.08.1936, LZ 129, 6.Nordamerika-Fahrt, R-Brief aus dem Olympischen Dorf, frankiert mit dem Gebot

kompletten Olympiasatz, an F.W. von Meister / Luftschiffobau New York, dazu die amtliche Postkarte der Olympia-
Postwertzeichen-Ausstellung in Dresden (Sieger-Nr. 428 C, Mi.-Nr. 609-616, Schatzpreis EUR 80,--) (500)

F 1281 X Zeppelinpost 02.12.1938, LZ 130, Brief von der Fahrt in das Sudetenland, der ersten Probefahrt des LZ 130, frankiert Gebot
mit 4 verschiedenen Werten aus dieser Zeit, darunter 2 Zeppelin-Marken, Aufgabestempel 'Flug- und Luftschiffhafen
Rhein/Main 1.12.1938', mit Bestatigungsstempelund Ankunftstempel vom Abwurf Reichenberg (Sieger-Nr. 456, Mi.-
Nr. DR 525, 606, 669, 682, Schatzpreis EUR 30,--) (26)

BRIEFMARKEN / VARIA, LITERATUR & ZUBEHOR

1282 Literatur, Germania-Farbenbuch, das kleine Handbuch von Paul-Peter Jaschke, zur Bestimmung der Farben der Gebot
Ausgaben Mi.-Nr. 52-97, Ausgabe von 1992 (Literatur, Schatzpreis EUR 25,--) (2343)

1283 Literatur, Deutsche Stadtpost, Glasewald-Katalog von 1953 (unveranderte Neuauflage von 1978), dazu der Michel- Gebot
Katalog von 1990 (Literatur, Schatzpreis EUR 40,--) (2343)

1284 Literatur, Deutsche Stadtpost, das Meier zu Eissen-Handbuch (Band 1 + 2) Aachen bis Frankfurt/M., schénes Gebot

Standart-Werk fiir dieses Sammelgebiet (Literatur, Schéatzpreis EUR 40,--) (2343)



Los-Nr. BRIEFMARKEN / VARIA, LITERATUR & ZUBEHOR Ausruf in €
1285 Literatur, Michel Europa, Bd. 2, Slidwesteuropa, von 2019 (Literatur, Neupreis EUR 74,--) (500) Gebot
1286 Literatur, Michel Europa, Bd. 3, Slideuropa, von 2018 (Literatur, Neupreis EUR 72,--) (500) Gebot
1287 Literatur, Michel Europa, Bd. 4, Slidosteuropa, von 2019 / 2020 (Literatur, Neupreis EUR 74,--) (500) Gebot
1288 Literatur, Michel Europa, Bd. 5, Nordeuropa, von 2019 / 2020 (Literatur, Neupreis EUR 74,--) (500) Gebot
1289 Literatur, Michel Europa, Bd. 6, Westeuropa, von 2019 / 2020 (Literatur, Neupreis EUR 74,--) (500) Gebot
1290 Literatur, Michel Europa, Bd. 7, Osteuropa, von 2019 / 2020 (Literatur, Neupreis EUR 74,--) (500) Gebot
1291 Zubehor-Posten, 2 Kartons mit 18 groRformatigen Briefe-Alben, teils ohne Hullen, 4 groBen STeckbichern, etc., Gebot
gebrauchsspuren (Zubehér, Schatzpreis EUR 50,--) (2087)
BRIEFE- UND ANSICHTSKARTEN-POSTEN

1292 2 Ansichtskarten, Album mit 290 Karten aus 1900-1920, ca. ein Drittel der Karten sind handgezeichnet oder 100,-
handgemalt, dabei einige schone Stiicke, ansehen! (Ak's.) (2340)

1293 Ansichtskarten-Posten, altes Album (um 1900), mit fast ausschlieBlich Lithos (zusammen 90 Karten), Topographie 100,-
meist Norddeutschland und Ostdeutschland, echte Fundgrube - ansehen! (2339)

1294 2 Ansichtskarten, Album mit 120 Karten, alles Topographie von Deutschland und Osterreich, alles Vorkrieg, 50 % Gebot
gelaufen (Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2003)

1295 X Briefe-Posten, 230 Ganzsachen Deutsches Reich bis hin zu besseren Ganzsachen Deutschland nach 1945, dabei 220,-
Doppelkarten, etwas Propaganda, Privat-Ganzsachen, interessante Verwendungen, etc., ansehen (!), sauber im
grofRen Briefe-Album (Bf.) (2325)

1296 Briefe-Posten, 27 Zeppelinbelege und 3 Ansichtskarten zu diesem Thema, ab Flugpost Wiesbaden 1912, bis zum 200,-
Luftschiff Hindenburg, interessant (Bf) (501)

1297 2 Briefe-Posten, flaches Kastchen mit Briefen und Karten, dabei etwas Altdeutschland, ein Schleuderflugbrief vom 100,-
Dampfer Europa (17.9.1931), etwas Reutsches reich, Zonen bis hin zu friihen Bund-Belegen, Fundgrube! (Bf.) (501)

1298 Briefe-Posten, eine alter Handler-Verkaufskarton mit 700 Belegen Deutschland, viele in Plasik-Hdllen, die meisten 100,-
Belege sind zuséatzlich Thematikgebieten zuzuordnen, dabei auch viele interessante Freistempelbelege (Bf.) (2087)

1299 2 Briefe-Posten, eine alter Handler-Verkaufskarton mit 650 Belegen (400 Europa, 250 Ubersee), viele in Plasik-Hiillen, 100,-
die meisten Belege sind zusatzlich Thematikgebieten zuzuordnen, fir wiederverkaufer ideal (Bf.) (2087)

1300 Briefe-Posten, Karton mit Vorphilatelistischen Belegen und alten Dokumenten (ca. 1820-1920), dabei ein schoner teil Gebot
Urkunden aus der Schweiz (Bf.) (2293)

1301 2 Briefe-Posten, Kastchen mit Briefen und Karten ab Altdeutschland, mit etwas Feldpost und Lagerpost, einige Gebot
Ganzsachen, etc.,schone Fundgrube (Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2273)

1302 Briefe-Posten, Briefe-Album und 2 Auswahlhefte mit Briefen und Karten Deutsches reich bis Zonen (Bf., Schatzpreis Gebot
EUR 70,--) (2324)

1303 = Briefe-Posten, kleiner karton mit Belegen, ab Deutsche Feldpost bis Bund/Berin, Fundgrube (Bf., Schatzpreis EUR Gebot
70,--) (2324)

1304 Briefe-Posten, Kleiner Karton mit Bundesrepublik-Belegen, dabei 1.400 Paketkarten mit vielen Bedeutende Deutsche Gebot
- Frankaturen, dabei auch Paare, ferner Frankaturen aus der frihen Nachkriegszeit, u.a. Mi.-Nr. 176 im senkrechten
Paar, 172, 163, etc. (Bf., Schatzpreis EUR 120,--) (2324)

1305 Briefe-Posten, 2 Alben mit Lufthansa-Erstflugbriefen aus 1960-1966, dabei viele bessere Teilstrecken und Rickfliige Gebot
(Bf., Schéatzpreis EUR 80,--) (2090)

1306 2 Briefe-Posten, Zigarrenkiste mit Briefen und Karten, dabei eine kleine Feldpost-Korrespondenz 1.Wk., Zonen-Belege, Gebot
etwas friihe Bund/Berlin und DDR (Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2323)

1307 Briefe-Posten, kleiner Reise-Koffer mit Briefen und Karten, alles aus einer Firmen-Korrespondenz, meist Zonen- Gebot
Belege, Bizone, Franzdsische Zone, SBZ, sowie etwas Spanien aus dieser Zeit, enorm viel Material, Fundgrube (Bf.,
Schatzpreis EUR 150,--) (2347)

1308 Briefe-Posten, Karton mit 7 Briefe-Alben, dabei u.a. Papua-Neuguinea-FDC's (1968-1989), Skandinavien, Osterreich Gebot
(mit Alt-Ost., Ballonpost-GA's, etc.), Schweiz, Stidwestafrika, Zimbabwe, etc.,ein vielseitiger Posten (Bf., Schatzpreis
EUR 70,--) (2090)
BRIEFMARKEN - FUNDGRUBEN

1309 **I*® Fundgrube, gréRere Zigarrenkiste mit schénen USA-Zusammendruckbogen (Nominale uber USD 100,--), etwas 200,-
Hongkong, Deutschland mit Zonen-Blocks, Notopfer und Wohnungsbau-Merken spezialisiert und teils BPP-geprift, 2
alte Ministerhefte Bund, etc., ein spannender Posten (postfr-, ungebr., gest.) (501)

1310 **/*/®/A/= Fundgrube, altes Kastchen mit Steckkarten und belegen, dabei gute Blocks (z.B.IPOSTA-Block), Zonen- 200,-
BlocksmitAbatten, Deutsches Reich (Steckkarte mit besseren postfrischen Marken), Original-Infla-Rollen, etc., ein
spannender Posten! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf.) (2326)

1311 **I*/®/~  Fundgrube, Hawid-Kassette, gut bestiickt mit etwas Altdeutschland, Deutsches Reich, Zonen, frihe Bund/Berlin, etc., 200,-
toller Posten, gigantischer Katalogwert (postfr., ungebr., gest., Bfst.) (2343)

1312 **/*/®/A/= Fundgrube, kleiner Karton mit Steckkarten, zwei kleinen Steckbiichern und Belegen, Europa und Ubersee, von Gebot
Albanien bis USA, ein vielseitiger posten mit besseren Werten (postfr.,ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR
100,--) (2273)

1313  **/*/®/AI2  Fundgrube, kleiner Karton mit Steckkarten, einem kleinen Steckbuch und Belegen, meist Deutschland, mit besseren Gebot
Ausgaben, ab Deutsches Reich (u.a. Zusammendrucke), Deutsche Abstimmungsgebiete, Zonen, etwas frihe
Nachkriegszeit (postfr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2273)

1314 **/*/®/AI2  Fundgrube, Kastchen mit Steckkarten Zonen, Bund, Berlin, DDR, dazu einige Belege der frihen Nachkriegszeit und Gebot
einige FDC's, meist Dauerserien (postfr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2273)

1315  */*/®/r  Fundgrube, Kastchen mit Steckkarten, etwas Altdeutschland, Deutsche Kolonien, Deutsches Reich mit Gebieten, Gebot
Ostropa-Block (postfrisch, aber briichig), etwas frihe Nachkriegszeit, etc. (ungebr., postfr.,gest. Bfst., Schatzpreis
EUR 80,--) (2037)

1316 **/*/®/A/=  Fundgrube, kleiner Karton mit Steckkarten und Belegen, meist Deutschland, ab Deutsches Reich, Zonen, etwas friihe Gebot

Nachkriegszeit (postfr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 70,--) (2273)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - SAMMLUNGEN IN KARTONS Ausruf in €

BRIEFMARKEN - SAMMLUNGEN IN KARTONS

1317 **/® Deutschland-Posten, 2 Kartons mit 11 Teilsammlungen, Deutsches Reich, Bund, Berlin und DDR mit vielen guten 200,-
Ausgaben, die gestempelte Bnd-Sammung ist bis 1969 komplett, sauber in 7 Leuchtturm-Alben und 4 Safe-Alben
(postfr., gest.) (501)

1318 A Bundesrepublik 1994-2000, Atelier-Edition, die Kiinstlerentwiirfe dieser Zeit in 7 Banden, herausgegeben von Borek, Gebot
enormer Abo-Wert (Bfst., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

1319 A Bundesrepublik 1999-2007, Edition 5000, die Kunstlerentwirfe dieser Zeit in 9 Banden, herausgegeben von der Gebot
Deutschen Post-Philatelie, enormer Abo-Wert (Bfst., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

1320 A Bundesrepublik 2001-2007, Atelier-Edition, die Kinstlerentwirfe dieser Zeit in 7 Banden, herausgegeben von der Gebot
Deutschen Post-Philatelie, enormer Abo-Wert (Bfst., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

1321  **/@/A/x  Bund/Berlin-Posten, umfangreicher Posten in 5 Kartons, mit den 10er-Blocks bis 1999, Ersttags-Sammelblattern, Gebot

Jahressammlungen (bis 2012), ETB's, Sonderfolder, Schwarzdruck-ETB's, postfrische Sammlungen (1960-2000),
zusammen 8 Alben, 26 Briefealben, 36 ETB-Alben und 29 Jahrbicher (postfr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 95 kg.,
Schatzpreis EUR 100,--) (2332)

1322 > Europa-Posten, 2 Kartons mit Jahrblichern, Foldern und Sets meist von GroRbritannen und Skandinavien, sehr viel Gebot
Material, riesiger Abo-Wert! (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)

1323 > Europa, Karton mt Heftchen, Abotiiten und Jahresmappen von GroRbritannien, Osterreich, Ungarn, Danemark und Gebot
Groénland (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2293)

1324  **/*/e@/n  Osterreich 1850-1995, umfangreiche alte Landersammlung ab Klassik, mit vielen besseren und guten Ausgaben der 200,-
30er-Jahre und der friihen Nachkriegszeit, sauber in 11 Steckbiichern (postfr., ungebr., gest., Bfst.) (2320)

1325 ® Osterreich 1999-2016, gestempelte Landersammlung mit einigen Extras, in 5 Lindner-Alben mit Schuber (gest., Gebot
Schatzpreis EUR 100,--) (2019)

1326 **l® Osterreich, meist postfrisches Lager aus der Vor-EURO-Zeit, enorm viel Material in 12 Lagerbiichern und 2 Alben Gebot
(postfr., gest., Schatzpreis EUR 100,--) (2019)

1327 ** @2 Rumanien 1945-1985, Karton mit einer Teilsammlung und zahlreichen Dubletten, teils in Einheiten, enorm reichhaltig 150,-
und gigantischer Katalogwert, in 10 groflen Steckbiichern und 2 Briefe-Alben (postfr., gest.,Bf.) (2304)

1328 **I*|® Ubersee, Karton mit 7 groRen Steckbiichern, u.a. mit Burundi, Nigeria, Siidafrika, Sudan, Tanganjika, Tschad, Gebot

Uganda, Zaire, Nicaragua, Brasilien, Liberia, Kamerun, Kongo, Kuba, etc., dazu 4Thematik-Mappen VR-CHINA aus
2002-2009, schoner Posten ab Klassik (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 100,--) (2090)

1329 > Israel 1970-2008, postfrische LAndersammlung mit TAB, sauber in 5 Vordruckalben (postfr., Schatzpreis EUR 150,--) Gebot
(2293)
1330 **|® Motiv-Posten, 2 Sehr schone selbstgestaltete Motiv-Sammungen, Briefmarke auf Briefmarke aus Aller Welt (hier 100,-

werden sehr oft die abgebildeten klassischen Briefmarken zusatzlich im Original gezeigt, dazu &ltereTag der
Briefmarke, zusammen 5 Alben und ein Steckbuch und 2 Ké&stchen mit noch nicht einsortierten Stiicken, ein
spannender Posten - ansehen! (gest., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2334)

1331 **I= Motiv 'Olympische Spiele 1906-1964', umfangreiche Thematiik-Sammlung mit vielen guten Ausgaben, u.a. 200,-
Griechenland 1906 (der komplette Satz postfrisch), der gute RuBlandblock von 1964, zahlreiche ungezéhnte Satze
und Blocks und vieles mehr, sauber in 6 Lindner-Alben mit Schuber, ansehen! (postfr., Bf.) (2314)

1332 **/@/A/X  Motiv 'Vereinte Nationen', umfangreicher Posten in 5 Alben und 6 Briefe-Alben, sowie ein Schuber mit losen Gebot
Albumblétter, enormer Abo-Wert (postfr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--.) (2332)

BRIEFMARKEN - WUNDERKASTEN, KOFFER, ETC.

1333 **/*/@/A/2  Grolposten, 16 grofie und 6 kleinere Kartons mit Dubletten, Belegen, ETB's, dabei eine Schweiz FDC-Sammlung, Gebot
Deutschland-Teilsammlungen, Titen 'Alle Welt', eine elektrische Trockenpresse, ein Schuhkarton mit Hawid (viel
OVP) und weiteres Zubehor, in 35 Alben, 7 groRen- und 5 kleinen Steckblichern, 36 Briefe-Alben, 35 ETB-Alben, 8
Kastchen, 2 Leitzordner und 10 Jahrblchern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 240 kg., Schéatzpreis EUR
300,--) (2293)

1334 **/*/@/A/2  Groliposten, 18 groRe Kartons mit Dubletten, Belegen,und Teilsammlungen, von Altdeutschland, Deutsches Reich, Gebot
Bund/Berlin, DDR, viel Ausland, mit GroRbritannien/Kanlinseln, Schweiz, Italien, Frankreich, Osterreich, Ungarn, Iran,
Nicaragua, Korea, Mongolei, Motiv-Abos 'Lady Di', 'Rubens', CEPT, 'Fufiball-WM 1982', 'Royal Wedding', etc.,,
Késtchen mit Auswahlheften, Kleinbogen, Markenheftchen, 3 Kartons mit Kiloware (meist GroRbritannien), 2 Kartons
mit Titen (nach Landern vorsortiert), etwas Zubehor (in den Albumzahlen nicht mitgerechnet), etc., in 32 Alben, 30
groRen- und 6 kleinen Steckbiichern, 26 Briefe-Alben,14 Kastchen, 6 Leitzordner und 6 Jahrbuchern (postfr., ungebr.,
gest., Bfst., Bf., Gewicht 360 kg., Schatzpreis EUR 300,--) (2293)

1335 **/*/®/A/0  Grofposten, umfangreicher Sammlungs- und Dublettenposten in 9 Kartons, mit Bund-, Berlin- und DDR- Gebot
Teilsammlungen (miest in Safe-dual, gut bestlickt), Dublettenbiicherr 'Alle Welt' (teils schwach bestiickt), etc., in 17
Alben, 89 grofRen Steckbuchern, 31 kleinen Steckbuchern, 44 ETB-Alben, 3 Kastchen mit Abo-Ware, Albumblattern,
etc., und 13 Jahrblichern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 240 Kg., Schatzpreis EUR 200,--) (501)

1336 **/*/@/AI1 GroRposten, umfangreicher Dublettenposten in 9 Kartons, in 223 (!) grofen Steckbiichern, unterschiedlich bestlickt Gebot
(von prallvoll bis liickenhaft), mit Dubletten Deutsches Reich bis Bund/Berlin und 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten,
enorm viel Material! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 260 Kg., Schatzpreis EUR 400,--) (5)

1337  **/*/®@/Al1 GroRposten, umfangreicher Smmlungs- und Dublettenposten in 6 Kartons, mit einem Altdeutschland-Dublettenbuch, Gebot
Zonen/Saar, Bund (auch Zusammendruckbogen in Rollen), Berlin, DDR (mit Marx-Blocks),Motiv 'Irrtimer auf
Briefmarken', deutschland-Abarten-Abo von Sieger, Dubletten 'Alle Welt', etwas Zubehor, etc., in 7 Alben, 38 groen
Steckbiichern, 6 kleinen Steckbiichern, 13 Briefe-Alben, 5 ETB-Alben, 5 REollen, Kasten mit Abo-Marken,
Albumblattern, Belegen, etc., enorm viel Material (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 110 kg., Schatzpreis EUR
250,--) (2326)

1338 **/*/@/A/2  Grofposten, umfangreicher Smmlungs- und Dublettenposten in 8 Kartons,meist Deutschland, mit Bund, Berlin, Gebot
DDR,einer schénen Europa-CEPT-Sammlung, einem Kastchen mit einer Feldpostkorrespondenz, etc., in 41 Alben,
25 grofen Steckblchern, 5 kleinen Steckbuchern, 10 Briefe-Alben, 48 ETB-Alben, 6 Jahrblichern, 9 Auswahlheften
und 12 Kastchen, enorm viel Material (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 250 Kg., Schatzpreis EUR 250,--)
(2323)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - WUNDERKASTEN, KOFFER, ETC. Ausruf in €

1339 **/*/®/A/  Wunderkasten, 3 Kartons mit Dubletten 'Alle Welt', dabei eine Bund-Sammlung (50er- bis 60er-Jahre) mit zahlreichen Gebot
Briefen als Erganzung, Album mit Feldpost 1. und 2.Weltkrieg, Frankreich, Luxemburg ab Nr.2, etc., in 6 Alben, 65
sehr gut bestiickte, 2 groflen Steckblchern, 5 Briefe-Alben, 14 Kastchen mit Tlten und losen Marken, etc. (postfr.,
ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 65 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2090)

1340 **/*/®@/Al1 Wunderkasten, 3 Kartons mit Dubletten, dabei u.a. Bund (Blocks bis in die EURO-Zeit), Berlin, DDR, auch frihe Gebot
Nachkriegszeit, etwas Deutsches Reich und Gebiete 2.Weltkrieg, Portugal, Schweiz/Liechtenstein, GroRbritannien,
Irland, Osterreich, ein Kastchen mit FDC's, Bogen, etwas Literatur, etc., in 10 Alben, 26 groRBen Steckbiichern, 4
kleinen Steckbuchern, einem Briefe-Album, 13 Jahrbichern, und einem Leitz-Ordner, einem Kastchen mit Titen,
etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2343)

1341  **/@/A/1  Wunderkasten, 3 Kartons mit Dubletten, meist Deutschland (Bund, Berlin, DDR), Tier-Motive und folgende Thematik- Gebot
Sammlungen, fast ausschlieBlich von der Deutschen Post-Philatelie: 'Im Zeichen des Kreuzes', 'Phil-Selection’,
‘Irrtimer auf Briefmarken', Olympische Spiele', 'Der Weg zum EUROQO', 'Faszination FufRball', 'Fufiball-WM 2006',
'Grundgedanken der Demokratie', '10 Jahre Deutsche Elnheit' und 50 Jahre BRD, in 12 Alben, 13 grof3en
Steckbiichern und 6 Briefe-Alben (postfr., gest., Bfst.,, Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2332)

1342 **/*/e/Al1 Wunderkasten, 3 Kartons mit Dubletten 'Alle Welt' (alle Kontinente vertreten), wenig Deutschland, meist Europa und Gebot
Ubersee, mit BeNeLux, Skandinavien, CH/FL, GB, Spanien/Portugal, Italien, Monako, USA/Canada, Vietnam, Cuba,
Guinea, Nicargua, Brasilien, Mongolei, Motiv Rotes Kreuz, etc., in 2 Alben, 65 sehr gut bestlickte, groRen
Steckbiichern, 7 kleinen Steckblichern, einem Kastchen mit Tuten, etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis
EUR 150,--) (2090)

1343 **/*/®/AI1 Wunderkasten, 3 Karton mit Dubletten und Teilsammlungen, u.a. ein DDR-Lager, Zonen, bund, berlin, Motiv Gebot
'Weltraum', Motiv 'Der Weg zu den Sternen', Dubletten 'Alle Welt', etwas Zubehdr, u.aa. ein Safe-Signoscope, in 2
Alben, 32 groRen Steckblchern, 2 kleinen Steckbiichern, einem Briefe-Album, einem ETB-Album, etc. (postfr.,
ungebr., gest., Bfst., Bf.,, Gewicht 60 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2316)

1344 **/*/®/A/2  Wunderkasten, 3 Kartons mit Dubletten 'Alle Welt', Teilsammlungen Bund/Berlin, Franzésische und dsterreichische Gebot
Euro-Nominale, ETB's, etwas Literatur, Késtchen mit Kiloware, etc., in 5 Alben, 25 groRen Steckblchern, 4 kleinen
Steckbiichern, 2 Briefe-Alben, 4 ETB-Alben, 3 Schuhkéstchen, etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis
EUR 150,--) (501)

1345 **/*/e/Al1 Wunderkasten, 2 Kartons mit Dubletten Bund/Berlin, DDR, etwas 'Alle Welt', in 5 Alben, 9 grof3en Steckbiichern und Gebot
8 Kastchen, in dem 2 Karton sind antike Blicher, Fundgrube fiir den Spezialisten! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf,,
Gewicht 45 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2100)

1346 **/*/®@/A/1 Wunderkasten, 2 Kartons mit Dubletten, Bund, Berlin, DDR, ferner GroRbritannien und Irland, Skandinavien, Gebot
Schweiz/Liechtenstein, etwas Asien, etc., in 6 Alben, 20 grofen Steckbiichern, 27 kleinen Steckbiichern und 3 Briefe-
Alben (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 55 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2340)

1347 **/*/®/Al1 Wunderkasten, 2 Kartons mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei Bund 2001-2004 (ohne Selbstklebende), Bund- Gebot
Ersttagssammelblatter, Motiv Pflanzen und Tiere 'Alle Welt' (2 Alben), diverse Dubletten, etc., in 9 Alben, 8 gro3en
STeckblichern, 2 kleinen Steckblichern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 32 kg., Schatzpreis EUR 100,--)

(2304)

1348 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit Dubletten 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten, in 23 groRen Steckbtichern, 3 kleinen Gebot
Steckbiichern und 11 Kastchen (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 30 kg., Schatzpreis EUR 50,--) (2347)

1349 **/*/e/Al1 Wunderkasten, Karton mit Dublette und Teilsammlungen, dabei u.a. etwas Deutsches Reich (auch gepriifte), Bund Gebot

2002 (2 postfr.Jahrbiicher), eine Zypern-Teilsammlung, Osterreich ab Klassik, Griechenland ab Hermeskdpfe,
Schweiz Dubletten, Motiv 'Briefmarken im Sonntagskleid' (mit 86 Block-Ausgaben), Motiv 'Sport', 'Trachten’, in einem
Album, 8 groRen Steckblichern, einem kleinen Steckbuch und 2 Jahrblichern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf.,
Gewicht 25 kg., Schatzpreis EUR 150,--) (2343)

1350 **/*/®@/A/l1 Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen Deutsches Reich, Zonen, Bund/Berlin und DDR, dabei Gebot
auch bessere Ausgaben der friihen Nachkriegsjahre, Thematik-Sammlung '50 Jahre BRD', in 6 Alben, 7 grof3en
Steckblchern, 2 Briefe-Alben und einem Auswahlheft (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 30 kg. Schatzpreis
EUR 100,--) (501)

1351 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit einer Bund-Sammlung mit Erstfalz (Posthornsatz nur ohne 50 Pfg. enthalten), Berlin- Gebot
Sammlung mit Erstfalz, Bund 1999-2001, 2004-2008 postfr., etc., in 6 Alben, 2 Steckbiichern und einem Kastchen
(postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 200,--) (2334)

1352 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit schénem Ganzsachenteil Deutschland nach 1945 (bis zu den ungebrauchten EURO- Gebot
Umschlagen), etwas Zonen und Altdeutschland, sauber in 6 Briefe-Alben (davon 5 groRe Safe-Alben) einem kleinen
E-Buch und einigen Albumblattern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewich 12 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2325)

1353  **/@/A/[®  Wunderkasten, Karton mit Teilsammlungen in Lindner-T-Alben: Osterreich, Vatikan (1958-1988 (postfr.), Gebot
Bundesrepublik, Europa-Block-Abo und Europa-Cept, dazu 2 Briefe-Alben (Papstreisen) und eine ETB-Sammlung,
in 10 Alben, 2 Briefe-Alben und 7 ETB-Alben (postfr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2322)

1354 **/*/®/A/0  Wunderkasten, Karton mit einer postfrischen DDR-Sammlung (auf Lindner-T-Blattern, Binder beschadigt), Bund/ Gebot
Berlin, etwas Euro-Nominale, ETB's, Dubletten 'Alle Welt', in 6 Alben, 11 grofRen Steckblchern, 2 kleinen
Steckbiichern, einem Briefe-Album und einem Leitz-Ordner (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 100,--)
(2304)

1355 Wunderkasten, kleiner Karton mit zahlreichen, meist ungebrauchten Ansichtskarten (ca. 1900-1920), einem Original- Gebot
Bogenpaket B6hmen und mahren 10 H. (100x100 Stuck, leichter Feuchtigkeitsschaden, ungedffnet), etc. (postfr.,
ungebr., Bf., Gewicht 2 kg., Schatzpreis EUR 50,--) (2350)



